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                                                                   Важно не количество знаний, а качество их. 
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                                                                                                                       нужного.  
                                                                                                                    Л. Н. Толстой
Актуальность темы:
С 2003 года в Хабаровском крае итоговая аттестация выпускников средней школы стала проводиться в форме ЭГЕ.  С 2009 учебного года ЕГЭ проводится на территории всей России. Согласно Закону Российской Федерации «Об образовании» освоение образовательных программ основного общего образования завершается обязательной итоговой аттестацией выпускников общеобразовательных учреждений.                                              С 2009-2010 учебного года  вводится новая форма итоговой аттестации - ГИА  выпускников основной школы. Я неоднократно была организатором в аудитории и наблюдала за поведением выпускников. За тем как они заполняют бланки регистрации, и сделала для себя однозначный вывод: учащихся необходимо готовить к сдаче экзамена и готовить разносторонне, параллельно с предметной подготовкой готовить психологически, включая информационную работу. Особенности  структуры и содержания ГИА по математике определяют и особенности подготовки к нему учащихся 9 классов. Следствием этого является необходимость адаптации девятиклассников к новым требованиям: форме и методике оценивания качества знаний, многообразию типов экзаменационных заданий, мобильности их выполнения.  Каких результатов добьются  выпускники основной школы на экзаменах, во многом зависит от предварительной подготовки девятиклассников  к этому напряженному и очень ответственному периоду.   В готовности учащихся к сдаче экзаменов в форме  ОГЭ  я выделяю следующие составляющие

Информированная готовность (информированность о правилах поведения на экзамене, правилах заполнения бланков и т.д.).
Предметная готовность (готовность по определенному предмету, умение решать тестовые задания, задания КИМов).
Психологическая готовность (состояние готовности – «настрой», внутренняя настроенность, ориентированность на целесообразные действия, актуализация и приспособление возможностей личности для успешных действий в ситуации сдачи экзамена).                                           
Повышение математической компетентности выпускников через формирование тестовой культуры при подготовке к ОГЭ 
В нашей  школе  совместно с администрацией составляется  план подготовки и проведения ОГЭ по математике, включающий такие этапы:         
 1.Организационный этап.                                                                                              2.Диагностика и организация разноуровневого обучения.              3.Информационный этап                                                                                                     а) информационная работа с родителями учащихся                                                                  б) информационная работа с учащимися                                                         4.Практический этап                                                                                     5.Психологическая подготовка к ОГЭ                                                          6.Аналитический этап                                                                                                        Вся работа организована таким образом, чтобы все направления по подготовке выпускников были взаимосвязаны и преследовали конечную цель: «успешное прохождение ГИА».
I этап. Организационный                                                                                             Организацию подготовки к проведению ГИА я начинаю с анализа результатов итоговой аттестации за прошлый год. Анализ результатов проводится по следующим направлениям:                                                                           Средний бал по  математике, полученный учащимися в сравнительной характеристике по району, краю, России.  Анализирую подбор заданий.                                                                                             Мониторинг успеваемости, качества выпускников 9 классов в сравнительной характеристике за 3 года (приложение).                                                    
  2 этап. Диагностика и организация разноуровневого обучения                                      В начале года  в 9 классах проводится диагностическая работа в форме ОГЭ для установления уровня остаточных знаний и степени усвоения программного материала (приложение).  Метод разноуровневого обучения и обобщающего повторения обеспечивает достижение следующих целей:                                                                  - Определение уровня остаточных знаний по основным темам курса, изученным на данный момент времени, для последующей корректировки поурочных планов, направленных на ликвидацию выявленных пробелов в знаниях учащихся класса.                                                                                  -Опираясь на личный опыт по подготовке учащихся к  ЕГЭ и ОГЭ по математике, учитывая результаты  диагностических работ, для организации разноуровневого  обобщающего повторения разбиваю классы  класс на 2 группы.                                                                             -Пример разбивки класса для подготовки к ОГЭ по математике.
	Индивидуальная работа
	1 группа
	2 группа

	1.Работа с группой  «РИСКА» Учащиеся, набравшие 0-4 б.

2.Работа с «одаренными».


	Учащиеся, набравшие 5-7 б, которые могут получить удовлетворительную оценку на экзамене при добросовестном отношении и желании - хорошую.
	Учащиеся, набравшие 8-12 б - это претенденты на получение хороших и отличных оценок.


3 этап.  Информационный
 Изучаю нормативно-правовые документы различных уровней по организации и  проведению  ГИА. На заседаниях МО учителей-предметников анализирую  инструктивно-методические письма  УО по итогам ОГЭ за прошедший учебный год .Участвую в работе  семинаров по подготовке к ОГЭ.

а) Содержание информационной работы с родителями учащихся       

При организации работы с родителями учеников, приоритетным направлением считаю информационное обеспечение их по проведению и процедуре ГИА по математике. С этой целью проводятся родительские собрания, оформляются информационные стенды по подготовке и проведению ГИА. В вестибюле школы оформлены  стенды: «Единый государственный экзамен», «Подготовка к Итоговой аттестации», «Организация профильного и предпрофильного обучения». Учитывая, что мы живём в век использования информационных технологий, на школьном сайте представлен раздел по подготовке к ГИА , в котором размещены документы, регламентирующие процедуру проведения  ОГЭ в 2014 году и демоверсии КИМов . 
б) Содержание информационной работы с учащимися
1. Организация информационной работы в форме инструктажа учащихся:                 Правила поведения на экзамене.                                                                                   Правила заполнения бланков.                                                                               Расписание работы кабинета информатики (часы свободного доступа к ресурсам Интернет) работа телешколы.

4этап.  Практический                                                                                         
 1) Подготовка учащихся, к итоговой  аттестации, начиная с 5-6 класса                                 Я  начинаю подготовку к итоговой аттестации  с 5-6 класса. Тестирование – это одна из форм проверки знаний, применяемых на ОГЭ, и чем раньше учащиеся начнут проходить тесты на уроках математики, тем легче им будет сдавать выпускные экзамены. Поэтому применение тестов на уроках математики, является планомерной и реальной подготовкой к ГИА. Мною разработаны тесты по типу ОГЭ, а так же я использую готовые печатные и электронные пособия.  У меня имеются подборки для всех классов, в которых представлены трёхуровневые задания по                                                                                                                                        темам. Учащиеся  учатся выбирать верный ответ, давать краткий ответ и записывать развёрнутое решение (приложение).                                                                                           В 5 классе решаем задачи  на части, на проценты,  из сборников ОГЭ.  В 6 классе,  изучив тему рациональные числа, включаю в урок задачи с координатной прямой.  На умение сравнивать числа.  Использую банк открытых задач, демо-версии, варианты репетиционных экзаменов.            
  2) Применение устного  счета  при подготовке учащихся к ГИА  Устный счет - как этап урока применяется в основном в начальной школе или в 5-6 классах, имея своей главной целью отработку вычислительных навыков. В связи с ГИА по математике возникает необходимость научить учащихся старших классов решать быстро и качественно задачи базового уровня. При этом возрастает роль устных вычислений и вычислений вообще, так как на экзамене не разрешается использовать калькулятор (что я считаю не верным).  Я считаю, что можно научить учащихся выполнять простейшие  преобразования устно. Конечно, для этого потребуется организовать отработку такого навыка до автоматизма. Устные упражнения должны соответствовать теме и цели урока и помогать усвоению изучаемого на данном уроке или ранее пройденного материала. Если в 5-6 классах устный счет – это выполнение действий с числами: натуральные числа, обыкновенные дроби, десятичные дроби, то в старших классах – это могут быть совершенно различные операции, навык выполнения, которых желательно довести до совершенства (приложение презентация).
3)Труд и тренировка. 
Принципы подготовки к ГИА

Для эффективной подготовки к  ОГЭ необходима  тренировка, практически ежедневная. Прорешивание наборов заданий в различных  вариациях.                                                                                                                     При работе с учащимися большое внимание уделяю:                                                                Знакомству учащихся со структурой и содержанием КИМов.                               Работа по КИМам.                                                                                                       Обучению учащихся заполнению бланков.                                                                                                                                 С этой целью  проводятся пробные  экзамены в форме:  школьные, районные, краевые.  В своей работе применяю следующие принципы подготовки к ГИА.                                      Первый принцип – тематический.  Выстраиваю  подготовку, соблюдая принцип от простых  заданий к - сложным.                                                        
  Второй принцип – логический. На этапе освоения знаний  подбираю материал в виде логически взаимосвязанной системы, где из одного следует другое. На следующих занятиях полученные знания способствуют пониманию нового материала.                                                                                       
Третий принцип – тренировочный. На уроках и дополнительных занятиях учащимся предлагаю тренировочные тесты, выполняя которые учащиеся могут оценить степень подготовленности к экзаменам.                            
   Четвёртый принцип – индивидуальный. На консультациях ученик может не только выполнить тест, но и получить ответы на вопросы, которые вызвали затруднение.                                                                                                Пятый принцип – временной. Все тренировочные тесты  провожу с ограничением времени, чтобы учащиеся могли контролировать себя - за какое время сколько заданий они успевают решить.                                   
 Шестой принцип – контролирующий. Нагрузка по содержанию и по времени для всех учащихся одинакова. Это необходимо, поскольку тест по своему назначению ставит всех в равные условия и предполагает объективный контроль результатов.                                                                   Следуя этим принципам, формирую у учеников навыки самообразования, критического мышления, самостоятельной работы, самоорганизации и самоконтроля.

Моя цель состоит в том, чтобы помочь каждому школьнику научиться быстро решать задачи, оформлять их чётко и компактно. Развиваю способность мыслить свободно, без страха, творчески. Стараюсь давать возможность каждому школьнику расти настолько, насколько он способен

4) Специфика заданий по математике
В ГИА по математике встречаются специфические, каверзные вопросы и задачи. Их часто не может быстро решить даже опытный специалист. Эти задачи на первый взгляд незаметны и их немного, но обязательно включаются разработчиками в ГИА. Однако даже в таких нетиповых заданиях можно выделить шаблоны. Каверзные и специфические задачи составляют только часть так называемой специфики ГИА по математике. Подготовленность в плане специфики подразумевает знание нюансов и особенностей экзамена. К таким особенностям можно отнести правильность оформления заданий, тактика и стратегия решения в условиях дефицита выделенного времени на экзамене, а также банальная невнимательность. Эти и масса других особенностей и составляют суть специфики. Учитель по математике, хорошо знающий, с чем придется столкнуться школьнику на экзамене, кроме фундамента уделяет большую часть времени на занятии отработке вопросов специфики ГИА.

5)  Применение ИКТ на уроках математики при подготовке к  ГИА
Сегодня Интернет прочно вошел в нашу жизнь.  Большинство современных школьников активно используют его в своей жизни и образовании. В связи с этим  возникает необходимость организации процесса обучения на основе современных информационно-коммуникационных технологий,  применения  Интернет-технологий в учебном процессе. Использование на уроках мультимедийных презентаций (приложение), образовательных ресурсов Интернета  (приложение), позволяют мне расширять возможности для самостоятельной творческой деятельности учащихся. Помогают организовать исследовательскую деятельность учащихся. Компьютер на уроке - использую в демонстрационном и индивидуальном режиме.
- При устном счете, когда в начале урока через мультимедиа-проектор проводится решение различных заданий.
- При объяснении нового материала, когда демонстрируется, через мультимедиа-проектор новый материал.
- При проверке домашнего задания через мультимедиа-проектор.
- Индивидуально, при контроле усвоения материала.
- При работе над ошибками и т.д. 
6)  Дифференцированный подход                                                                            
Любой класс не является однородным по составу. В нем собраны учащиеся с разным уровнем обучаемости, что на практике выражается в разном темпе овладения учебным материалом, а также в способности применять усвоенные знания и умения. Перед разными группами ставятся  различные цели: одни ученики должны достичь базового уровня математической подготовки, а другие, проявляющие интерес к математике и обладающие математическими способностями, добиться более высоких результатов.                                                                                       Группа индивидуальной работы – учащиеся  с низким темпом продвижения в обучении, учащиеся  с  очень высоким темпом продвижения в обучении                                                                                                 1 группа – учащиеся  со средним темпом продвижения в обучении:  способы выполнения типовых заданий усваивают после рассмотрения 2 – 3 образцов, решение измененных и усложненных задач находят, опираясь на  указания учителя. Такие дети не могут сконцентрировать своё внимание и в работе могут допустить ошибки. Им необходимо систематическое повторение ранее изученного материала.                                            2 группа – учащиеся  с высоким темпом продвижения в обучении: во многих случаях могут самостоятельно находить решения измененных и усложненных задач, предполагающих применение нескольких известных способов решения. В основе работы с этой группой лежит самостоятельность учащихся.                                                                                                                           При изучении новой темы я  работаю со всем классом. Но после первичного закрепления  учащиеся  приступают  к дифференцируемой самостоятельной работе в группах.  Мои ученики уже твёрдо уяснили, какие задания надо сделать на оценку 3, какие на 4 , какие на 5, поэтому после объявления оценок вопросов не возникает.
 Работа с сильными учащимися.                                                                                                                 Как правило, такие учащиеся быстро усваивают материал на уроке и получают более сложные задания и для работы на уроке, и в качестве домашнего задания. Таким ребятам я предлагаю решать задания повышенного уровня. Это или задания «со звёздочкой» из учебника, или  из материалов ОГЭ. Все учащиеся имеют тренировочные задания 1 уровня. И выборочно материалы, содержащие 2 часть.

7) Организационная работа 

Одним из немаловажных факторов качественной подготовки к ГИА,  является работа кабинета математики. Учащиеся получают в нем информацию связанную ГИА. Могут взять материалы ГИА по математике, прошлых лет, демонстрационный вариант КИМ. Инструкцию по выполнению работы, инструкцию по заполнению бланков, спецификацию экзаменационной работы по математике, методические и психолого-педагогические особенности подготовки к сдаче ГИА по математике (рекомендации для выпускников), график индивидуальных занятий по подготовке к ГИА, список литературы и адреса сайтов, график проведения КР.

 Сейчас издано огромное количество сборников тестов для подготовки в ОГЭ. По таким сборникам мы работаем в течение учебного года.

 В кабинете составлено расписание дополнительных занятий.

	
	             9 классы                             
	
	
	

	понедельник
	вторник
	среда
	четверг
	пятница
	суббота

	1  урок
	1 урок
	1 урок
	1 урок
	1 урок
	Эл 2 группа

	2  урок
	2 урок
	2 урок
	2 урок
	2 урок
	Эл 1 группа

	5
	5 урок
	5
	5 урок
	5
	Инд занятия

	6
	6 урок
	6
	6
	6
	

	Индивидуальная работа
	Занятие 2 группы часть 2
	Индивидуальные занятия
	телешкола
	8 вид
	


 Благодаря такой работе мои ученики регулярно  получают достаточно высокие  (мах 86) баллы на ГИА.    
  5этап. Психологическая подготовка к  ОГЭ
Провожу беседы - как подготовиться к экзаменам, поведение на экзамене, способы снятия нервно-психического напряжения, как противостоять стрессу. Поэтому на своих уроках, выполняя  типовые задания, подчеркиваю возможность их решения каждым учеником – ситуация успеха. На занятиях стараюсь создать атмосферу комфортности, взаимопонимания. Использую сотрудничество «учитель – ученик» и « ученик - ученик». На своих уроках я делаю установку на то, чтобы любой ребенок должен быть понят и услышан учителем и соучеником: учение должно проходить в «атмосфере непринужденности, чтобы дети и учитель свободно дышали на уроках». 
Работа с учащимися проводится как со всем классом, так и выборочно (приложение).
        6 этап. Аналитический 
  Анализ итогов ОГЭ, корректировка планов.
  Заключение

Я считаю, что хороших успехов на экзамене невозможно добиться, если не учитывать в обучении математике и в целенаправленной подготовке к экзаменам новые требования, предъявляемые к сегодняшнему отечественному образованию, если игнорировать рекомендации экспертов, анализирующих общие результаты экзаменов по моему предмету и обращающих особое внимание на необходимость совершенствования процесса преподавания математики.

 Очень важно, чтобы каждым учителем отрабатывалась определенная система работы, благодаря которой ученики могли бы добиваться максимально предельных результатов не только в учёбе, на итоговой аттестации, но и в жизни.

Литература
Для учителя:

Примерная программа общеобразовательных учреждений. Алгебра 7-9 кл./ сост.Т.А. Бурмистрова. - М.: Просвещение, 2009.

Алгебра. Тесты для промежуточной аттестации. 7-8 класс/под ред. Фарков АВ.  Учитель, 2008.                                                                                            3000 задач с ответами  Семенова А.Л. Ященко И.В. Москва  Издательство «Экзамен», 2013, 2014.                                                                                                           Крамор В.С. Повторяем и систематизируем школьный курс алгебры. – М.: Просвещение, 1993.

Для ученика:

1.Кузнецова Л.В., Суворова С.Б. и др. Сборник заданий для подготовки к итоговой аттестации в 9 классе. Алгебра. М.: «Просвещение», 2012г.

2. Макарычев Ю.Н. и др. Алгебра: Учеб. для 7-8 кл. сред.шк./ под ред.Теляковского. С.А..-М.: Просвещение, 2009.

 3.3000 задач с ответами  Семенова А.Л. Ященко И.В. Москва  Издательство «Экзамен», 2013, 2014.

    Интернет –источники

http://sdamgia.ru/test?id=1681430
http://alexlarin.net/gia2013/main.html
http://uztest.ru/exam?idexam=29 

5. Приложение

Приложение 1

Презентация «Система подготовки к ОГЭ (основной государственный экзамен) в форме ЕГЭ по математике учащихся 9 классов
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Приложение 2               Диаграммы
 2. 1 Средний бал по  математике, полученный учащимися в сравнительной характеристике по району
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2.  2Мониторинг успеваемости, качества выпускников 9 классов в сравнительной характеристике за 3 года 
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2.3     Входная диагностика   Качество выполнения работы 9 «А»

                                           Сентябрь 2012
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2. 4    Выполнение числа заданий от 1 до20
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2. 5    Повторная диагностика    Качество выполнения работы 9 «А»

Октябрь 2012
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2. 6  Выполнение числа заданий от 1 до20

Октябрь 2012
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Диаграмма 2.7  Районная диагностическая работа 

Декабрь 2012
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Диаграмма 2.8  Краевая диагностическая работа
Апрель 2013
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Диаграмма 2.9      Школьная диагностическая работа

Конец года 2013 год
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Диаграмма 2.10  Результат  ОГЭ в форме ГИА МБОУ СОШ п.Горин
Июнь 2013
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2.11 Сравнение результатов школы с результатами района и края
	Качество ОГЭ
	школа
	район
	край

	2013
	71%
	58%
	47%

	Средний балл
	
	
	

	2013
	3.8
	3.4
	3.2

	Высший балл
	86
	
	96

	100 баллов по другим предметам
	-
	-
	Русский яз-13

Обществознание -2

Информатика -1

История -3 и 5 по 98б


 6841 -всего сдавало ОГЭ

44- выпускника написали экзамен на высокие баллы (от 80 и более), это составляет менее одного процента школьников. 

Лучший результат – 96 баллов – получил выпускник лицея инновационных технологий из Хабаровска.

86-лучший результат учащихся Горинской школы.

Не преодолели порог по математике  2013 году – 523 человека – 7,7%
Приказ УО  Результаты ГИА
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2.12 Стресс – тест
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Приложение 3
3.1  Содержание входной диагностической работы

3.2  Входная диагностика 9  «А» анализ выполнения числа заданий

3.3 Варианты диагностический работы декабрь 2012

3.4 Ключи    и    комментарии     к      диагностической   работе    в   9 классе

3.5 Итоговый тест  курса алгебры 9 класс 
3.1 Содержание входной диагностической работы

 Входная  диагностическая работа  для установления уровня остаточных знаний и степени усвоения программного материала
Вариант 1

Часть 1

1.Из данных чисел выбрать те, которые записаны в стандартном виде:

А.    5,7*103;      Б.   0,27*10-2;      В.    35,4*102;      Г.   12000.

2.Из 59 девятиклассников школы 22 человека приняли участие  в городских соревнованиях. Сколько приблизительно процентов девятиклассников приняли участие в соревнованиях?

А.    0,37%          Б.   27%             В.   37%                Г. 2,7%.
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3.Среди точек, отмеченных на  координатной  прямой, есть точки, соответствующие числам

А.         ;        Б.         ;     В.       ;      Г.           
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Ответ:
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4.Упростите выражение:      5(а - 2)2 + 20а   и найдите его значение  при а = -1.

Ответ:_______________
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5.Укажите выражение, тождественно равное дроби

А.  х+3;         Б.   –х - 3;          В.                      Г. 

        Ответ:_________________

6.Решите уравнение      -5х2 - 6х + 8=0       и найдите  разность корней.

Ответ_______________

7.Прочитайте задачу: «Два велосипедиста выехали одновременно из поселка в город. Первый прибыл в пункт назначения на 1 час раньше второго. Известно, что скорость первого велосипедиста 15 км\ч, скорость второго – 12 км\ч. Какое расстояние (в км) от поселка до города?»
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8.Выберите уравнение, соответствующее условию задачи, если буквой  х  обозначено расстояние от поселка до города (в км).
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А.                                   Б.                                 В.                                Г.
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  9. На каком из рисунков изображен график функции 
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 Ответ: ____________
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   Решить систему  линейных уравнений 

10. Приведены размеры обуви 8 –классников  36,39,40,36,43,37,38,38,39. Найти среднее арифметическое , размах и моду.

Ответ:______________________

11.
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Часть 2
 12.Найдите значение выражения                       .   Ответ:___________________

[image: image1148.wmf]4

 13.Решите уравнение 

   Ответ:________

14. Два угла равнобедренной трапеции относятся как 7:29. Меньший угол равен

15. Высота правильного треугольника равна 90 см. Радиус описанной около треугольника окружности равен

16. Цена на электрический чайник была повышена на 16% и составила 3480 рублей. До повышения цены чайник стоил

17. Решите неравенство 2х2-6х+44≥(х+3)2


Часть 3

   18. Теплоход проходит за 6 часов по течению реки такое же расстояние, какое за 9  часов против течения реки. Собственная скорость равна 15 км/ч. Скорость течения реки равна

19. В прямоугольном треугольнике угол между высотой и биссектрисой, проведенной из вершины прямого угла равен 20 . Найдите меньший из углов этого треугольника. Ответ дайте в градусах. 

20. В прямоугольном треугольнике угол между высотой и биссектрисой, проведенной из вершины прямого угла равен 18 . Больший из острых углов этого треугольника равен 

Вариант 2
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Часть 1
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[image: image1151.wmf]А

1.Расположите числа                                       в порядке возрастания[image: image1152.wmf]В

  

[image: image1153.wmf]С

А.                                         Б. 
В. 

Г.

[image: image1154.wmf]D

2.Баночка йогурта стоит 5 р. 85 к. Какое наибольшее количество таких баночек можно купить на 35 рублей?

3.Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу            .

Какая это точка? 
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А.  точка Q            Б. точка M          В. точка N       Г.  точка Р

[image: image1170.wmf]2

4.   В выражении  3а2 – 9ав   вынесли за скобки общий множитель  (-3а). Какой                                                               двучлен остался в скобках?  Ответ:_______________

   5.   Освободитесь от иррациональности в знаменателе                       Ответ:______________

[image: image1171.wmf]4

    6.  Решите уравнение  

     7.  Прочитайте задачу: «Расстояние между двумя причалами по реке 14 км. На путь от     одного причала до другого против течения моторная лодка   затратила на 1 ч больше, чем на обратный путь по течению. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2км\ч. 
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Обозначьте буквой  х   собственную скорость лодки (в км\ч) и составьте уравнение по условию задачи.

8.  каждые полчаса гидролог замеряет температуру воды в водоеме и получает следующий ряд значений: 13,9;  14,2;  13,8;  14,3;  13,8;  14,4;  13,7;  13,9;  13,8;  14;  13,8. Найдите моду и размах этого ряда

А.     13,9             Б.  0,7          В.    14,4                 Г.   13,7

9[image: image32.emf]
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10.    Решите уравнение 

[image: image1174.wmf]1
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 Ответ: _____________

  11.  Вычислите:

  Ответ:______________ 
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Часть2
  12.  Решите уравнение 
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13.   Решить систему  линейных уравнений 

14. Два угла равнобедренной трапеции относятся как 11:19. Ее меньший угол равен 

Ответ: ____________
15. Высота правильного треугольника равна 27см. Радиус описанной около треугольника окружности равен.

16. Цена на электрический чайник была повышена на 17% и составила 1755 рублей. До повышения цены чайник стоил

17.Решить неравенство -4х2+8х+28≤(х-3)2


Часть 3

18. Яхта проходит за 3 ч по течению реки такое же расстояние как за 4 часа против течения. Скорость течения равна 3,5 км/ч.   Найти собственную скорость яхты.
19.В прямоугольном треугольнике угол между высотой и биссектрисой, проведенной из вершины прямого угла равен 18 . Больший из острых углов этого треугольника равен 
20. В прямоугольном треугольнике угол между высотой и биссектрисой, проведенной из вершины прямого угла равен 34 . Найдите больший из углов этого треугольника. Ответ дайте в градусах. ключ
	№ задания
	
Вариант
  1
	Вариант
2

	№1
	А
	Г

	№2
	В
	5

	№3
	СФВА
	Б

	№4
	5
	3В-А

	№5
	Г
	

	№6
	-2,8
	2√7 

	№7
	Б
	Б

	№8
	2
	Б

	№9
	5≤Х≤8
	5

	№10
	38,4;4, 36,38,40
	-1

	№11
	11
	24

	Часть2

	№12
	14
	1,5; -5,5

	№13
	2, 2,3
	Нет решений

	№14
	70
	66

	№15
	30
	9

	№16
	3000
	1500

	№17
	7,5
	1; 3,8

	Часть 3

	№18
	3
	24,5

	№19
	25
	63

	№20
	63
	79


3.2   Входная диагностика 9  «А» анализ выполнения числа заданий
	Количество учащихся в классе _    количество учащихся выполнявших работу 16 ( 100%)

Выполнили на «5» __-( 0%);   выполнили  на «4» __4__(25%);   выполнили  на «3» __7( 44%);     выполнили  на «2» __5__(31%)

(проценты качества выполнения считать от количества учащихся, выполнявших работу)

	№ задания
	Количество учащихся (и %)  
	Основные проверяемые требования к математической подготовке

Характеристика допущенных ошибок в заданиях №19 и №20 (с указание количества учащихся)

	
	правильно выполнили задание
	допустили 

ошибки
	Не приступили к выполнению
	

	1.
	13
	3
	0
	Уметь выполнять вычисления и преобразования

	2.
	6
	10
	0
	Уметь выполнять вычисления и преобразования

	3.
	9
	7
	0
	Уметь сравнивать числа

	4.
	16
	0
	0
	Уметь применять формулы сокращенного умножения

	5.
	13
	3
	0
	Уметь выполнять преобразования с алгебраическими дробями

	6.
	4
	12
	0
	Уметь решать квадратные уравнения

	7.
	6
	6
	0
	Уметь составить уравнение по условию задачи

	8.
	8
	4
	0
	Уметь выполнять действия с алгебраическим выражением

	9.
	7
	7
	2
	Уметь решить систему неравенств

	10.
	9
	5
	2
	Уметь работать с статистическими характеристиками

	11.
	10
	6
	
	Уметь читать график зависимости величин

	2 часть

	12.
	2
	14
	0
	Уметь выполнять вычисления и преобразования

	13.
	12
	4
	0
	Решать уравнения со знаком модуля

	14.
	16
	0
	0
	Уметь использовать отношение

	15.
	6
	10
	0
	Решать несложные практические расчётные задачи с применением %.

	16.
	1
	15
	0
	Описывать реальные ситуации 

	17.
	1
	15
	0
	Уметь выполнять преобразования алгебраических выражений, решать неравенства

	3часть

	18.
	1
	15
	0
	Осуществлять решение задачи

	19.
	0
	0
	14
	Проводить доказательные рассуждения при решении задач.

	20.
	0
	0
	15
	Проводить доказательные рассуждения при решении задач.


3.3 Варианты диагностический работы декабрь 2012
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3.4 Ключи    и    комментарии     к      диагностической   работе    в   9 классе

	№ задания
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	№7
	№8
	№9
	№10
	№11
	№12
	№13
	№14
	№15
	№16
	№17
	№18
	№19

	1 вариант
	2,25
	2
	1
	2; -9
	243
	8
	4
	110
	5
	40
	0,4
	12
	2
	751
	190
	10
	3
	260
	4 км/ч

	2 вариант
	1,5
	1
	4
	-5; 3
	132
	15
	2
	120
	7
	28
	1,5
	12
	1
	753
	280
	13
	1
	205
	2 км/ч

	3 вариант
	1,6
	1
	2
	-6; 3
	431
	6
	4
	80
	3
	20
	0,75
	12
	2
	755
	140
	15
	3
	183
	4 км/ч

	4 вариант
	1,75
	1
	2
	-2; 7
	312
	10
	4
	70
	4
	44
	2,5
	13
	2
	761
	230
	17
	4
	227
	2 км/ч


Оценивать задания   с №1 по №18 – 1 балл,     №19 и № 20  – 3 балла     Всего – 24 балла

Отметка      «5» -  20 – 24 баллов;     

 «4» -  14 – 18 баллов;      

 «3» -  8 – 13 баллов, из них:  не менее 3-х по модулю «Алгебра», не  менее 2-х  по модулю «Геометрия» и не  менее 2-х по модулю «Реальная математика»;     

  «2» -  менее 8 баллов или не выполнены требования к отметке «3»

В задании №19 –  3 балла, если задание выполнено правильно, без ошибок, 1 балл – допущена одна ошибка или описка.

В задании №20 –  3 балла, если задание выполнено правильно, проведены необходимые рассуждения;  2 балла – допущена одна ошибка или описка.
             3.5  Итоговый тест  курса алгебры 9 класс
Вариант 1

ЧАСТЬ А
А1. Найдите значение алгебраической дроби  
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А2. Вычислить   
[image: image46.wmf]1
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     1) 0,4                     2) 0,04                          3) 0,02                        4) 0,16
А3.  Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image47.wmf]2
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А4.  Найдите сумму корней уравнения:    
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     1) -0,25                    2) 0,25                3) корней нет             4) 12 
А5. Решите неравенство  
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А6. Найдите значение выражения:       
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       1) 6                           2) 9                           3) 3                      4) 2 

А7. Пусть  
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 - решение системы линейных уравнений 
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       Найдите 
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А8. Выполните умножение     
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А9. Какое из данных чисел не принадлежит области определения функции  
[image: image67.wmf]6
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       1) -4                           2) 5                           3) 6                      4) 7 
А10. Какую из указанных статистических характеристик можно найти по таблице частот, не выполняя вычислений?  

       1) Среднее арифметическое        2) Мода          3) Медиана            4) Размах 

ЧАСТЬ В

В1. Вычислите  
[image: image68.wmf]63
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В2. Решите уравнение  
[image: image69.wmf]2
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.  В ответе укажите 
[image: image70.wmf]22
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Вариант 2
ЧАСТЬ А
А1. Найдите значение алгебраической дроби  
[image: image71.wmf]2
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                             3) 
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                         4) 
[image: image75.wmf]5
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А2. Вычислить   
[image: image76.wmf]1
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     1) 1                         2) 0,02                          3) 0,01                        4) 0,1
А3.  Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image77.wmf]2

24700

хх

--=

. 
     1) 70                         2) -4                       3) -70                       4) -35
А4.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image78.wmf]2
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     1) -2,5                         2) 5                        3) 2,5                         4) -5 
А5. Решите неравенство  
[image: image79.wmf]21311
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[image: image83.wmf]8
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А6. Найдите значение выражения:       
[image: image84.wmf]3
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       1) -144                           2) -4                           3) 3                      4) –3 

А7. Пусть  
[image: image85.wmf](
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 - решение системы линейных уравнений 
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       Найдите 
[image: image87.wmf]00
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                 3) 
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                4) 
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А8. Выполните умножение     
[image: image92.wmf](
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А9. Какое из данных чисел не принадлежит области определения функции  
[image: image97.wmf]8
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       1) -2                           2) 9                           3) 8                      4) 7 
А10. Какую из указанных статистических характеристик можно найти по таблице частот, не выполняя вычислений?  

       1) Среднее арифметическое        2) Мода          3) Медиана            4) Размах 
ЧАСТЬ В

В1. Вычислите  
[image: image98.wmf]94
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В2. Решите уравнение  
[image: image99.wmf]2
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.  В ответе укажите 
[image: image100.wmf]22
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Ответы:
	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2

	1
	3
	1
	3
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	4
	2
	2
	4
	2
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	5,25
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	4
	1
	2
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	1
	2
	2
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	11,25


 Приложение 4

Тематические тесты алгебра 9 класс
          4. 1.Тест №1  Повторение курса алгебры 7-8 классов

4.2. Тест №2  Квадратичная функция

     4. 3.Тест № 3 Уравнения и неравенства с одной переменно

     4.4 Тест№  4 Уравнения и неравенства с двумя переменными
     4. 5. Тест№ 5 Прогрессии

     4 6. Тест№ 6 Элементы комбинаторики и теории вероятностей

Тест№ 1

Повторение курса алгебры 7-8 классов

Вариант 1

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение алгебраической дроби  
[image: image101.wmf]2
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[image: image102.wmf]3
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[image: image104.wmf]2
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[image: image105.wmf]5
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А2. Вычислить   
[image: image106.wmf]1
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     1) 0,4                     2) 0,04                          3) 0,02                        4) 0,16

А3.  Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image107.wmf]2

24140

хх

--=

. 
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А4.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image108.wmf]2
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     1) -0,25                    2) 0,25                3) корней нет             4) 12 

А5. Решите неравенство  
[image: image109.wmf]2511
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[image: image110.wmf]8
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А6. Найдите значение выражения:       
[image: image114.wmf]3
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       1) 6                           2) 9                           3) 3                      4) 2 

А7. Пусть  
[image: image115.wmf](
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[image: image116.wmf]2314,
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       Найдите 
[image: image117.wmf]00
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[image: image118.wmf]3
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[image: image119.wmf]13

                 3) 
[image: image120.wmf]2

                4) 
[image: image121.wmf]1


А8. Выполните умножение     
[image: image122.wmf](
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[image: image123.wmf]4

1

с

-

              2)  
[image: image124.wmf]4
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А9. Какое из данных чисел не принадлежит области определения функции  
[image: image127.wmf]6
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       1) -4                           2) 5                           3) 6                      4) 7 

А10. Какую из указанных статистических характеристик можно найти по таблице частот, не выполняя вычислений?  

       1) Среднее арифметическое        2) Мода          3) Медиана            4) Размах 

ЧАСТЬ В

В1. Вычислите  
[image: image128.wmf]63
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В2. Решите уравнение  
[image: image129.wmf]2
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.  В ответе укажите 
[image: image130.wmf]22
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Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение алгебраической дроби  
[image: image131.wmf]2
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     1) 
[image: image132.wmf]2
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[image: image133.wmf]3
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[image: image134.wmf]2
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                         4) 
[image: image135.wmf]5
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А2. Вычислить   
[image: image136.wmf]1
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     1) 1                         2) 0,02                          3) 0,01                        4) 0,1

А3.  Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image137.wmf]2

24700

хх

--=

. 
     1) 70                         2) -4                       3) -70                       4) -35

А4.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image138.wmf]2
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     1) -2,5                         2) 5                        3) 2,5                         4) -5 

А5. Решите неравенство  
[image: image139.wmf]21311
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[image: image140.wmf]1
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[image: image141.wmf]1
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[image: image142.wmf]2
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[image: image143.wmf]8
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А6. Найдите значение выражения:       
[image: image144.wmf]3
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       1) -144                           2) -4                           3) 3                      4) –3 

А7. Пусть  
[image: image145.wmf](
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 - решение системы линейных уравнений 
[image: image146.wmf]2316,
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       Найдите 
[image: image147.wmf]00
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[image: image148.wmf]3
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[image: image149.wmf]3

                 3) 
[image: image150.wmf]2

                4) 
[image: image151.wmf]1


А8. Выполните умножение     
[image: image152.wmf](
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А9. Какое из данных чисел не принадлежит области определения функции  
[image: image157.wmf]8
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       1) -2                           2) 9                           3) 8                      4) 7 

А10. Какую из указанных статистических характеристик можно найти по таблице частот, не выполняя вычислений?  

       1) Среднее арифметическое        2) Мода          3) Медиана            4) Размах 

ЧАСТЬ В

В1. Вычислите  
[image: image158.wmf]94
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В2. Решите уравнение  
[image: image159.wmf]2
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.  В ответе укажите 
[image: image160.wmf]22
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Ответы:

	Вариант
	А1
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	А3
	А4
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	А9
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	В1
	В2
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                                Тест №2  Квадратичная функция

Вариант 1

А1. Функция задана формулой    
[image: image161.wmf]2

()48

fx

х

=+

.   Найдите  
[image: image162.wmf](2)
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[image: image1177.wmf](
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А2. График какой функции изображен на рисунке?                                    
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[image: image163.wmf](
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А3. Найдите нули функции   
[image: image167.wmf]2
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   1) 2  и 3                     2) -6  и -1                 3) 1 и 6                     4) -3  и -2

А4. На каком рисунке изображен график функции  
[image: image168.wmf]2
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[image: image170] 
[image: image171]
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А5. График какой функции изображен на рисунке? 

     1)  
[image: image172.wmf]2
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[image: image174.wmf]2
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[image: image175.wmf]2
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А6. Найдите координаты вершины параболы  
[image: image176.wmf]2
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   1) (2; 22)                    2) (2; 8)                   3) (-2; -26)                  4) (-2; -10)

А7. Найдите на оси   Ох  точку, через которую проходит ось симметрии параболы     
[image: image177.wmf]2
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  1) 2                           2) 1                            3) -2                             4) -1

А8. Определите нули функции  
[image: image178.wmf]2
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А9. На каком промежутке функция,  изображенная на рисунке убывает?

   1) 
[image: image183.wmf]3
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[image: image186.wmf]0
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А10.Найдите наименьшее значение  функции 

     
[image: image187.wmf]2
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  1) -16                     2) -7                   3) 3                    4) -18
Вариант 2

А1. Функция задана формулой    
[image: image188.wmf]2
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.   Найдите  
[image: image189.wmf](2)
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[image: image1190.wmf]7
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  1) 24                   2) 0                      3) 8                     4) -8

А2. График какой функции изображен на рисунке?                                    
    1)  
[image: image190.wmf](
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А3. Найдите нули функции   
[image: image194.wmf]2
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   1) 1 и -5           2) -1  и -4             3) 1  и 4        4) 1  и 5

А4. На каком рисунке изображен график функции  
[image: image195.wmf]2
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[image: image196] 
[image: image197] 
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[image: image1201.png]


А5. График какой функции изображен на рисунке? 
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[image: image199.wmf]2
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[image: image201.wmf]2
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                                 А6. Найдите координаты вершины параболы  
[image: image203.wmf]2
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      1) (1; 7)                    2) (1; -7)                   3) (2; -4)                  4) (-1; 5)

А7. Найдите на оси   Ох  точку, через которую проходит ось симметрии параболы     
[image: image204.wmf]2
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  1) 5                           2) -5                            3) -10                             4) 1

А8. Найдите точки пересечения параболы  
[image: image205.wmf]2
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  1)  3; 48                          2)  3; -48                  3) -16;  16                  4) -4;  4.

[image: image1202.png]


А9. На каком промежутке функция,  изображенная на рисунке возрастает?
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[image: image206.wmf]3
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А10.Найдите наибольшее значение  функции 
[image: image210.wmf]2
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  1) -16                     2) 7                   3) -4                  4) 6

Ответы:
	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
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	А9
	А10
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Тест №3 

Уравнения и неравенства с одной переменной

Вариант 1

А1. Выберите число, являющееся корнем уравнения:  
[image: image211.wmf](
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   1) 1                          2) -2                           3) 3                         4) 2 

А2. Сколько корней имеет уравнение:  
[image: image212.wmf]42
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   1) 2                    2) ни одного           3) 4                     4) 1 

А3. Найдите корни уравнения  
[image: image213.wmf]3
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   1) -11                        2) 0                            3) -121                             4) 11 

А4. Найдите корни уравнения  
[image: image214.wmf]2
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   1) -7,5                        2) 7,5                            3) -2,5                             4) 2,5 

А5.  Решите неравенство:    
[image: image215.wmf]2
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А6. Решите неравенство:   
[image: image220.wmf]2
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А7.  Найдите сумму целых решений неравенства:   
[image: image225.wmf]2
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   1) 0                         2) 7;                       3) -7;                       4) 14.

[image: image1203.png]%)



А8. По графику функции 
[image: image226.wmf]()

уfх

=

, изображенному на рисунке, определите количество целых решений неравенства   
[image: image227.wmf]()0
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1) 5                  2) 3                    3) 1                     4) 2 
[image: image1204.png]



А9. По графику функции 
[image: image228.wmf]()
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, изображенному на рисунке, определите количество целых решений неравенства   
[image: image229.wmf]()0
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1) 7                 2) 2                    3) 1                     4) 5 
А10. При каких значениях   х   выражение  
[image: image230.wmf]2
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 имеет смысл?
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[image: image231.wmf]67
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Вариант 2

А1. Выберите число, являющееся корнем уравнения:  
[image: image235.wmf](

)

(

)

.

0

1

х

1

х

3

х

х

3

х

2

2

2

3

=

+

-

-

-

+


   1) -3                          2) -1                           3) 1                         4) 2  

А2. Сколько корней имеет уравнение:  
[image: image236.wmf]42
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   1) 2                         2) ни одного                3) 4                         4) 1 

А3. Найдите корни уравнения  
[image: image237.wmf]23

640

хх

-=

. Если корней несколько в ответе укажите их сумму.  

   1) 8                        2) 0                            3) -8                             4) 64 

А4. Найдите корни уравнения  
[image: image238.wmf]2
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. Если корней несколько, в ответе укажите их сумму.  

   1) -3                        2) -1                            3) 1                             4) 3 

А5.  Решите неравенство:    
[image: image239.wmf]2
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А6.  Решите неравенство:    
[image: image244.wmf]2
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А7.  Найдите сумму целых решений неравенства:   
[image: image249.wmf]2
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   1) 48                          2) 7                         3) 21                         4) 14

[image: image1205.png]



А8. По графику функции 
[image: image250.wmf]()
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, изображенному на рисунке, определите количество целых решений неравенства   
[image: image251.wmf]0
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[image: image1206.png]



А9. По графику функции 
[image: image252.wmf]()
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, изображенному на рисунке, определите количество целых решений неравенства   
[image: image253.wmf]()0
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1) 4                 2) 2                    3) 1                     4) 3 
А10. При каких значениях   х   выражение  
[image: image254.wmf]2
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 имеет смысл?
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Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	3
	2
	1
	4
	3
	1
	2
	2
	4
	4

	2
	1
	1
	4
	3
	2
	4
	3
	1
	3
	4


Тест№ 4 

Уравнения и неравенства с двумя переменными

Вариант 1

	А1.
	График какого уравнения с двумя переменными изображен на рисунке?

1) 
[image: image259.wmf]22
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А2. Для какого уравнения пара чисел 
[image: image264.wmf]2,1
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А3. Найдите решение (хо; уо) системы уравнений   
[image: image269.wmf]51,
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      и вычислите значение суммы      хо + уо .

   1) 4                        2) 5                      3) 8                          4) 7   
А4. Определите количество решений системы уравнений  
[image: image270.wmf](

)

2

2

22

24,

90.

ху

ху

ì

-+=

ï

í

-=

ï

î


   1) 3                        2) 2                     3) 1                           4) ни одного   

А5. Определите количество решений системы уравнений  
[image: image271.wmf]2
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   1) 1                       2) 2                     3) 3                           4) ни одного   

А6. Найдите решение 
[image: image272.wmf](
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[image: image273.wmf]22
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      и вычислите значение произведения    
[image: image274.wmf]00
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   1) 6                        2) -12                         3)  -8                     4) нет решений

А7. Укажите пару чисел, являющуюся решением неравенства 
[image: image275.wmf]22
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	А8.
	Множество решений какого неравенства изображено на рисунке?

1) 
[image: image280.wmf]0,51
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А9. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств     
[image: image285.wmf]10,
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А10. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств     
[image: image290.wmf]22
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Вариант 2

	А1.
	График какого уравнения с двумя переменными изображен на рисунке?
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[image: image295.wmf]22
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А2. Для какого уравнения пара чисел 
[image: image300.wmf]2,3
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 является его решением?
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А3. Найдите решение 
[image: image305.wmf](
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 системы уравнений   
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      и вычислите значение произведения    
[image: image307.wmf]00
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   1) -4                        2) 2                      3) 8                          4) 4   
А4. Определите количество решений системы уравнений  
[image: image308.wmf](
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   1) 1                       2) 2                     3) 3                           4) ни одного   

 А5. Определите количество решений системы уравнений  
[image: image309.wmf]2
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   1) 1                       2) 2                     3) 3                           4) ни одного   

А6. Найдите решение 
[image: image310.wmf](
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 и вычислите значение частного    
[image: image312.wmf]0

0

х

у

 .
   1) 3                              2) 2                             3) 1                          4) 4   
А7. Укажите пару чисел, являющуюся решением неравенства 
[image: image313.wmf]2
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	А8.
	Множество решений какого неравенства изображено на рисунке?

1) 
[image: image318.wmf]0,51
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А9. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств     
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А10. На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств     
[image: image328.wmf]22
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Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	4
	2
	2
	1
	2
	4
	1
	3
	4
	2

	2
	3
	1
	1
	3
	4
	1
	3
	1
	2
	3


Тест№ 5 

Прогрессии

Вариант 1

А1. Последовательность задана следующим образом:    
[image: image333.wmf]11

2,32
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  Чему равно  
[image: image334.wmf]54
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?

  1) 54                           2) 52                            3) 56                             4) 2

А2. Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии:  
[image: image335.wmf]...;7;1;;...

а

--

 .    Найдите член прогрессии, обозначенный буквой  а

  1) -6                           2) -5                            3) 5                             4) -7

А3. Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии, один из которых обозначен  х:  
[image: image336.wmf]...;27;;51;...

х

 .    Найдите разность прогрессии.
  1) 24                          2) 39                            3) 6                             4) 12

А4. Дана арифметическая прогрессия  -32; -24; …. Найдите 17 член этой прогрессии. 

  1) 104                          2) 88                            3) 96                             4) 80

А5. Дана арифметическая прогрессия  5; 12; …. Найдите сумму пятнадцати первых членов  этой прогрессии. 

  1) 270                         2) 810                            3) 540                             4) 900

А6. Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии:  
[image: image337.wmf]10;6;2;2.

---

    Найдите сумму девяти первых членов  этой прогрессии. 

  1) 54                           2) 56                            3) 64                             4) 144

А7. Найдите сумму бесконечно убывающей геометрической прогрессии, если 
[image: image338.wmf]2
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  1) 31,5                        2) 28,5                          3) 36,5                             4) 42,5

А8. Найдите сумму пяти первых членов геометрической прогрессии, если 
[image: image339.wmf]1

6,2

bq

==

.

  1) 124                        2) 164                          3) 186                             4) 212

А9. Геометрическая прогрессия 
[image: image340.wmf](
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b

 задана условием  
[image: image341.wmf]32

n

n

b

=×

. Найдите первый член этой прогрессии.

  1) 3                           2) 6                            3) 5                             4) 12

А10. Четвертый член геометрической прогрессии равен 24, а шестой равен 54.

Найдите пятый член этой прогрессии.

  1) 38                           2) 39                            3) 34                             4) 36

Вариант 2

А1. Последовательность задана следующим образом:    
[image: image342.wmf]11

1,31

при 2.
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  Чему равно  
[image: image343.wmf]65
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  1) 54                           2) 9                            3) 81                             4) 27

А2. Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии:  
[image: image344.wmf]...;;23;41;...

а

--

 .    Найдите член прогрессии, обозначенный буквой  а

  1) -18                           2) -5                            3) 5                             4) -7

А3. Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии, один из которых обозначен  х:  
[image: image345.wmf]...;18;;4;...

х

-

 .    Найдите разность прогрессии.
  1) 11                          2) -11                            3) 7                             4) -22

А4. Дана арифметическая прогрессия  42; 34; …. Найдите 15 член этой прогрессии. 

  1) -70                          2) -78                            3) -86                         4) -62

А5. Дана арифметическая прогрессия  6; 14; …. Найдите сумму двенадцати первых членов  этой прогрессии. 

  1) 500                         2) 800                            3) 900                           4) 600

А6. Выписано несколько последовательных членов арифметической прогрессии:  
[image: image346.wmf]6;2;2;6.

--

    Найдите сумму одиннадцати первых членов  этой прогрессии. 

  1) 220                           2) 132                            3) 154                         4) 144

А7. Найдите сумму бесконечно убывающей геометрической прогрессии, если 
[image: image347.wmf]1

1

25,

4

bq

==-

.

  1) 40                        2) 28                          3) 36                             4) 20

А8. Найдите сумму трех первых членов геометрической прогрессии, если 
[image: image348.wmf]1

4,2

bq

==-

.

  1) 12                        2) 16                          3) 24                             4) 36

А9. Геометрическая прогрессия 
[image: image349.wmf](
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 задана условием  
[image: image350.wmf]2

4

n

n

b

=

. Найдите первый член этой прогрессии.

  1) 1                           2) 2                            3) 0,5                             4) 0,25

А10. Шестой член геометрической прогрессии равен 15, а восьмой равен 735.

Найдите седьмой член этой прогрессии.

  1) 135                           2) 375                            3) 105                             4) 175

Ответы:

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	1
	3
	4
	3
	2
	1
	1
	3
	2
	4

	2
	3
	2
	2
	1
	4
	3
	4
	1
	3
	3


Тест  № 6 

Элементы комбинаторики и теории вероятностей

Вариант 1

А1. Сколькими способами могут разместиться 4 человека в салоне автобуса на четырех свободных местах?  

   1) 4                          2) 16                           3) 24                         4) 12 

А2. Сколько существует вариантов выбора двух чисел из четырех?

   1) 6                          2) 4                        3) 2                       4) 8 

А3. В шахматном турнире участвуют 9 человек. Каждый из них сыграл с каждым по одной партии. Сколько всего партий было сыграно? 

   1) 36                          2) 18                        3) 72                       4) 16 

А4. Выберите число, на которое не делится число 30! 

   1) 108                          2) 91                        3) 72                       4) 62 

А5. Сколькими способами могут разместиться 3 человека в четырехместном купе на свободных местах?  

   1) 36                          2) 16                           3) 24                         4) 12 

А6. Сколько трехзначных чисел можно составить из цифр 1, 2, 3, 4, 5 без повторений цифр?  

   1) 24                        2) 36                      3) 45                     4) 60 

А7. Вычислите число размещений по формуле  
[image: image351.wmf]6

9

А

. 

   1) 3024                       2) 15120                  3) 2520                    4) 5400 

А8. Вычислите число сочетаний  
[image: image352.wmf]2

17

С

. 

   1) 124                       2) 136                  3) 154                    4) 168 

А9. В партии из 2500 семян подсолнечника 50 семян не взошли. Какова относительная частота появления невсхожих семян? 

   1) 0,02                          2) 0,05                        3) 0,01                    4) 0,025 

А10. Какова вероятность того, что при бросании игрального кубика выпадет более 4 очков? 

   1) 
[image: image353.wmf]1

4

                          2) 
[image: image354.wmf]1
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                          3) 
[image: image355.wmf]2

3

                          4) 
Вариант 2
А1. Сколько пятизначных чисел можно составить из цифр 1, 2, 3, 4, 5 без повторений цифр?  

   1) 25                          2) 120                        3) 60                       4) 50 

А2. Сколько существует вариантов выбора двух чисел из шести?  

   1) 12                          2) 16                       3) 10                       4) 15 

А3. В шашечном турнире участвуют 8 человек. Каждый из них сыграл с каждым по одной партии. Сколько всего партий было сыграно?  

   1) 36                          2) 24                        3) 28                       4) 16 

А4. Выберите число, на которое не делится число 20!  

   1) 76                          2) 45                        3) 46                       4) 910 

А5. Сколькими способами можно выбрать из восьми карандашей различного цвета четыре карандаша?  

   1) 1680                        2) 840                      3) 420                     4) 240 

А6. Сколько трехзначных чисел можно составить из цифр 1, 2, 3, 4, 5, 6 без повторений цифр?  

   1) 420                           2) 360                      3) 240                     4) 180 

А7. Вычислите число размещений по формуле  
[image: image356.wmf]5
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   1) 420                           2) 360                      3) 960                     4) 840 

А8. Вычислите число сочетаний  
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   1) 70                            2) 64                         3) 128                    4) 32 

А9. В партии из 500 деталей отдел технического контроля обнаружил 7 нестандартных деталей. Какова относительная частота появления нестандартных деталей? 

   1) 0,07                          2) 0,35                        3) 0,14                    4) 0,035 

А10. Какова вероятность того, что при бросании игрального кубика выпадет менее 4 очков? 

   1) 
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Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	3
	1
	1
	4
	3
	4
	2
	2
	1
	2

	2
	2
	4
	3
	3
	1
	2
	4
	1
	3
	3


Приложение 5 

 Разноуровневые проверочные работы  для 5 класса
5.1. Тема: «Сравнение чисел. Округление чисел»
5.2. Тема: «Сложение и вычитание»

5.3. Тема: «Умножение целых чисел на однозначное число»

5.4 Тема: «Умножение и деление чисел на 10, 100»

5.5. Тема: «Умножение  круглых десятков и круглых сотен на однозначное число»
5.6. Тема: «Умножение и деление»

5.7. Тема: «Умножение и деление двузначных и трехзначных чисел»

5.8. Тема: «Умножение двузначных и трехзначных чисел на однозначное число с переходом через разряд»

5.9. Тема: «Деление двузначных и трехзначных чисел на однозначное число с переходом через разряд»

5.10. Тема: «Числа, полученные при измерении

5.11. Итоговое тестирование 

Проверочная работа №1

Тема: «Сравнение чисел. Округление чисел»

Цель: закрепить знание позиционных значений цифр о числе, приемы сравнений и округление чисел.

1 вариант (высокий уровень)
1.Верно ли использованы знаки сравнения? Если нет, то исправьте запись.

      а) 60099 > 600000;                      в) 7878 > 8787;     

      б) 88888 < 23456;                        г) 5199 < 5277.

2.Сравните числа  запишите результат сравнения с помощью знака  >, или  < , или =.

      а) 1905 и 1095;                          в) 123000 и 12300;     

      б) 2202 и 2220;                           г) 19999 и 19999.

3.Запишите числа в порядке возрастания:

      а) 735, 691, 53846,б 10198;

      б) все двузначные числа больше 85.

4.Округлите до сотен: 538, 763, 2882, 3129, 1880.
2 вариант (средний уровень)
1.Верно ли использованы знаки сравнения?

      а) 658 > 685 ;                      в) 35000 > 3500;     

      б) 1536 < 1356;                   г) 6091 < 6090.

2.Сравните числа:

      а) 50088 и 50009;               в) 5858 и 5885;     

      б) 6789 и 12333;                 г) 6342 и 6442.

3.Запишите числа в порядке убывания:

      а) 48, 354, 19, 1009, 845;

      б) все круглые десятки больше 85.

4.Округлите до десятков: 58, 93, 216, 381, 725.

3 вариант (низкий уровень)
1.Верно ли поставлены знаки?

      а) 435 > 453 ;                      в) 45000 > 4490;     

      б) 8001 < 903;                    г) 538 < 552.

2.Сравните числа:

      а) 347 и 347;               б) 8300 и 8500;            в) 9647 и 9764.              

3.Запишите числа в порядке возрастания: 1000, 245, 634, 98, 16.      

4.Округлите до десятков: 44, 56, 92, 78.
Лист самопроверки

1 вариант (высокий уровень)
1.  а) 60099 < 600000;                      в) 7878 < 8787;     

      б) 88888 > 23456;                        г) 5199 < 5277.

2.  а) 1905 > 1095;                          в) 123000 > 12300;     

      б) 2202 < 2220;                           г) 19999 = 19999.

3. а) 691,735,  53846 ,б10198;

      б)  86,87,88,89,90,91,92,93,94,95,96,97,98,99.

4. 500, 800, 2900, 3100, 1800.
2 вариант (средний уровень)
1. а) 658 > 685 нет                      в) 35000 > 3500;нет     

      б) 1536 < 1356;нет                   г) 6091 < 6090нет
2 а) 50088 > 50009;               в) 5858 < 5885;     

      б) 6789 > 12333;                 г) 6342 <6442.

3 а) 1009, 845; 354,48,19
      б) все круглые десятки больше 90.

4.Округлите до десятков: 60, 90, 200, 400, 700
3 вариант (низкий уровень)
1. а) 435 > 453нет                     в) 45000 > 4490нет     

      б) 8001 < 903нет                    г) 538 < 552да
2. а) 347 = 347;               б) 8300 < 8500;            в) 9647 < 9764.              

3. 16,98,245,634,1000      

4.Округлите до десятков: 40, 60, 90, 80.
Проверочная работа №2

Тема: «Сложение и вычитание»
Цель: закрепить вычислительные навыки, умение решать уравнения.

1 вариант (высокий уровень)
1.Вычислите: а) 470 + 5688;         б) 80644 - 736.

2.Найдите неизвестное: а) х + 25 = 309;        б) 475 – х = 189.

3.Для последовательности чисел 4, 11, 18, 25, … запишите пять последующих ее членов.

2 вариант (средний уровень)
1.Вычислите: а) 786 + 434;         б) 8471 - 1452.

2.Найдите неизвестное: а) х + 48 = 194;        б) х – 175 = 236.

3.Запишите  последовательность 10 чисел, чтобы каждое следующее число было на 4 единицы больше предыдущего: 12, 16, …

3 вариант (низкий уровень)
1.Вычислите: а) 543 + 129;         б) 9142 - 629.

2.Найдите неизвестное: а) х + 46 = 198;        б) х – 52 = 629.

а) увеличить 3125 на 316;         б) уменьшить 6298 на 156.

                                                        Лист самопроверки

1 вариант (высокий уровень)
1. а) 470 + 5688=6158       б) 80644 – 736=79908
2.Найдите неизвестное: а) х = 274;        б) х = 286.

3. 4, 11, 18, 25, 32,39,46,53… запишите пять последующих ее членов.

2 вариант (средний уровень)
1. а) 786 + 434=1220         б) 8471 – 1452=7019
2.Найдите неизвестное: а) х = 146;        б) х  = 411
3. 12, 16,20,24,28,32 ,36,40
3 вариант (низкий уровень)
1.Вычислите: а) 543 + 129=672         б) 9142 – 629=8513
2.Найдите неизвестное: а) х= 152;        б) х – 52 = 681.

а) 3441         б) 6142
Проверочная работа №3

Тема: «Умножение целых чисел на однозначное число»
Цель: закрепить алгоритм умножения чисел на однозначное число, развивать умение решать уравнения, задачи.

1 вариант (высокий уровень)
1.Выполните действие: а) 5662 × 9;      б) 2800 × 7.

2.Найдите неизвестное: х : 8 = 310.

3.Турист прошел 44 км, ему осталось пройти в 2 раза больше. Сколько километров составляет весь путь туриста?

2 вариант (средний уровень)
1.Выполните действие: а) 1012 × 5;        б) 2154 × 4.

2.Найдите неизвестное: х : 9 = 134.

3.Катер проходит расстояние между двумя пунктами за 5 часов. Каово это расстояние, если за час катер проходит 72 км?

3 вариант (низкий уровень)
1.Вычислите: а) 1234 × 2;         б) 350 × 3.

2.Найдите неизвестное: х : 8 = 130.

3.В первую корзину положили 34 яблока, а во вторую – в 2 раза больше. Сколько яблок во второй корзине?
Лист самопроверки


1 вариант (высокий уровень)
1. а) 5662 × 9=50958     б) 2800 × 7=19600
2.Найдите неизвестное: х =2480
3.132                 

2 вариант (средний уровень)

1. а) 1012 × 5=5060        б) 2154 × 4=8616
2.Найдите неизвестное: х  = 134•9=1206
3. 72 •5=360
3 вариант (низкий уровень)
1.а) 1234 × 2=2468         б) 350 × 3=1050
2.Найдите неизвестное: х =130•8=1040
3.68
Проверочная работа №4

Тема: «Умножение и деление чисел на 10, 100»

1 вариант (высокий уровень)
1.Решите задачу. На отделку малиц купили 10метров  синей ленты, а красной в 3 раза больше, чем синей.  Сколько всего метров ленты купили?

2.Выполните действие:

  а) 600 : 10;      б) 540 : 10;       в) 7 × 100;      г) 14 × 10;     д) 5600:100;      е) 899000: 100.

2 вариант (средний уровень)
1.Решите задачу. На пошив штор для школы пошло 2 куска ткани по 100м в каждом. Сколько метров  ткани пошло на шторы?

2.Вычислите:

  а) 400 : 10;      б) 54 × 10;    в) 700 : 100;   г) 4200000 : 100;      д) 8000 × 100.
3 вариант (низкий уровень)
1.Решите задачу. Масса одного оленя 60 кг. Сколько весят 10 оленей?

2.Вычислите:

 а) 3 × 10;   б) 600 : 10;   в) 100 : 10;   г) 700 : 100.
                                                 Лист самопроверки
1 вариант (высокий уровень)
1.40

2.Выполните действие:

  а) 60      б) 54      в) 700;      г) 140;     д) 5600      е) 8990.

2 вариант (средний уровень)
1. 200м 

2.Вычислите:

  а) 4000;      б) 540;    в) 7;   г) 42000     д) 800000.

3 вариант (низкий уровень)

1. 600 кг. 

2.Вычислите:

 а) 30;   б) 60  в) 10   г) 7
Проверочная работа №5

Тема: «Умножение  круглых десятков и круглых сотен на однозначное число»
1 вариант (высокий уровень)
1.Решите задачу. В 5 коробках было по 10 яиц в каждой. 28 яиц израсходовали. Сколько яиц осталось?

2.Выполните действие:

 а) 200 × 4;      б) 60 × 7;       в) 30 × 5;      г) 100 × 8;     д) 500 × 1 ;      е) 8 × 300.

3.Что больше?

            а) 300 × 2 или 100 × 3;    б) 1 × 500 или 4 × 200;      в) 0 ×1000 или 1 × 100.

2 вариант (средний уровень)

1.Решите задачу.   В столовую школы привезли 40 кг апельсинов, яблок – в 2 раза больше.  Сколько фруктов привезли в столовую?

2.Выполните действие:

 а) 20 × 4;      б) 6 × 10;       в) 30 × 3;      г) 100 × 8;     д) 500 × 2 ;      е) 9 × 100.

3.Что больше?

 а) 100 × 2 или 10 × 9;    б) 2 × 500 или 3 × 300;      в) 0 ×1000 или 10 × 0.
3 вариант (низкий уровень)
1.Решите задачу. В библиотеку привезли 8 коробок книг по 10 книг в каждой коробке.  Сколько книг привезли в библиотеку?

2.Вычислите:

  а) 4 × 10;   б) 200 ×  4;   в) 0 × 10;   г) 700 × 1.

3.Что больше?  40 × 2 или 10 × 3.   
                                                 Лист самопроверки

1 вариант (высокий уровень)
1.32

 2. а) 800      б) 420;       в) 150;      г) 800 ;     д) 500  ;      е) 2400

3.а) 600 или 300;    б) 500 или 800;      в) 0 или  100.

2 вариант (средний уровень)

1.120

2.а) 80;      б) 60;       в) 90;      г) 800;     д) 1000 ;      е) 900.

3. а) 200    б) 1000     в) равно

3 вариант (низкий уровень)
1.80

2 а) 40   б) 800;   в) 0    г) 700 

3.80   

Проверочная работа №6

Тема: «Умножение и деление»
1 вариант (высокий уровень)
1.Решите задачу.   В одной школе 100 учеников, в другой – 200 учеников, а в третьей 300 учеников. Сколько парт надо для каждой школы, если за каждой партой сидит 2 ученика?

2.Выполните действие:

   а) 88 : 4 × 5;      б) 300 : 3 × 9;      в) 600 : 6 × 3.     

3.Что больше?   а) 800 : 4  или 800 : 8;    б) 500 : 5 или  200 : 5.
2 вариант (средний уровень)

1.Решите задачу.  При раскрое платьев в первый месяц фабрика сэкономила 200м ткани, за второй месяц –   400 м ткани. Сколько платьев можно сшить из всей сэкономленной ткани, если на одно    платье уходит 3м?          

2.Выполните действие: а) 900 : 9 × 8;      б) 400 : 20 × 3;      в) 600 : 6 × 3.     

3.Что больше?  а) 400 : 5  или 400 : 8;    б) 1000 : 25 или  800 : 2.

3 вариант (низкий уровень)
1.Решите задачу. Из 60 м ткани сшили 6 комплектов постельного белья..  

 Сколько ситца пошло на один комплект?

2.Вычислите:  а) 700 : 7;;   б) 800 : 1;   в) 400 : 2;   
3.Что больше  900 : 3 или 800 : 2.    

ответы
	вариант
	№1
	2а
	2б
	2в
	3а
	3б

	1
	300
	105
	100
	1200
	200
	100

	2
	200
	800
	60
	300
	а
	=

	3
	10
	100
	800
	200
	400
	


                                   Проверочная работа №7

Тема: «Умножение и деление двузначных и трехзначных чисел»
1 вариант (высокий уровень)

1.Решите задачу. В переплетной мастерской работали 8 мальчиков и 3 девочки. Каждый мальчик  переплел по 11 книг, каждая девочка – по 10 книг. На сколько книг больше переплели  все мальчики, чем все девочки?

2.Выполните действие:

 а) 110 × 4 + 12 × 4;      б) 134 × 2 – 14 × 2;       в) 243 × 2 + 131 × 3.      

2 вариант (средний уровень)

1.Решите задачу. На пошив халата расходуется 5 м ткани, а на пошив платья – 4м.  Сколько ткани пошло на 11 халатов и на 12 платьев вместе?

2.Выполните действие:

   а) 32 × 3 + 12 × 4;      б) 240 × 2 – 130 × 3;       в) 41 × 5 + 158 × 1.      
3 вариант (низкий уровень)
1.Решите задачу. Три ученицы сделали по 12 прихваток каждая.  Сколько всего прихваток сделали 3 ученицы?

2.Вычислите:

   а) 12 × 4;      б) 370 × 1;       в) 20 × 3;     
ответы
	вариант
	1
	2а
	2б
	2в

	1
	55
	488
	240
	224

	2
	103
	144
	90
	323

	3
	36
	48
	370
	60


Проверочная работа №8

Тема: «Умножение и деление двузначных и трехзначных чисел»

1 вариант (высокий уровень)
1.Решите задачу. В школьном саду 180 деревьев. Третью часть составляют фруктовые деревья. Остальная  часть – это тополя, клены и вязы. Сколько тополей, кленов и вязов в школьном саду? 

2.Выполните действие:

 а) 360 : 4 + 240;      б) 720 : 9 - 45;      в) 120 × 4 : 2.     

2 вариант (средний уровень)

1.Решите задачу.  В городе 240 автобусов, а троллейбусов – в 3 раза меньше. Сколько автобусов и троллейбусов в городе?          

2.Выполните действие:

 а) (150 + 490) : 8;      б) 420 : 7 - 60;      в) 280 : 2 + 30.     

3 вариант (низкий уровень)
1.Решите задачу. В трех одинаковых кусках ткани 360 м. Сколько ткани в одном куске?

2.Вычислите:

а) 840 : 4;      б) 540 : 9;       в) 93 : 3;      г) 64 : 2.
ответы
	вариант
	1
	2а
	2б
	2в
	

	1
	120
	330
	35
	240
	

	2
	80
	80
	0
	170
	

	3
	120
	210
	60
	31
	32


                                         Проверочная работа №9
Тема: «Умножение двузначных и трехзначных чисел на однозначное число с переходом через разряд»
1 вариант (высокий уровень)
1.Решите задачу. На выставке детского творчества было 167 рисунков, а фотографий – в 3 раза больше. Сколько всего экспонатов было представлено на выставке?

2.Выполните действие:  а) 234 × 4;      б) 208 + 194 × 4;       в) 37 × 2 – 47;       г) 1000 – 172 × 5.      

2 вариант (средний уровень)

1.Решите задачу. Одна семья  собрала 46 кг ягод, а другая – в 2 раза больше. Сколько килограмм ягод собрали две семьи вместе?

2.Выполните действие:

 а) 148 × 5;      б) (197 + 159) × 2;       в) (561 – 395) × 1.      
3 вариант (низкий уровень)1.Решите задачу.  В одной коробке 12 чайных ложек. Сколько ложек в 5 коробках?

2.Вычислите:
 а) 570 × 1;      б) 120 × 5;       в) 390 × 2;      г) 208 × 3;     д) 160 × 6.
ответы
	вариант
	1
	2а
	2б
	2в
	2г

	1
	668
	936
	984
	27
	140

	2
	138
	740
	712
	166
	

	3
	60
	570
	600
	780
	624


                                              Проверочная работа №10

Тема: «Деление двузначных и трехзначных чисел на однозначное число с переходом через разряд»
1 вариант (высокий уровень)
1.Решите задачу. В магазин привезли 236 кг конфет, а пряников – в 4 раза меньше.

    На сколько кг больше привезли конфет, чем пряников? 

2.Выполните действие:

 а) 654 : 6 + 378;      б) 798 : 7 - 86;      в) 385 : 5 + 621 : 3.     

2 вариант (средний уровень)

1.Решите задачу.  В одном стаде 216 оленей, а в другом – в 3 раза меньше. Сколько оленей во втором стаде?                                                              

2.Выполните действие:

а) (249 + 376) : 5;      б) 516 : 2 - 107;      в) 378 : 3 + 575.     

3 вариант (низкий уровень)
1.Решите задачу. В вагоне 75 т угля. Разгрузили пятую часть угля. Сколько тонн угля разгрузили?

2.Вычислите: а) 630 : 7;      б) 540 : 5;       в) 424 : 4;      г) 804 : 4.           ответы
	вариант
	1
	2а
	2б
	2в
	2г

	1
	177
	484
	28
	284
	

	2
	72
	125
	151
	701
	

	3
	15
	90
	108
	106
	201


                                   Проверочная работа №11

Тема: «Числа, полученные при измерении
1 вариант (высокий уровень)
1.Решите задачу. На приготовление задания по математике девочка потратила 35 минут, на приготовление задания по русскому языку – на 10 минут больше. Сколько всего времени потратила ученица на приготовление домашних заданий?

2.Выполните действие:

  а) 6м 25см + 13м 84см;      б) 42т 17кг + 189т 256кг;      в) 3ч 45мин + 8ч 19мин.     

2 вариант (средний уровень)

1.Решите задачу. Для изготовления детали необходимо отрезать полоски железа длиной 65см 4мм и25см 7мм. Какова общая длина двух полосок железа?

2.Выполните действие:

 а) 5дм 8см + 49дм 9см;      б) 72т 140кг + 14т 900кг;      в) 41р. 74к. + 12р. 38к..     

3 вариант (низкий уровень)
1.Решите задачу. Начертите один отрезок длиной 5см 5мм, а второй отрезок длиной 8см. Выразите длины отрезков в мм.?

2.Вычислите:

 а) 5дм 2см + 4дм 5см;      б) 3т 2ц + 1т 4ц;       в) 4ч 15мин + 2ч 20мин.

	вариант
	1
	2а
	2б
	2в

	1
	80
	20м9см
	231т273кг
	12ч4мин

	2
	91см1мм
	55дм7мм
	87т40кг
	54р12к

	3
	135мм
	9дм7мм
	3т6ц
	6ч35м


 Итоговое тестирование  по математике 5 класс

                                                 1 вариант

                                                  ЧАСТЬ 1

При выполнении заданий 1 – 11 в строке ответов отметьте номер, который соответствует номеру выбранного вами ответа.

1.Вычислите:  
[image: image362.wmf]2,350,4

×

.                 

	1) 0,904
	2) 9,4
	3) 0,94
	4) 0,094


2.Вычислите:  
[image: image363.wmf]612,38,55

-

.

	1)   602,75
	2)  603,75
	3)  52,68
	4)  526,8 


3.Найдите значение выражения: 2,8 : (10,3 – 8,9).

	1) 1,4
	2) 2
	3) 0,2
	4) 20


4.Округлите  
[image: image364.wmf]2,34798

  до десятых.

	1) 2,4
	2) 2,34
	3) 2,35
	4) 2,3


5.В автосалоне 20 машин. Из них машин марки «Рено» составляет 35% всех машин салона. Сколько машин марки «Рено» в автосалоне?

	1) 7
	2) 70
	3) 15
	4) 13


6.На спортивных соревнованиях трое судей оценили выступление гимнаста оценками 5,7; 5,5; 5,6. Найдите среднюю арифметическую оценку гимнаста.

	1) 5,6
	2) 5,5
	3) 5,7
	4) 5,55


7.Кот Леопольд поймал 18 рыбок, 
[image: image365.wmf]9

2

 всех рыбок он подарил лисе. Сколько рыбок него осталось?

	1) 4
	2) 15
	3) 14
	4) 17


8.Вычислите: 
[image: image366.wmf]÷
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	1) 
[image: image367.wmf]13

1

14


	2) 
[image: image368.wmf]13

2

14


	3) 
[image: image369.wmf]13

8

18


	4) 
[image: image370.wmf]13

5

13




9.Решите уравнение   
[image: image371.wmf]2,51,37,2

х

-=

.

	1) 8,5
	2) 3,4  
	3) 2,36  
	4) 6


10.Расположите в порядке убывания числа   
[image: image372.wmf]2,79;2,794;2,7901


	1)  
[image: image373.wmf]2,79;2,7901;2,794


	2) 
[image: image374.wmf]2,794;2,79;2,7901



	3) 
[image: image375.wmf]2,794;2,7901;2,79


	4) 
[image: image376.wmf]2,7901;2,794;2,79




11.Найдите по рисунку величину угла АОВ.


[image: image377]
	1)  308(
	2) 128(
	3)  138(
	4) 38(


ЧАСТЬ 2
12.Собственная скорость катера 30 км/ч, а скорость течения реки 2,2 км/ч. Сначала катер шёл 1,2 ч против течения, а затем 0,8 ч по течению. Какой путь катер прошёл за всё это время.
13.Решите уравнение: 4,6х + 3,8х – 1,6 = 0,5.
14.В пакете лежали сливы. Сначала из него взяли 50% слив, а затем 50% остатка. После этого в пакете осталось 9 слив. Сколько слив было в пакете первоначально?

15.Периметр прямоугольника 7,04 м. Ширина его меньше длины в 3,4 раза. Найдите площадь прямоугольника.

                                                     2 вариант

                                                       ЧАСТЬ 1

1.Вычислите:  
[image: image378.wmf]2,898:1,4

.                       

	1) 0,207
	2) 2,07
	3) 2,7
	4) 0,27


2. Вычислите:  
[image: image379.wmf]42,39,57

-

.

	1)   32,73
	2)  33,73
	3)  32,83
	4)  31,73


3.Найдите значение выражения: (5,308 + 4,892) · 1,7.

	1) 17,34
	2) 2,04
	3) 1,734
	4) 20,4


4.Округлите  
[image: image380.wmf]5,24751

  до тысячных.

	1) 5,247
	2) 5,248
	3) 5,2475
	4) 5,25


5.Сыщик Коломбо раскрывает 95% всех преступлений. Сколько преступлений раскрыл сыщик, если всего было совершено 200 преступлений?

	1) 105
	2) 19
	3) 190
	4) 115


6.Купили трёх поросят массой 27,3 кг, 30,5 кг, 18,7 кг. Найдите среднюю массу купленных поросят. 

	1) 27,3
	2) 25,5
	3) 30,5
	4) 38,25


7.В книге 63 страницы. Вова прочитал 
[image: image381.wmf]7

3

 книги. Сколько страниц ему осталось прочитать?

	1) 49
	2) 36
	3) 3
	4) 27


8.Вычислите: 
[image: image382.wmf]÷
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	1) 
[image: image383.wmf]19

1

10


	2) 
[image: image384.wmf]19

2

11


	3) 
[image: image385.wmf]19

1

11


	4) 
[image: image386.wmf]19

2

10




9.Решите уравнение   
[image: image387.wmf]1,52,32,33

х

+=

.

	1) 1,47
	2) 50  
	3) 0,2  
	4) 0,02

	
	
	
	


10.Укажите большее число:   

	1) 
[image: image388.wmf]3,283

                  
	2) 
[image: image389.wmf]3,28


	3) 
[image: image390.wmf]3,2801


	4) 
[image: image391.wmf]3,2799




[image: image1207.png]


11.Найдите по рисунку величину угла МОС.

	1)  299(
	2) 119(
	3)  122(
	4)  29(


ЧАСТЬ 2 12.Лодка шла по течению 0,8 ч и против течения 0,3 ч. Собственная скорость лодки 3,8 км/ч, а скорость течения 1,3 км/ч. Какой путь прошла лодка за это время?

13.Решите уравнение: 5,9х – 3,4х + 1,2 = 3,6.

14.В коробке были карандаши. Сначала из коробки взяли 50% карандашей, а затем ещё 40% остатка. После этого в коробке осталось 3 карандаша. Сколько карандашей было в коробке первоначально?

15.В треугольнике АВС сторона АВ в 2 раза больше стороны ВС и на 3 см меньше стороны АС. Найдите длину стороны ВС, если периметр треугольника АВС равен 35 см.                     Ответы            ЧАСТЬ 1

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	I
	3
	2
	2
	4
	1
	1
	3
	2
	2
	3
	2

	II
	2
	1
	1
	2
	3
	2
	2
	3
	4
	1
	2


	2 часть
	12
	13
	14
	15

	I
	59,12
	0,25
	36
	2,176

	II
	4,83
	0,96
	20
	6,4


Приложение 6

      Разноуровневые тесты  для 6 класса, по всем темам, три варианта
6.1. Тест №1"Делимость числа, делители и кратные", "Признаки делимости"

6.2.  Тест №2 "Простые и составные числа", "НОК и НОД"
6.3. Тест №3 "Свойство дробей", "Сокращение дробей", "Сложение и вычитание дробей"
6.4.  Тест №4"Умножение и деление дробей", "Нахождение дроби от целого числа", "Взаимно обратные числа"
6.5. Тест №5 "Деление дробей", "Нахождение целого числа от его дроби"
6.6. Тест №6 "Отношения и пропорции", "Прямая и обратная    пропорциональная зависимости
6.7. Тест №7 "Масштаб", "Длина окружности и площадь круга"
6.7. Тест №8
6.8. "Положительные и отрицательные числа", "Модуль числа и сравнение чисел"
6.9. "Рациональные числа", "Скобки"
6.10. Итоговое тестирование по математикае-6

Тест №1

на темы: "Делимость числа, делители и кратные", "Признаки делимости"

Вариант I
 
1. Отметьте числа, которые являются делителем числа 36.

	2
	9
	8
	14


2. Отметьте строку, в которой записаны все делители числа 24.
1, 3, 4, 7, 12, 24
1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24
5, 6, 8, 12, 24
1, 2, 4, 6, 8, 12

3. Отметьте количество делителей у числа 25.
	2
	3
	4
	1


4. Отметьте число, которое не является делителем числа 40.
	2
	3
	8
	10


5. Отметьте число, которое имеет только два делителя.
	8
	14
	29
	60


6. Пометьте число, которое является кратным числа 8
	16
	90
	120
	242


7. В какой из строк находятся числа, кратные 5?
20, 25, 40, 42
5, 14, 25, 30
20, 35, 40, 45
20, 30, 45, 67

Вариант II

1. Отметьте числа, которые являются делителем числа 48.
	2
	6
	10
	12


2. Отметьте строку, в которой записаны все делители числа 32.
1, 2, 4, 8, 12, 24
1, 2, 3, 6, 8, 16
5, 9, 12, 16
1, 2, 4, 8, 16, 32
3. Отметьте количество делителей у числа 45.
	2
	3
	4
	5


4. Отметьте число, которое не является делителем числа 42.
	1
	5
	6
	7


5. Отметьте число, которое имеет только два делителя.
	15
	12
	32
	61


6. Пометьте число, которое является кратным числа 9.
	27
	35
	108
	131


7. В какой из строк находятся числа, кратные 4?
14, 16, 40, 48
5, 12, 24, 32
20, 32, 40, 48
20, 33, 46, 68

Вариант III
1. Отметьте числа, которые являются делителем числа 32.
	3
	8
	4
	16


2. Отметьте строку, в которой записаны все делители числа 48.
1, 4, 6, 12, 24
1, 2, 6, 8, 12, 24, 48
2, 3, 6, 12, 24
1, 2, 4, 6, 8, 12
3. Отметьте количество делителей у числа 40.
	2
	5
	6
	8


4. Отметьте число, которое не является делителем числа 46.
	2
	8
	23
	1


5. Отметьте число, которое имеет только два делителя.
	7
	16
	25
	62


6. Пометьте число, которое  не является кратным числа 7.
	   14
	21
	110
	28


7. В какой из строк отмечены числа, кратные 6?
24, 25, 42, 48
5, 12, 28, 32
24, 30, 42, 48
20, 30, 45, 56
ответы
	вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	29
	4
	2
	3
	29
	16
	3

	2
	2612
	4
	4
	5
	61
	108
	3

	3
	8416
	2
	8
	8
	7
	110
	3


                                                      Тест №2 на темы:

"Простые и составные числа", "НОК и НОД"
Вариант I
1. Каким числом является число 47?
	А)Простым
	Б) Составным


2. Каким числом будет сумма двух чисел?
	Простым
	Составным


3. Являются ли числа 18 и 42 взаимно простыми?
	Да
	Нет


4. Укажите числа, которые являются общими делителями чисел 48 и 72.
2, 3, 6, 8
3, 6, 8, 14
3, 4, 6, 9
1, 2, 7, 8
5. Укажите число, которое являются наименьшим общим кратным чисел 70, 154, 84.
11           15           14            22
Вариант II
1. Каким числом является число 52?
	А)Простым
	Б) Составным


2. Любое четное число есть число составное. Верно ли это утверждение?
	А)Верно
	Б)Неверно


3. Являются ли числа 15 и 32 взаимно простыми?
	Да
	Нет


4. Укажите числа, которые являются общими делителями чисел 18 и 42.
2, 4, 6, 8
4, 5, 8
2, 3, 7, 9
2, 6
5. Укажите число, которое являются наименьшим общим кратным чисел 132, 240, 60.
12          16            18            20
Вариант III
1. Каким числом является число 37?
	Простым
	Составным


2. Каким числом будет произведение двух простых чисел?
	Простым
	Составным


3. Являются ли числа 12 и 49 взаимно простыми?
	Да
	Нет


4. Укажите числа, которые являются общими делителями чисел 16 и 32.
2, 4, 6, 8
3, 6, 8
2, 4, 6, 9
5. Укажите число, которое являются наименьшим общим кратным чисел 150, 75, 225, 375.
	вариант
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	а
	-
	б
	3
	-

	2
	б
	а
	а
	1
	-

	3
	а
	б
	а
	1
	-


Тест №3

на темы: "Свойство дробей", "Сокращение дробей", "Сложение и вычитание дробей"
Вариант I   Обвести правильный ответ
1. Укажите правильное равенство.

	1⁄5 = 10⁄500
	4⁄12 = 24⁄76

	7⁄200 = 21⁄650
	3⁄8 = 18⁄72


2. Сколько десятых долей в дроби 1⁄5.
	один
	два

	три
	пять


3. Задано равенство дробей с одним неизвестным 5⁄z = 60⁄72. Какое натуральное число х является числителем?
	6
	8

	7
	9


4. Выберите правильный ответ: 3⁄8 + 1⁄6= ?

	8⁄22
	13⁄24

	5⁄18
	6⁄24


5. Найдите разность дробей: 7⁄9 - 3⁄12= ?

	18⁄36
	19⁄36

	21⁄35
	15⁄36


Вариант II
1. Укажите правильное равенство.

	2⁄5 = 20⁄500
	3⁄15 = 15⁄75

	8⁄50 = 24⁄250
	6⁄9 = 24⁄28


2. Сколько девятых долей в дроби 2⁄3.
	один
	три

	шесть
	пять


3. Задано равенство дробей с одним неизвестным 3⁄y = 12⁄36. Какое натуральное число х является числителем?
	2
	8

	7
	9



4. Выберите правильный ответ: 2⁄9 + 3⁄7= ?

	42⁄62
	13⁄62

	41⁄63
	22⁄23


5. Найдите разность дробей: 7⁄8 - 5⁄12= ?

	11⁄24
	5⁄12

	12⁄25
	9⁄24


Вариант III
1. Укажите правильное равенство.

	12⁄15 = 23⁄30
	2⁄12 = 4⁄25

	7⁄23 = 14⁄46
	3⁄12 = 18⁄75


2. Сколько шестых долей в дроби 4⁄12.

	один
	два

	три
	пять


3. Задано равенство дробей с одним неизвестным х⁄12 = 10⁄24. Какое натуральное число х является числителем?

	2
	5

	3
	6


4. Выберите правильный ответ: 2⁄5 + 4⁄7= ?

	34⁄35
	32⁄33

	30⁄35
	36⁄37


5. Найдите разность дробей: 3⁄5 - 4⁄9= ?

	9⁄45
	7⁄45

	3⁄35
	33⁄45


Тест №4

на темы: "Умножение и деление дробей", "Нахождение дроби от целого числа", "Взаимно обратные числа"

Вариант I Обвести правильный ответ

1. Укажите, какое равенство верное:

	20 * 1⁄4 = 5
	4⁄9 * 3⁄6 = 2⁄9
	1⁄4 * 6 = 1⁄24
	3⁄7 * 3⁄7 = 9⁄48


2. Сторона равностороннего треугольника равна 2 1⁄3 метра. Чему равен периметр треугольника? Отметьте правильный ответ.

2 3⁄5          2 1⁄3            1 3⁄7               2 2⁄3
3. Вычислите: (1⁄5)2 + 1⁄10

	1⁄5
	2⁄5
	7⁄50
	12⁄50


4. Решите задачу. В ящике было 28 кг яблок. 3⁄7 из них пустили на изготовление компота, а остальное на варение. Сколько кг яблок пустили на варение? Выберите правильный ответ.
	16
	12
	20
	17


5. Найдите 0,3 числа от 1200.
	300
	360
	240
	400


6. Механик отремонтировал 20 машин. Из них легковые машины 40%. Остальные машины грузовые. Сколько грузовых машин отремонтировал механик?
	8
	2
	10
	12


7. На занятии в математическом кружке ребята 20% времени занимались решением головоломки, а всё остальное время решали тест. Сколько времени ребята решали тест, если продолжительность занятия 45 минут?
	8
	12
	9
	10


Вариант II
1. Укажите, какое равенство верное:

	30 * 1⁄2 = 15
	7⁄6 * 1⁄9 = 1⁄2
	3⁄4 * 5 = 1⁄15
	6⁄8 * 3⁄4 = 9⁄16


2. Сторона равностороннего треугольника равна 22⁄3 метра. Чему равен периметр треугольника? Отметьте правильный ответ.

71⁄8             8             6 3⁄8             8 1⁄6
3. Вычислите: (1⁄4)2 + 1⁄8

	3⁄16
	2⁄15
	4⁄15
	5⁄16


4. Решите задачу. В канистре было 32 литра бензина. Из всего объема 3⁄8 папа заправил мотоцикл, а остальное пустил на заправку автомобиля. Сколько бензина осталось для автомобиля? Выберите правильный ответ.

	10
	12
	20
	16


5. Найдите 0,5 числа от 2100.

	4200
	1050
	1100
	420


6. Швея сшила 45 костюмов. Из них 40% для девочек? Остальные костюмы для мальчиков. Сколько костюмов сшиты для мальчиков.

	18
	20
	10
	14


7. В спортивной секции дети 60% времени играли в футбол, а остальное время делали упражнения. Сколько времени ребята делали упражнения, если продолжительность занятий в секции 90 минут?

	50
	65
	55
	56


Вариант III
1. Укажите, какое равенство верное:

	14 * 1⁄7 = 2
	5⁄8 * 4⁄9 = 5⁄18
	2⁄15 * 5 = 2⁄3
	1⁄3 * 8⁄11 = 8⁄33


2. Сторона равностороннего треугольника равна 11⁄4 метра. Чему равен периметр треугольника? Отметьте правильный ответ.

15⁄5       15⁄3            15⁄4          2 2⁄3
3. Вычислите: (1⁄3)2 + 2⁄3
	2⁄25
	2⁄20
	3⁄5
	2⁄27


4. Решите задачу. Бабушка испекла 28 пирожков. 3⁄7 из них из капусты. Остальные с яблоками. Сколько пирожков с яблоками приготовила бабушка? Выберите правильный ответ.

	16
	12
	22
	15


5. Найдите 0,4 числа от 1600.

	640
	670
	650
	660


6. Моляр покрасил 50 досок. Из них длинные доски 20%. Остальные доски короткие. Сколько коротких досок покрасил маляр?

	12
	15
	10
	14


7. На занятиях английского языка ребята из 6 класса 60% времени переводили текст, а остальное время учили слова. Сколько времени ребята учили слова, если всё занятие длилось 60 минут?

	8
	12
	24
	10


Тест №5

на темы: "Деление дробей", "Нахождение целого числа от его дроби"
Вариант I Обвести  правильное равенство
1. Задано число 3⁄8. Уменьшите его в 3 раза.

	9⁄8
	3⁄21
	3⁄8
	1⁄8


2. Задано число 24. Разделите его на 1⁄3 .

24⁄2       12            8               72

3. Периметр квадрата равен: 22⁄3. Чему равна сторона квадрата?

	22⁄3
	12⁄3
	3⁄4
	2⁄3


4. Найдите корень уравнения: 30:Х = 600?

	1⁄200
	1⁄30
	20
	1⁄20


Вариант II
1. Задано число 2⁄5. Уменьшите его в 4 раза.

	1⁄10
	2⁄5
	2⁄10
	11⁄10


2. Задано число 12. Разделите его на 1⁄4 .

24⁄2       24            48              4
3. Периметр равностороннего треугольника равен: 23⁄4. Чему равна сторона треугольника?

	1⁄12
	2⁄11
	11⁄12
	1⁄3


4. Найдите корень уравнения: 60 : Х = 1200 ?

	1⁄20
	1⁄30
	20
	1⁄40


Вариант III
1. Задано число 3⁄7. Уменьшите его в 2 раза.

	3⁄14
	2⁄7
	6⁄7
	13⁄14


2. Задано число 15. Разделите его на 1⁄3 .

3⁄15        5              3             45
3. Периметр равностороннего треугольника равен: 32⁄7. Чему равна сторона треугольника?

	23⁄21
	23⁄7
	11⁄12
	1⁄7


4. Найдите корень уравнения: 75 : Х = 3000 ?

	1⁄40
	1⁄300
	40
	1⁄400


Тест №6
на темы: "Отношения и пропорции", "Прямая и обратная пропорциональная зависимости"

Вариант I
1. Найдите отношение чисел: 13,5 к 3. Выберите правильный вариант.
	2,9
	29⁄6
	4,5
	28⁄10


2. Есть отношение 36: 42. Выразите их обыкновенной дробью.
а) 7⁄8    б) 7⁄6             в) 6⁄7     г) 6⁄8
3. Решите уравнение:
а) 2⁄9 = х⁄7
	14⁄9
	15⁄9
	18
	7⁄9



б) 2,5⁄6 = 5⁄Z
	6⁄5
	16⁄5
	1
	5⁄6


Вариант II
1. Найдите отношение чисел: 6,9 к 3. Выберите правильный вариант.
	2,3
	23⁄11
	2,5
	24⁄9


2. Есть отношение 24:45. Выразите их обыкновенной дробью.
а) 7⁄15    б) 8⁄15    в) 6⁄15  г) 5⁄15
3. Решите уравнение:
а) 2⁄9 = х⁄7
	6 2⁄3
	62⁄5
	6,4
	6⁄7



б) 3,5⁄8 = 5⁄Z
	10 4⁄7
	11 6⁄7
	12
	11 4⁄7


Вариант III
1. Найдите отношение чисел: 9,2 к 4. Выберите правильный вариант.
	2,3
	23⁄12
	2,6
	25⁄9


2. Есть отношение 70:28. Выразите их обыкновенной дробью.
а) 5⁄2
б) 8⁄3
в) 5⁄4
г) 8⁄9
3. Решите уравнение:
а) 4⁄5 = х⁄8
	32⁄5
	12⁄15
	6,6
	6⁄13


б) 7,5⁄8 = 6⁄Z
	92⁄25
	95⁄20
	93
	93⁄25


Тест №7

на темы: "Масштаб", "Длина окружности и площадь круга"
Вариант I
1. Два пункта отдалены друг от друга на 50 км. На карте это расстояние равно 1 см. Каков масштаб карты? 
	1 : 5 000 000
	1 : 500 000
	1 : 50 000
	1 : 5 000


2. Квадрат, сторона которого равна 36 см изображен на чертеже с масштабом 1 : 12. Какова длина стороны квадрата на чертеже? 
	3 см
	30 см
	0,3 см
	1 см


3. Радиус окружности равен 14 см. Чему равна длина окружности, если Пи=22⁄7?


	8,8 см2
	88 см2
	188 см2
	8 см2


4. Чему равна площадь круга, если радиус его равен 4 м, а Пи=3?
	44 м2
	48 м2
	16 м2
	46 м2


Вариант II
1. Два пункта отдалены друг от друга на 35 км. На карте это расстояние равно 10 см. Каков масштаб карты? 
	1 : 35 000 000
	1 : 3 500 000
	1 : 350 000
	1 : 35 000


2. Квадрат, сторона которого равна 48 см изображен на чертеже с масштабом 1 : 4. Какова длина стороны квадрата на чертеже? 
	12 см
	1,2 см
	24 см
	2,4 см


3. Радиус окружности равен 21 см. Чему равна длина окружности, если Пи=22⁄7?


	132 см2
	13,2 см2
	1,32 см2
	132,7 см2


4. Чему равна площадь круга, если радиус его равен 5 м, а Пи=3?
	75 м2
	7,5 м2
	130 м2
	255 м2



Вариант III
1. Два пункта отдалены друг от друга на 20 км. На карте это расстояние равно 5 см. Каков масштаб карты? 
	1 : 400 000
	1 : 40 000
	1 : 4 000
	1 : 400


2. Квадрат, сторона которого равна 40 см изображен на чертеже с масштабом 1 : 8. Какова длина стороны квадрата на чертеже? 
	50 см
	4 см
	5 см
	0,5 см


3. Радиус окружности равен 28 см. Чему равна длина окружности, если Пи=22⁄7?

	17,6 см2
	176 см2
	170 см2
	16,7 см2


4. Чему равна площадь круга, если радиус его равен 6 м, а Пи=3?

	108 м2
	10,8 м2
	188 м2
	18,8 м2


Тест №8

на темы: "Положительные и отрицательные числа", "Модуль числа и сравнение чисел"
Вариант I

1. Даны точка Х и У. Точка Х расположена левее от начала отсчета на 5 единиц. Точка У расположена правее на 8 единиц. Укажите точные координаты точек Х и У.

	Х (-5); Y (-8)
	Х (5); Y (-8)
	Х (5); Y (8)
	Х (-5); Y (8)


2. Какое число противоположно числу 3⁄5? 

	-73⁄5
	-3⁄5
	-5⁄3
	5⁄3


3. Укажите верное равенство. 
	| - 7 | = -7
	| 7 | = - 7
	- | - 7 | = - 7
	| - 7 | = 7


4. Верно ли равенство: | 12 : 5⁄4 | =15?

	Верно
	Неверно



Вариант II
1. Даны точка Х и У. Точка Х расположена левее от начала отсчета на 4 единиц. Точка У расположена правее на 6 единиц. Укажите точные координаты точек Х и У.

	Х (4); Y (-6)
	Х (-4); Y (-6)
	Х (4); Y (6)
	Х (-4); Y (6)


2. Какое число противоположно числу -4⁄9? 
	4⁄9
	-9⁄4
	9⁄4
	14⁄9


3. Укажите верное равенство. 
	| 8 | = - 8
	| - 8 | = - 8
	- | - 8 | = - 8
	| - 8 | = 7


4. Верно ли равенство: | 34 : 2⁄17 | =4?

	Верно
	Неверно


Вариант III
1. Даны точка Х и У. Точка Х расположена левее от начала отсчета на 3 единиц. Точка У расположена правее на 7 единиц. Укажите точные координаты точек Х и У.

	Х (3); Y (-7)
	Х (3); Y (7)
	Х (-3); Y (-7)
	Х (-3); Y (7)


2. Какое число противоположно числу -5⁄8? 
	5⁄8
	-8⁄5
	15⁄8
	8⁄5


3. Укажите верное равенство. 
	| 3 | = - 3
	| - 3 | = - 3
	- | - 3 | = 3
	| - 3 | = 3


4. Верно ли равенство: | 36 : 2⁄8 | =8?

	Верно
	Неверно


                                               Тест №9

на темы: "Умножение и деление положительных и отрицательных чисел"

Вариант I

1. Посмотрите на примеры умножения чисел. Отметьте правильные примеры.

	4 * (-7) =28
	-48* (-2) =96
	-3 * (20) = 60
	-0,7 * (-5) = 3,5


2. Заданы два числа: 7⁄8 и -3⁄8, чему равно их произведение?

а) 21⁄64           б) -21⁄64           в) 121⁄64            г) -21⁄8

3. Дано равенство: -10⁄9 * 9⁄5 = 2. Верно ли оно?
а) Да
а) Нет
4. Дано число -2⁄3. Чему равен его квадрат?
:
а) 2⁄9    б) -4⁄9      в) 4⁄9            г) -2⁄9


5. Задано число -0,2. Чему равен его куб?

	-0,008
	0,008
	-0,08
	0,08


6. Заданы два числа: 3⁄2 и -5⁄4, чему равно их частное? 

а) 6⁄5     б) -6⁄5  в) 5⁄6  г) -5⁄6

7. Посмотрите на примеры деления чисел. Отметьте правильные примеры.

	4 : (-7) =4⁄7
	-20 : (-2) =10
	-30 : -1⁄2 = 60
	-2: (-5) = -0,4



8. Найдите значение выражения: 4,5⁄9 : (3⁄9 - 4⁄9)

	4,5
	-4,5
	45⁄9
	-45⁄9



Вариант II

1. Посмотрите на примеры умножения чисел. Отметьте правильные примеры.
	8 * (-6) =48
	-13* (-4) =52
	-4 * (250) = 1000
	-3,5 * (-6) = 21



2. Заданы два числа: 3⁄5 и -2⁄11, чему равно их произведение? 
а) 33⁄10      б) -6⁄55           в) 3,3         г) -3,3

3. Дано равенство: -6⁄8 * 2⁄3= -1. Верно ли оно?
а) Да
а) Нет
4. Дано число -3⁄2. Чему равен его квадрат?

а) 9⁄2        б) -9⁄2      в) 9⁄4          г) -9⁄4


5. Задано число -0,3. Чему равен его куб?
	-0,0027
	0,09
	-0,09
	0,0027


6. Заданы два числа: 2⁄5 и -2⁄3, чему равно их частное? 

а) 3⁄5   б) -3⁄5    в) 4⁄15    г) -4⁄15
7. Посмотрите на примеры деления чисел. Отметьте правильные примеры.

	-3 : (-8) =-3⁄8
	-18 : 2 =- 9
	-48 : 1⁄2 = 96
	-2,5: (-5) = 0,5



8. Найдите значение выражения: 2,8⁄7 : ( -5⁄7 - 4⁄14)
	2,8
	-0,6
	215⁄7
	-115⁄14



Вариант III

1. Посмотрите на примеры умножения чисел. Отметьте правильные примеры.

	3 * (-13) =39
	-24* (-2) =48
	-1,5 * (40) = -60
	-1,7 * (-5) = 8,5


2. Заданы два числа: 3⁄5 и -4⁄5, чему равно их произведение? 
а) 12⁄25   б) -12⁄25          в)-12⁄5           г)12⁄5

3. Дано равенство: -2⁄7 * 4⁄7=8⁄7. Верно ли оно?
а) Да
а) Нет
4. Дано число -2⁄3. Чему равен его квадрат?
:
а) 2⁄9    б) -4⁄9      в) 4⁄9          г) 4⁄3

5. Задано число -0,1. Чему равен его куб?
	-0,001
	0,001
	-0,01
	0,01



6. Заданы два числа: 4⁄5 и -2⁄5, чему равно их частное? 

а) -4⁄5    б) -2     в) 8⁄5      г) -8⁄25

7. Посмотрите на примеры деления чисел. Отметьте правильные примеры.

	-3 : (-8) =3⁄8
	-120 : (-40) =-3
	-5 : -1⁄3 = 15
	-7: (-5) = 3,5



8. Найдите значение выражения: 3,2⁄7 : (- 4⁄7 - 2⁄7)

	0,16
	-1,6
	-0,16
	0,6


                                                                Тест №10

на темы: "Рациональные числа", "Скобки"
Вариант I
1. Задана обыкновенная дробь 3⁄5. Выразите её через десятичную дробь.
	0,6
	1,6
	0,16
	0,06


2. Представьте число -43 в виде рациональной дроби а⁄b. 

	43⁄1
	-43⁄1
	43⁄0
	43⁄1


3. Раскройте скобки: -(- 23 + 5 - 8)
а) 23 + 5 - 8
б) - 23 + 5 - 8
в) - 23 - 5 - 8
г) - 23 - 5 + 8
4. Упростите выражение: 6⁄7 - (12⁄7 - b) 
	-3⁄7+b
	3⁄7+b
	-3⁄7-b
	3⁄7-b



Вариант II

1. Задана обыкновенная дробь 3⁄4. Выразите её через десятичную дробь.
	0,5
	1,75
	0,75
	0,05


2. Представьте число -24 в виде рациональной дроби а⁄b. 

	24⁄1
	-24⁄1
	24⁄0
	42⁄1



3. Раскройте скобки: -(- 23 + 5 - 8)
а) 23 + 5 - 8
б) - 23 + 5 - 8
в) - 23 - 5 - 8
г) 23 - 5 + 8
4. Упростите выражение: 2⁄5 - (31⁄5 - x) 
	-x =-14⁄5
	x=-8⁄5
	-x=8⁄5
	x=8⁄5



Вариант III
1. Задана обыкновенная дробь -12⁄5. Выразите её через десятичную дробь.
	1,4
	-1,4
	1,5
	-1,5


2. Представьте число 15 в виде рациональной дроби а⁄b. 

	-15⁄1
	-15⁄0
	15⁄1
	115⁄1


3. Раскройте скобки: -(- 15 - 8 + 2)
а) 15 - 8 - 2
б) - 15 + 8 - 2
в) - 15 - 8 - 2
г) 15 + 8 - 2
4. Упростите выражение: 3⁄4 - (11⁄4 - y) 
	y=-1⁄2
	-y=-1⁄2
	y=1⁄5
	y=-1⁄4


Итоговое тестирование  по математике  6 класс
Вариант 1
Инструкция по выполнению работы

Работа состоит из трех частей. В первой части 13 заданий, во второй -2 задания, в третьей-1 задание. На выполнение работы (16 заданий) отводится 45 минут.

Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте в черновике. 

Часть 1 включает 13 заданий с выбором одного верного ответа из четырех предложенных, при выполнении которых нужно обвести кружком номер выбранного ответа в данной работе. Если обведен не тот номер, то нужно зачеркнуть обведенный номер крестиком и затем обвести номер правильного ответа. 

В заданиях 2 части полученный ответ записывается в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа нужно его зачеркнуть и записать рядом новый. 

После выполнения заданий 1 и 2 частей нужно занести варианты ответов в таблицу. 

Задание 3 части выполняется на отдельном  подписанном листе с полной записью решения.

Можно выполнять задания в любом порядке. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Разложение числа 42 на простые множители имеет вид.

1) 4∙2∙7        2) 2∙3∙7     3)2∙2∙3∙7          4) 6∙7

2. Какое из чисел делится на 5? 

1) 121333           2) 133050         3) 411148      4) 555554

3. Чему равна разность чисел 
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4.

5. Сколько натуральных чисел расположено на    координатной прямой между числами − 4 и 5?

        1) 4               2) 5                3)  6          4) 9

6. Вычислите  4−
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            2) 
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     3) 
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          4) 
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7. Выполните деление  
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         4) 1,5

8. В классе 20 учеников, 75% из них изучают английский язык. Сколько учеников изучают английский язык?

  1)  75          2)  15         3)  25          4) 5   

9. Вычислите  −12−18

1) −6           2) 30         3) −30          4)  6

10. Вычислите  0,84 : (−0,7) 

1) 1,2           2) −14         3) −1,2          4) −12

11. Найдите неизвестный член пропорции 

6:х=3,6:0,12

1) 2          2) 10         3) 0,2          4)  180

12.Упростие выражение 3(2х−1) − 2(2−4х)

1) 14х+7          2) 14х−7         3) 2х+7          4)  2х−7
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13. По графику определите координаты точки пересечения прямых АВ и СК

1) (3;2)    2) (−3;0)        3) (2;3)    4) (0; −2)

Часть 2

1. Решите  уравнение: 
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х−12=
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4

х−7,5

Ответ _______________________

2. Сколько понадобится времени 9 бульдозерам, чтобы расчистить площадку, которую 7 бульдозеров расчищают за 6,3 ч?

Ответ________________________

	№ вопроса
	Часть 1
	Часть 2

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	1
	2

	№ ответа
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Часть 3

1.  Решите задачу, составив уравнение. Садоводы собрали 85 тонн трёх сортов. Масса яблок первого сорта составляет 45% массы яблок второго сорта, а масса яблок третьего сорта составляет 
[image: image409.wmf]9
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массы яблок первого сорта. Сколько тонн яблок каждого сорта собрали садоводы?

Вариант 2

Инструкция по выполнению работы

Работа состоит из трех частей. В первой части 13 заданий, во второй -2 задания, в третьей-1 задание. На выполнение работы (16 заданий) отводится 45 минут.

Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте в черновике. 

Часть 1 включает 13 заданий с выбором одного верного ответа из четырех предложенных, при выполнении которых нужно обвести кружком номер выбранного ответа в данной работе. Если обведен не тот номер, то нужно зачеркнуть обведенный номер крестиком и затем обвести номер правильного ответа. 

В заданиях 2 части полученный ответ записывается в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа нужно его зачеркнуть и записать рядом новый. 

После выполнения заданий 1 и 2 частей нужно занести варианты ответов в таблицу. 

Задание 3 части выполняется на отдельном  подписанном листе с полной записью решения.

Можно выполнять задания в любом порядке. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Разложение числа 150 на простые множители имеет вид.

1) 2∙3∙5∙5        2) 15∙10     3)2∙3∙3∙5          4) 30∙5

2. Какое из чисел делится на 2? 

1) 11117           2) 222229         3) 99992      4) 353535

3. Чему равна сумма чисел
[image: image410.wmf]12
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 и 
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1)  
[image: image412.wmf]60
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     2)   
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      3)  
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   4) 
[image: image415.wmf]60
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4.

[image: image1211.png]


 

5. Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами  − 5 и 4?

   1)  4           2) 3            3) 5         4)  8

6. Вычислите  8−
[image: image416.wmf]8
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1)
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            2) 
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      3)
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      4) 
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7. Выполните деление  
[image: image421.wmf]3
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:
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1)5             2) 
[image: image423.wmf]5
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         3) 
[image: image424.wmf]2
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       4) 2

8. Из сахарной свёклы выходит 16%  сахара. Сколько тонн сахара получится из 1600 т свёклы?
1)  256              2)  100           3)  16          4) 324

9. Вычислите     −17+28

1) −11           2) −9         3) 9          4)  11

10. Вычислите  −7,8: (−0,6) 

1) 1,3           2) −13         3) 13          4) −1,3

11. Найдите неизвестный член пропорции 

5:х=0,75:1,5

1) 1        2) 0,1        3) 2,5          4)  10

12.Упростие выражение 2(3х−1) − 4(2х+3)

1) 2х−14          2) −2х+10         3) 2х+10    4)  −2х−14

[image: image1212.png]'
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13. Укажите на графике точку, абсцисса которой         равна 5

1)   А    2)  D       3) С      4) В
Часть 2

1. Решите уравнение:    2у−2,4=
[image: image425.wmf]8

5

у−0,75

Ответ _____________________________________

2. Пешеход прошел 8,4 км за 1,5 ч. Какое расстояние он пройдет за 2,5 ч, если будет идти с той же скоростью?

Ответ _____________________________________

	№ вопроса
	Часть 1
	Часть 2

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	1
	2

	№ ответа
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Часть 3

1. Решите задачу, составив уравнение. Периметр треугольника равен 48,8 см. Длина первой стороны составляет 84% от длины второй стороны, а длина третьей стороны составляет 
[image: image426.wmf]7

5

длины первой стороны. Найдите длину каждой  стороны треугольника.

Ответы на итоговое тестирование

Вариант 1 Часть А

	№ задания
	А1
	А2
	A3
	А

4
	А5
	А6
	А

7
	А8
	А9
	А10
	А

11
	А

12
	А

13

	Ответ
	2
	2
	2
	3
	1
	3
	2
	2
	3
	3
	3
	2
	1




Часть В

	№ задания
	В1
	В2

	Ответ
	Х=27
	4,9 часа


Часть С

С1 Решение. 

Пусть х (т) яблок второго сорта, тогда 0,45х (т) яблок первого сорта, а 
[image: image427.wmf]9

5

∙0,45х(т)- масса яблок третьего сорта. По условию задачи всего собрали 85 тонн яблок. 

Составлю и решу уравнение: 0,45х+х+
[image: image428.wmf]9

5

∙0,45х=85, откуда х=50(т)-яблок 2 сорта.

Значит 22,5 т  и 12,5 тонн соответственно яблок 1 и 3 сорта

Ответ:   22,5 тонн, 50 тонн, 12,5 тонн яблок
Вариант 2 Часть А
	№ задания
	А1
	А

2
	A3
	А4
	А5
	А

6
	А7
	А8
	А

9
	А

10
	А11
	А

12
	А

13

	Ответ
	1
	3
	2
	2
	2
	4
	1
	1
	4
	3
	4
	4
	2


Часть В

	№ задания
	В1
	В2

	Ответ
	у=1,2
	14км


Часть С
С1 Решение. 

Пусть х (см) длина второй стороны треугольника, тогда 0,84х (см) длина первой, а   
[image: image429.wmf]7

5

∙ 0,84х (см) длина третьей сторон треугольника. По условию  задачи сумма длин всех сторон равна 48,8 см.  

Составлю и решу уравнение:0,84х +х+
[image: image430.wmf]7

5

 ∙ 0,84х =48,8, х=20 (см)- длина второй стороны.Значит 16,8см  и 12см соответственно длины первой и третьей сторон треугольника. 

Ответ:   16,8 см, 20 см, 12 см.

Критерии оценивания итогового тестирования

	Количество набранных тестовых баллов
	8-11 баллов
	12-16 баллов
	17-20 баллов

	Оценка
	«3»

удовлетворительно
	«4»

хорошо
	«5»

отлично


Приложение 7
Тематические тесты Математика 7 класс

7.1.Тест №1 «Преобразование выражений»  

7.2.Тест  №2  «Уравнение»

 7.3. Тест  №3  «Линейная функция»

 7.4.Тест №4 «Степень»

            7.5. Тест  №5  «Многочлены»

  7.6.Тест №6   «Формулы сокращенного умножения»

            7.7. Тест №7 « Начальные сведения  по геометрии»

  7.8.Тест№8 «Углы в треугольнике»

             7.8. Итоговое тестирование по математике 7 класс                 

 Тест №1 «Преобразование выражений»                                 

l Вариант

           1.Найдите значение выражения: 6х – 8у, при  
[image: image431.wmf]8
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=

у

х

.     

	А
	Б
	В
	Г

	1
	-1
	2
	4


         2. Сравните значения выражений: – 0,8х – 1 и 0,8х – 1, при х = 6.      

	А
	Б
	В
	Г

	=
	≤
	≥
	>


         3. Упростите выражение: 

             а) 2х – 3у – 11х + 8у;     б) 5(2а + 1) – 3;     в) 14х – (х – 1) + (2х + 6). 

	А
	Б
	В
	Г

	15х+7
	10а-2
	9х+5у
	-9х+5у


         4. Упростите выражение и найдите его значение, округлить до целых:  

              – 4(2,5а – 1,5) + 5,5а – 8, при 
[image: image432.wmf]9
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	А
	Б
	В
	Г

	-1
	1
	2
	-2


         5. Из двух городов, расстояние между которыми Sкм, одновременно 

             навстречу друг другу выехали легковой автомобиль и грузовик, и 

             встретились через tч.  Скорость легкового автомобиля Ѵкм/ч. Найдите 

             скорость грузовика. Ответьте на вопрос задачи, если S = 200, t = 2, Ѵ = 60.   

	А
	Б
	В
	Г

	40
	30
	50
	80


         6. Раскройте скобки: 3х – (5х – (3х – 1))

	А
	Б
	В
	Г

	-5х-1
	5х-17
	5х-15
	5х-5


ll Вариант
1. Найдите значение выражения: 16а + 2у, при  
[image: image433.wmf]6
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	А
	Б
	В
	Г

	-1
	1
	3
	2


      2. Сравните значения выражений: 2 + 0,3а и 2 – 0,3а, при а = – 9.      

	А
	Б
	В
	Г

	>
	>
	<
	=


      3. Упростите выражение: 

          а) 5а + 7в – 2а – 8в;     б) 3(4х + 2) – 5;    в) 20b – (b – 3) + (3b – 10). 

	А
	Б
	В
	Г

	3а-б
	12х+1
	22б-7
	44б+9


      4. Упростите выражение и найдите его значение:  

           – 6(0,5х – 1,5) – 4,5х – 8, при 
[image: image434.wmf]3
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	А
	Б
	В
	Г

	-4
	-6
	6
	4


      5. Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали автомобиль 

           и мотоцикл, и встретились через tч. Найдите расстояние между городами, 

           если скорость автомобиля Ѵ1 км/ч, а скорость мотоцикла Ѵ2 км/ч. Ответьте 

           на вопрос задачи, если t = 3, Ѵ1 = 80,  Ѵ2 = 60.
	А
	Б
	В
	Г

	420
	80
	140
	180


       6. Раскройте скобки: 2р – (3р – (2р – с)).

	А
	Б
	В
	Г

	Р+с
	Р-с
	2р +с
	Р-с


Тест  №2  «Уравнение»
l Вариант

       1. Решите уравнения: 

           а) 
[image: image435.wmf]12

3
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х

;     б) 6х – 10,2 = 0;     в) 5х – 4,5 = 3х + 2,5;     г) 2х – (6х – 5) = 45.  

	А
	Б
	В
	Г

	36
	1,7
	3,5
	5


       2. Таня в школу сначала едет на автобусе, а потом идёт пешком. Вся дорога 

            у неё занимает 26мин. Идёт она на 6 мин дольше, чем едет на автобусе. 

           Сколько минут она едет на автобусе?  
	А
	Б
	В
	Г

	10
	11
	20
	26


       3. В двух сараях сложено сено, причём в первом сарае сена в 3раза больше, 

            чем во втором. После того как из первого сарая увезли 20т сена, а во 

            второй привезли 10т, в обоих сараях сена стало поровну. Сколько всего 

            тонн сена было в двух сараях первоначально?  

	А
	Б
	В
	Г

	15
	45
	60
	2


       4. Решите уравнение: 7х – (х + 3) = 3(2х – 1).  

	А
	Б
	В
	Г

	все
	1
	3
	2


ll Вариант

      1. Решите уравнения: 

           а) 
[image: image436.wmf]18
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х

;     б) 7х + 11,9 = 0;     в) 6х – 0,8 = 3х + 2,2;     г) 5х – (7х + 7) = 9. 

	А
	Б
	В
	Г

	72
	-1,7
	3
	5


      2. Часть пути в 600км турист пролетел на самолёте, а часть проехал на 
           автобусе. На самолёте он проделал путь, в 9 раз больший, чем на авто-

           бусе. Сколько километров турист проехал на автобусе? 

	А
	Б
	В
	Г

	60
	540
	300
	280


      3. На одном участке было в 5 раз больше саженцев смородины, чем на дру-
           гом. После того как с первого участка увезли 50 саженцев, а на второй 

           посадили ещё 90, на обоих участках саженцев стало поровну. Сколько 

           всего саженцев смородины было на двух участках первоначально? 

	А
	Б
	В
	Г

	35
	13
	38
	2


      4. Решите уравнение: 6х – (2х – 5) = 2(2х + 4).     

	А
	Б
	В
	Г

	все
	1
	3
	2


Тест  №3  «Линейная функция»

l Вариант

       1. Функция задана формулой у = 6х + 19. Определите: 

           а) значение у, если х = 0,5;     б) значение х, при котором у = 1;  

           в) проходит ли график функции через точку А(– 2;7).        

       2. а) Постройте график функции у = 2х – 4;     

           б) укажите с помощью графика, чему равно значение у при х = 1,5;     

       3. В одной и той же системе координат постройте графики функций: 

           а) у = – 2х;    б) у = 3.          

       4. Найдите координаты точки пересечения графиков функций:    

            у = 47х – 37  и  у = –13х + 23;    

       5. Задайте формулой линейную функцию, график которой параллелен 

           прямой у = 3х – 7 и проходит через начало координат

                                                 ll Вариант    

      1. Функция задана формулой у = 4х – 30. Определите: 

          а) значение у, если х = – 2,5;     б) значение х, при котором у = – 6;  

          в) проходит ли график функции через точку В(7;– 3).       

       2. а) Постройте график функции у = – 3х + 3;     

           б) укажите с помощью графика, при каком значении х, значение у равно 6;     

       3. В одной и той же системе координат постройте графики функций: 

            а) у = 0,5х;    б) у = – 4.          

       4. Найдите координаты точки пересечения графиков функций:    

            у = – 38х + 15  и  у = –21х – 36;    

       5. Задайте формулой линейную функцию, график которой параллелен 

            прямой у = – 5х + 8 и проходит через начало координат

Тест №4 «Степень»

l Вариант

        1. Найдите значение выражения  1 – 5х2 при х = – 4.  

	81
	-79
	-81


  2. Определить степень у   а) у7· у12;       б) у20: у5;       в) (у2)8;     

	19
	16
	15


 3. Упростите выражение: 

            а) – 2ав3· 3а2· в4;     б) (– 2а5в2)3.

Ответ______________________________________________________           

        4. Постройте график функции у = х2. С помощью графика функции опреде- 

            лите значение у при х = 1,5;  х = – 1,5.    

        5. Вычислите:  
[image: image437.wmf]7
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	25
	125
	5


 6. Упростите выражение: а) 
[image: image438.wmf]4
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;      б) хп–2· х3–п· х. 

Ответ_____________________________________________________    

ll Вариант

       1. Найдите значение выражения  – 9р3 при р =
[image: image439.wmf]3
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 2. Выполните действия:  а) с3· с22;       б) с18: с6;       в) (с4)6                

	
	
	


 3. Упростите выражение: 

           а) – 4х5у2· 3ху4;  б) (3х2у3)2. 

Ответ______________________________________________________          

       4. Постройте график функции у = х2. С помощью графика функции опреде- 

           лите, при каких значениях х значение у равно 4.        

       5. Вычислите:  
[image: image440.wmf]2
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	3
	243
	81


6. Упростите выражение: а) 
[image: image441.wmf]2
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;        б) (ап+1)2 : а2п.  

Ответ___________________________________________________________       

Тест  №5  «Многочлены»

l Вариант

       1. Выполните действия:   (3а – 14ах +2) – (11а – 14 ах); 

	14а+2
	28а-2
	


2. Вынесите общий множитель за скобки:  10аb – 15b2
Ответ______________________________               

       3. Решите уравнение: 9х – 6(х – 1) = 5(х + 2).        

	5.5
	2.7
	3


  4. Пассажирский поезд за 4ч прошёл такое же расстояние, какое товарный 

           за 6ч. Найдите скорость пассажирского поезда, если известно, что скорость  

           товарного на 20км/ч меньше.

	
	
	


  5. Решите уравнение:  
[image: image442.wmf]9
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  6. Упростите выражение: 2а(а + b – с) – 2b(а – b – с) + 2с(а – b + с).   

Ответ__________________________________________

ll Вариант

      1. Выполните действия:  (2а2 – 3а +1) – (7а2 – 5а);    

	
	
	


3. Вынесите общий множитель за скобки:  8b4 + 2b3. 

Ответ___________________________________                 

      3. Решите уравнение: 7– 4(3х – 1) = 5(1 – 2х).    

	
	
	


  4. В трёх шестых классах 91 ученик. В 6а на 2 ученика меньше, чем в 6б, а 
           в 6в на 3 ученика больше, чем в 6б. Сколько учащихся в каждом классе? 

	
	
	


 5. Решите уравнение:  
[image: image443.wmf]4
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6. Упростите выражение: 3х (х + у + с) – 3у (х – у – с) – 3с(х + у – с).   


Ответ_______________________________________________

Тест №6   «Формулы сокращенного умножения»

l Вариант

       1. В каком задании нужно применить формулу разности квадратов

   а) (с + 3) (с – 3);                 б) (2а – 1) (3а + 4);   

   в) (5х – 2у) (4х – у);           г) (а – 2) (а2 – 3а + 6). 

	
	
	


    2. Разложите на множители: а) а(а + 3) – 2(а + 3)

Ответ_________________________________________      

б) ах – ау + 5х – 5у. 

Ответ________________________________________-                 

3.Упростите выражение: – 0,1х (2х2 + 6) (5 – 4х2). 

Ответ_____________________________________       

       4. Представьте многочлен в виде произведения: 

             а) х2 – ху – 4х + 4у
ответ_________________________________________

       5. Из прямоугольного листа фанеры вырезали квадратную пластину, для 

           чего с одной стороны листа фанеры отрезали полосу шириной 2см, а с 

           другой, соседней, 3см. Найдите сторону получившегося квадрата, если 

           известно, что его площадь на 51см2 меньше площади прямоугольника
ll Вариант

      1. В каком задании нужно применить формулу разности квадратов

  а) (а – 2) (а +2);                 б) (5х + 4) (2х – 1);   

  в) (3р + 2с) (2р + 4с);          г) (b – 2) (b2 + 2b – 3).     

      2. Разложите на множители: а) х(х – у) + а(х – у)

Ответ____________________________________________                  

      3. Упростите выражение: 0,5х (4х2 – 1) (5х2 + 2).        

      4. Представьте многочлен в виде произведения: 

           а) 2а – ас – 2с + с2
ответ________________________________________________   

      5. Бассейн имеет прямоугольную форму. Одна из его сторон на 6м больше 

           другой. Он окружён дорожкой, ширина которой 0,5м. Найдите стороны  

           бассейна, если площадь окружающей его дорожки 15м2.        

Решение 

Тест   №7 « Начальные сведения  по геометрии»

l Вариант

         1. Величины смежных углов пропорциональны числам 5и 7. 

             Найдите разность между ними:  

[image: image1213.png]-1 15





             а) 24о;      б)  30о;        в)   36о;       г) 40о.    

         2. В прямоугольном треугольнике АВС  

             (см. рисунок) (С = 90о, (А =. 30о, 

             АС = 10см, СD ( АВ,  DЕ ( АС.    

             Найдите АЕ.    

             а) 8см;      б) 6см;        в) 5см;       г) 7,5см.    

        3. Прямые а и в параллельны, с – секущая. Разность двух углов, образо-

            ванных этими прямыми, равна 130о.      

            Найдите отношение большего из этих углов к меньшему.    

            а) 3,8;      б) 4,5;        в) 6,2;       г) 5,6.    

         4. Периметр равнобедренного треугольника 15см, а одна из его сторон 

             на 4см меньше другой.  

             Найдите сумму боковых сторон этого треугольника.    

             а)   
[image: image444.wmf]3

2

8

см;        б) 6см;               в) 6см или 
[image: image445.wmf]3

1

11

см;               г)  
[image: image446.wmf]3

1

11

см.    

         5. Хорда АВ равна 18см. АО и ОВ – радиусы окружности, причём (АОВ = 90о.    

             Найдите расстояние от точки О до хорды АВ.      

             а) 13,5см;      б) 6см;        в) 9см;       г) 12см.    

ll Вариант

         1. Величины смежных углов пропорциональны числам 4 и 11. 
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             Найдите разность между ними:  

             а) 84о;      б)  76о;        в)   96о;       г) 68о.    

         2. В прямоугольном треугольнике АВС  

             (см. рисунок) (С = 90о, (В = 30о, 

             ВС = 18см, СК ( АВ,  КМ ( ВС.    

             Найдите МВ.    

             а) 9см;      б) 13,5см;        в) 12см;       г) 10см.    

        3. Прямые т и п параллельны, с – секущая. Разность двух углов, образо-

            ванных этими прямыми, равна 132о.      

            Найдите отношение большего из этих углов к меньшему.    

            а) 4,8;      б) 5,8;        в) 6,5;       г) 6,2.    

         4. Периметр равнобедренного треугольника 22см, а одна из его сторон 

             на 5см меньше другой.  

             Найдите сумму боковых сторон этого треугольника.    

             а)   
[image: image447.wmf]3

1

11

см;        б) 18см;               в) 18см или 
[image: image448.wmf]3

1

11

см;               г)  17см.    

         5. Расстояние от центра окружности О до хорды СD равно 13см. (СОD = 90о.    

             Найдите длину хорды СD.      

             а) 18см;      б) 13см;        в) 19,5см;       г) 26см.        

	
	1
	2
	3
	4
	5

	1 вариант
	В
	Г
	Г
	Б
	Г

	2 вариант
	А
	В
	Г
	Б
	Г


Тест№8 «Углы в треугольнике»

1 Вариант

         1. В треугольнике МРК угол Р составляет 69% угла К, а угол М на 4о 

             больше угла Р.   

            Найдите угол Р.     

            а) 64о;      б)  48о;        в)   52о;       г) 56о.   

        2. В треугольнике АВС углы В и С соотносятся как 5 : 3, а угол А на 80о 

            больше их разности.        

            Найдите углы, на которые высота треугольника АD разбивает угол А.     

            а) 60о и 40о;      б) 50о и 30о;        в) 40о и 70о;       г) 50о и 60о.    

       3. Высоты равнобедренного треугольника, проведённые из вершин при 

            основании, при пересечении образуют угол в 140о. 

            Найдите угол, противолежащий основанию.       

             а) 70о;      б)  100о;        в)   40о;       г) 50о.    

       4. Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника равна 

            стороне треугольника.         

            Определите угол при основании.     

            а) 45о;      б)  36о;        в)   60о;       г) 72о.    

      5. На какое наибольшее число равнобедренных треугольников можно 

             разделить данный равнобедренный треугольник тремя отрезками?   

             а) 6;      б) 4;        в) 3;       г) 2.    

2 вариант

         1. В треугольнике ВDЕ угол В составляет 30% угла D, а угол Е на 19о 

             больше угла D.   

            Найдите угол В.     

            а) 21о;      б)  32о;        в)   70о;       г) 51о. 

       7. В треугольнике АВС угол А на 50о больше угла В, а угол С составляет 

            пятую часть их суммы.   

            Найдите углы, которые образует биссектриса угла А  со стороной ВС.    

            а) 70о и 110о;      б) 80о и 100о;        в) 60о и 120о;       г) 90о и 90о.    

       8. Высоты равнобедренного треугольника, проведённые из вершины при 

            основании и из вершины, противолежащей основанию, при пересечении 

            образуют угол в 140о. 

            Найдите угол, противолежащий основанию.       

             а) 40о;      б)  50о;        в)   70о;       г) 110о.    

       9. Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника пере-

            секает боковую сторону под углом, равным углу при основании.           

            Найдите угол при основании.     

            а) 72о;      б)  36о;        в)   45о;       г) 60о.    

      10. На какое наибольшее число равносторонних треугольников можно 

             разделить данный равносторонний треугольник тремя отрезками?   

             а) 2;      б) 6;        в) 4;       г) 3. 
	
	1
	2
	3
	4
	5

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	


   Итоговое тестирование по математике 7 класс

ВАРИАНТ 1

Ф.И.О. учащегося _________________________________________________
Наименование учреждения _________________________________________

Класс ___________________________________________________________

ЧАСТЬ 1

	1


	Найдите значение выражения 
[image: image449.wmf]4
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Ответ: _______________


	2


	На базу привезли 96 тонн сахара. 20% всего сахара отправили в магазин. Сколько тонн сахара осталось на базе?

	
	1) 76,8
	2) 19,2
	3) 76
	4) 16



	

	
	Найдите значение выражения 
[image: image450.wmf]11
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	1) 4
	2) 16
	3) 
[image: image451.wmf]29
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	4) 2


	4


	Найдите произведение одночленов 
[image: image452.wmf]b
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	1) 
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	4) 
[image: image457.wmf]4

4

1

,

1

b

a




	5


	Упростите выражение 
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	1) 
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	6


	Решите уравнение 
[image: image463.wmf]х
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Ответ: _______________


	7


	Прочитайте задачу: «Среди птиц дольше всех живет попугай, а продолжительность жизни крапивницы в 16 раз меньше. Сколько лет живет каждая птица, если попугай живет на 75 лет дольше, чем крапивница?»

Выберите уравнение, соответствующее условию задачи, если буквой х обозначена продолжительность жизни крапивницы.

	
	1) 
[image: image464.wmf]75
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	3) 
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	8


	На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в период с 8 по 24 января. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какое наибольшее количество осадков (в миллиметрах) выпадало в период с 13 по 20 января.

Ответ: _______________
	[image: image468.png]a0
35
30
25
20
15
10
05
00

v \Vasiver

59 10111213 141515 17 15 19 20 21 22 23 24







	9


	В треугольнике ABC 
[image: image469.wmf]°
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Ответ: _______________


ЧАСТЬ 2

	10


	Найдите значение выражения 
[image: image472.wmf]583
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	11


	Разложите многочлен 
[image: image473.wmf]у
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	12


	Решите задачу.

Сумма двух чисел равна 170. 60% первого числа и 70% второго числа вместе составляют 110. Найдите эти числа.


ВАРИАНТ 2

Ф.И.О. учащегося _________________________________________________
Наименование учреждения _________________________________________

Класс ___________________________________________________________

ЧАСТЬ 1

	1


	Найдите значение выражения 
[image: image474.wmf]2
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Ответ: _______________


	2


	В сплаве массой 75 кг содержится 96% железа, а оставшуюся часть составляют примеси. Сколько килограммов примесей в сплаве?

	
	1) 3
	2) 72
	3) 4
	4) 7,2



3
	

	
	Найдите значение выражения 
[image: image475.wmf]9
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	1) 4
	2) 16
	3) 
[image: image476.wmf]29
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	Найдите произведение одночленов 
[image: image477.wmf]b
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	1) 
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	5


	Упростите выражение 
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	6


	Решите уравнение 
[image: image488.wmf])
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Ответ: _______________


	7


	Прочитайте задачу: «Отец втрое старше сына. Сколько лет каждому из них, если отец старше сына на 22 года?»

Выберите уравнение, соответствующее условию задачи, если буквой х обозначен возраст сына.

	
	1) 
[image: image489.wmf]22
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	2) 
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	8


	На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в период с 7 по 22 ноября. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какое наибольшее количество осадков выпадало в период с 7 по 14 февраля. Ответ дайте в миллиметрах.

Ответ: _______________
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	9


	В треугольнике ABC 
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Ответ: _______________


ЧАСТЬ 2

	10


	Найдите значение выражения 
[image: image497.wmf]674
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	11


	Разложите многочлен 
[image: image498.wmf]с
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	12


	Решите задачу.

Сумма двух чисел равна 200. Если первое число увеличить на 20%, а второе на 40%, то их сумма будет равна 256. Найдите эти числа.


Ключи и критерии оценки заданий варианта 1

Часть 1

	№ задания
	Ответ

	1
	-1,7

	2
	1

	3
	2

	4
	1

	5
	3

	6
	0,8

	7
	2

	8
	3

	9
	35


Часть 2

	10


	Найдите значение выражения 
[image: image499.wmf]583
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Ответ: 0.

Решение: 
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0

)

584

583

)(

1

(

)

584

583

(

)

584

583

)(

584

583

(

)

583

584

(

583

584

583

584

2

2

=

=

+

-

+

+

=

+

-

+

+

=

+

-

+


	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Ход решения верный, получен верный ответ.

	1
	Ход решения верный, но допущена одна вычислительная ошибка, в результате которой возможен неверный ответ.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям.


Комментарий. Учащийся вправе выполнить все действия «столбиком». В этом случае критерии оценивания сохраняются. 

Наличие правильного ответа при отсутствии решения оценивается в 0 баллов.   

	11


	Разложите многочлен 
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Ответ: 
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Решение: 
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Другое возможное решение:
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	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	3
	Правильно и до конца выполнено разложение на множители.

	2
	Ход решения верный, решение завершено, но имеется одна непринципиальная ошибка, не влияющая на правильность хода решения. В результате этой ошибки возможен неверный ответ.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям.



	2



	
	Решите задачу.

Сумма двух чисел равна 170. 60% первого числа и 70% второго числа вместе составляют 110. Найдите эти числа.


Ответ: 80 и 90.
Решение: 

Обозначим за х одно из чисел, тогда (170-х) – другое число. 

60% числа х равны 
[image: image505.wmf]х
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, 70% числа (170-х) равны 
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Таким образом, одно из чисел равно 90, другое равно 80.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	3
	Ход решения верный. Составлено и верно решено уравнение.

	2
	Ход решения верный, решение завершено, но имеется одна непринципиальная ошибка, не влияющая на правильность хода решения. В результате этой ошибки возможен неверный ответ.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям.


Комментарий. Учащийся может решить задачу составлением системы уравнений. В этом случае критерии оценивания сохраняются.

Ключи и критерии оценки заданий варианта 2

Часть 1

	№ задания
	Ответ

	1
	-0,6

	2
	1

	3
	1

	4
	1

	5
	4

	6
	5

	7
	3

	8
	4

	9
	60


Часть 2

	10


	Найдите значение выражения 
[image: image508.wmf]674
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Ответ: 0.

Решение: 
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	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	2
	Ход решения верный, получен верный ответ.

	1
	Ход решения верный, но допущена одна вычислительная ошибка, в результате которой возможен неверный ответ.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям.


Комментарий. Учащийся вправе выполнить все действия «столбиком». В этом случае критерии оценивания сохраняются. 

Наличие правильного ответа при отсутствии решения оценивается в 0 баллов.   

	11


	Разложите многочлен 
[image: image510.wmf]с
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Ответ: 
[image: image511.wmf])
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Решение: 
[image: image512.wmf]).
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Другое возможное решение:


[image: image513.wmf]).
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	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	3
	Правильно и до конца выполнено разложение на множители.

	2
	Ход решения верный, решение завершено, но имеется одна непринципиальная ошибка, не влияющая на правильность хода решения. В результате этой ошибки возможен неверный ответ.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям.
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	Решите задачу.

Сумма двух чисел равна 200. Если первое число увеличить на 20%, а второе – на 40%, то их сумма будет равна 256. Найдите эти числа.


Ответ: 120 и 80.
Решение: 

Обозначим за х одно из чисел, тогда (200-х) – другое число. 

Если первое число увеличить на 20%, то получим 
[image: image514.wmf]х
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. Если второе число увеличить на 40%, то получим 
[image: image515.wmf])
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[image: image516.wmf].
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Таким образом, одно из чисел равно 120, другое равно 80.

	Баллы
	Критерии оценки выполнения задания

	3
	Ход решения верный. Составлено и верно решено уравнение.

	2
	Ход решения верный, решение завершено, но имеется одна непринципиальная ошибка, не влияющая на правильность хода решения. В результате этой ошибки возможен неверный ответ.

	0
	Другие случаи, не соответствующие указанным критериям.


Комментарий. Учащийся может решить задачу составлением системы уравнений. В этом случае критерии оценивания сохраняются.

Шкала перевода общего балла в школьную отметку

	Отметка по пятибалльной шкале
	2
	3
	4
	5

	Общий балл
	0-4 балла
	5-7 баллов
	8-10 баллов
	11-17 баллов


[image: image1215.png], YKa)kuTe KoopauHaTy ToukH N (cM. pHC. 56).
N K M _E

-1 0 1
Puc. 56.

1) (4) 2) (0,5) 3) (-2) 4) (3)






 Приложение 8 

Тематические тесты   Математика 8 класс

8.1.Тест №1 « Рациональные выражения»

8.2.Тест  №2 « Квадратные корни»

    8.3.Тест №3 «Квадратное уравнение»
     8.4. Тест № 4 « Неравенства»

     8.5.Тест №5 « Степень»

8.6.Тест №6 « Четырехугольники»

8.7.Тест №7  «Теорема Пифагора и площадь»

8.8.Тест№8 « Подобие треугольников»

8.9.Тест №9 « Окружность»

8.10.Тест №10  « Центральные и вписанные углы»

Тест №1 « Рациональные выражения»

Вариант 1

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение алгебраической дроби  
[image: image517.wmf]2
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при  
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1) 
[image: image518.wmf]0,75

                       2) 
[image: image519.wmf]0,75
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                             3) 
[image: image520.wmf]2
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                         4) 
[image: image521.wmf]1,5
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А2. Сократите дробь   
[image: image522.wmf]2
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[image: image523.wmf]4
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[image: image524.wmf]4
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[image: image525.wmf]1

4

а

+

      4) 
[image: image526.wmf]4
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А3. Найдите значение  
[image: image527.wmf]х

, при котором дробь   
[image: image528.wmf]2
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   не имеет смысла 

    1) 
[image: image529.wmf]4

                    2) 
[image: image530.wmf]2
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                   3) 
[image: image531.wmf]4
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                   4) нет таких значений
А4. Выполните сложение  
[image: image532.wmf]2
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[image: image533.wmf]2
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[image: image534.wmf]2
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[image: image535.wmf]2
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[image: image536.wmf]2
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А5. Выполните действия   
[image: image537.wmf]2
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[image: image538.wmf]22
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А6. Выполните действия   
[image: image542.wmf]2
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[image: image544.wmf]1

b

а

+

    3) 
[image: image545.wmf]2
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[image: image546.wmf]3
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А7. Выполните действия   
[image: image547.wmf]222
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[image: image548.wmf]аb
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[image: image549.wmf]b
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[image: image550.wmf]аb
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[image: image551.wmf]аb
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А8. Выполните действия   
[image: image552.wmf](
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[image: image554.wmf]2
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[image: image555.wmf](
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А9. Выполните действия     
[image: image557.wmf](
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[image: image558.wmf]2
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[image: image559.wmf]2
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[image: image560.wmf]2
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[image: image561.wmf]6
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А10. Найдите значение выражения  
[image: image562.wmf]22

6323

  

при  ,

34

х

ху

хуху

-=-=

--

.

1) 
[image: image563.wmf]1
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                     2) 
[image: image564.wmf]12

                            3) 
[image: image565.wmf]36

                      4) 
[image: image566.wmf]4


Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение алгебраической дроби  
[image: image567.wmf]2
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1) 
[image: image568.wmf]2,75

                       2) 
[image: image569.wmf]2,5

                             3) 
[image: image570.wmf]0,2

                         4) 
[image: image571.wmf]1,5


А2. Сократите дробь   
[image: image572.wmf]2
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[image: image573.wmf]3
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[image: image574.wmf]3
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[image: image575.wmf]1
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[image: image576.wmf]3
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А3. Найдите значение  
[image: image577.wmf]х

, при котором дробь   
[image: image578.wmf]2
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   не имеет смысла 

1) 
[image: image579.wmf]2

                       2) 
[image: image580.wmf]2
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                   3) 
[image: image581.wmf]4
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                    4) нет таких значений
А4. Выполните вычитание  
[image: image582.wmf]3
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А5. Выполните действия   
[image: image587.wmf]2
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[image: image588.wmf]22
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А6. Выполните действия   
[image: image592.wmf]2
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А7. Выполните действия   
[image: image597.wmf]222
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А8. Выполните действия   
[image: image602.wmf](
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А9. Выполните действия     
[image: image607.wmf](
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А10. Найдите значение выражения  
[image: image612.wmf]22
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1) 
[image: image613.wmf]5
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                     2) 
[image: image614.wmf]1,2
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                            3) 
[image: image615.wmf]3,6

                      4) 
[image: image616.wmf]1,2


Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	2
	2
	1
	1
	4
	3
	3
	1
	4
	3

	2
	2
	4
	4
	1
	2
	2
	4
	3
	1
	3


Тест  №2 « Квадратные корни»
Вариант 1

ЧАСТЬ 1

А1. Вычислить   
[image: image617.wmf]1
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  1) 4                           2) 3                            3) 5                             4) 15

А2. Вычислить   
[image: image618.wmf]1

0,64

2

×

.

  1) 0,4                           2) 0,04                            3) 0,02                             4) 0,16

А3. Выберите число, которое может принимать  а  в выражении   
[image: image619.wmf]3

а

-

.
  1) 4;                           2) 3,1;                            3) -5;                             4) 15.

А4. Вычислить   
[image: image620.wmf]2
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[image: image621.wmf]5
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[image: image622.wmf]5
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[image: image623.wmf]25
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                             4) 
[image: image624.wmf]25
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А5. Упростите выражение  
[image: image625.wmf](
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  1) 
[image: image626.wmf]154
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                    2) 
[image: image627.wmf]154
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                         3) 
[image: image628.wmf]1
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                           4) 
[image: image629.wmf]415
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А6. Вычислите    
[image: image630.wmf]0,3106150,1

×××+

.
       1) 9,1;                       2) 2,9;                     3) 89,9;                     4) 8,9.

А7. Вычислить   
[image: image631.wmf]450

2

.

  1) 225                           2) 15                            3) 25                             4) 30

А8. Вычислить   
[image: image632.wmf]12502
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  1) 
[image: image633.wmf]20
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                           2) 
[image: image634.wmf]202
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                           3) 
[image: image635.wmf]20
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                            4) 
[image: image636.wmf]203
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А9. Упростите выражение  
[image: image637.wmf]501881
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.

  1) 1                        2) 2                         3) 
[image: image638.wmf]21

+

                           4) 0

А10. Вычислить   
[image: image639.wmf]4

7

.

  1) 7                        2) 
[image: image640.wmf]7

                         3) 1                           4) 49

ЧАСТЬ 2

В1. Выполните действия:  
[image: image641.wmf](
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.

В2. Найдите значение выражения:   
[image: image642.wmf]11

377737

-
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.

Вариант 2

ЧАСТЬ 1

А1. Вычислить   
[image: image643.wmf]1
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.

  1) 19                           2) 1                            3) 0,5                             4) 1,5

А2. Вычислить   
[image: image644.wmf]1

0,04

2

×

.

  1) 1                           2) 0,02                            3) 0,01                             4) 0,1

А3. Выберите число, которое может принимать  а  в выражении   
[image: image645.wmf]8
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.
  1) 8;                           2) 8,1;                            3) 9;                             4) 15.

А4. Вычислить   
[image: image646.wmf]2
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  1) 
[image: image647.wmf]1
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                       2) 
[image: image648.wmf]1

49

                            3) 
[image: image649.wmf]1

49
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                             4) 
[image: image650.wmf]1
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А5. Упростите выражение  
[image: image651.wmf](
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  1) 
[image: image652.wmf]52
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                    2) 
[image: image653.wmf]52

+

                         3) 
[image: image654.wmf]0,24
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                           4) 
[image: image655.wmf]25
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А6. Вычислите    
[image: image656.wmf]0,512620,2

×××+

.
       1) 12,2                       2) 6,2                     3) 60,2                     4) 71,8

А7. Вычислить   
[image: image657.wmf]147

3

.

  1) 49                           2) 7                            3) 
[image: image658.wmf]147

3

                             4) 
[image: image659.wmf]7

3


А8. Вычислить   
[image: image660.wmf]7352
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  1) 
[image: image661.wmf]7

2

                           2) 
[image: image662.wmf]7

2

                           3) 7                            4) 49
А9. Упростите выражение  
[image: image663.wmf]2501881
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  1) 
[image: image664.wmf]92

                       2) 
[image: image665.wmf]921

+

                        3) 
[image: image666.wmf]1021

+

                           4) 0

А10. Вычислить   
[image: image667.wmf]6

3

.

  1) 9                        2)81                         3) 27                           4) 3

ЧАСТЬ 2

В1. Выполните действия:  
[image: image668.wmf](

)

2

827827

--+

.

В2. Найдите значение выражения:   
[image: image669.wmf]11

254425

-

-+

.

Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2

	1
	2
	1
	3
	2
	4
	1
	2
	3
	1
	4
	4
	1

	2
	3
	4
	1
	4
	1
	2
	2
	3
	2
	3
	4
	2


                                   Тест №3 «Квадратное уравнение
Вариант 1

ЧАСТЬ 1

А1.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image670.wmf]2

4120

хх

--=

. 
   1) -0,25                    2) корней нет           3) 0,25                     4) 12 

А2.  Найдите произведение корней уравнения:    
[image: image671.wmf](
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. 
   1) -0,5                        2) 1                           3) 0,5                       4) 5

А3.  Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image672.wmf]2
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   1) -14                         2) 7                       3) -7                       4) 4

А4. Сколько действительных корней имеет уравнение     
[image: image673.wmf](
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. 
   1) 1                        2) 2                        3) 3                           4) ни одного

А5. Сколько действительных корней имеет уравнение     
[image: image674.wmf](
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.          1) 4                        2) 2                        3) 3                           4) ни одного

А6. Сколько действительных корней имеет уравнение      
[image: image675.wmf]2

91240

хх
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.

    1) 3                        2) 2                        3) 1                          4) ни одного.

А7. Найдите значение коэффициента  а,  если  в  уравнении   
[image: image676.wmf]2
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ахх
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   один из корней уравнения равен  -1.

     1) -14                         2) -12                       3) -2                       4) -1

А8. Найдите значение коэффициента  b,  если  в  уравнении   
[image: image677.wmf]2
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   один из корней уравнения равен  2.

   1) -4                          2) 4                           3) -2                        4) 2

А9. Запишите квадратное уравнение, имеющее корни  
[image: image678.wmf]12
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[image: image679.wmf]2
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[image: image681.wmf]2
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[image: image682.wmf]2
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А10.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image683.wmf](
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[image: image684.wmf]7
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                           2) корней нет                3)  
[image: image685.wmf]4
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                     4) 
[image: image686.wmf]7
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ЧАСТЬ 2

В1. Найдите корни уравнения:   
[image: image687.wmf]2
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Вариант 2

ЧАСТЬ 1

А1.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image688.wmf]2
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. 
   1) -5                         2) 5                        3) 2,5                         4) -2,5

А2.  Найдите произведение корней уравнения:    
[image: image689.wmf](
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   1) -0,75                        2) 1,5                           3) 0,5                       4) 0,75

А3.  Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image690.wmf]2
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   1) 70                         2) -4                       3) -70                       4) -35

А4. Сколько действительных корней имеет уравнение     
[image: image691.wmf](
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   1) 1                        2) 2                        3) 3                           4) ни одного

А5. Сколько действительных корней имеет уравнение     
[image: image692.wmf](
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.          1) 1                        2) 2                        3) 3                           4) ни одного

А6. Сколько действительных корней имеет уравнение      
[image: image693.wmf]2
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    1) 3                        2) 2                        3) 1                          4) ни одного.

А7. Найдите значение коэффициента  а,  если  в  уравнении   
[image: image694.wmf]2

580

ахх

-+=

   один из корней уравнения равен  -1.

     1) 3                         2) -13                       3) -3                       4) -1

А8. Найдите значение коэффициента  b,  если  в  уравнении   
[image: image695.wmf]2
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   один из корней уравнения равен  2.

   1) -4                          2) -7                           3) -2                        4) -14

А9. Запишите квадратное уравнение, имеющее корни  
[image: image696.wmf]12
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[image: image697.wmf]2
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[image: image698.wmf]2
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     4) 
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А10.  Найдите сумму корней уравнения:    
[image: image701.wmf](
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   1) 10                           2) 6                          3)  корней нет             4) 4

ЧАСТЬ 2

В1. Найдите корни уравнения:   
[image: image702.wmf]2
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Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1

	1
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	1
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	1
	3
	4
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	4
	2
	4
	4
	1
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	2
	4
	3
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Тест № 4 « Неравенства»
Вариант 1

A1. Найдите наибольшее целое число  x , удовлетворяющее неравенству  х < 4.

  1) 4;                           2) 3;                            3) 5;                             4) 0.

А2. Найдите наименьшее целое число  у , удовлетворяющее неравенству  у > -2.

  1) -3;                          2) 0;                            3) -2;                             4) -1.

А3. Найдите наибольшее целое число  m , удовлетворяющее неравенству  
[image: image703.wmf]13

m

£-

.

  1) -13;                        2) -14;                         3) -12;                           4) 0.

А4. Найдите наименьшее целое число  у , удовлетворяющее неравенству  
[image: image704.wmf]5

m

³

.

  1) 6;                          2) 4;                            3) 5;                              4) 10.

А5. Найдите наибольшее целое число  x , удовлетворяющее неравенству  
[image: image705.wmf]1

3

х

£

.

  1) 3;                        2) 2;                         3) 1;                           4) 4.

А6. Найдите наименьшее целое число  x , удовлетворяющее неравенству  
[image: image706.wmf]1

3
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.

  1) 3;                        2) 2;                         3) 1;                           4) 4.

А7. Решите неравенство  
[image: image707.wmf]2511
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[image: image708.wmf]8
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;               2) 
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[image: image710.wmf]3
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;                  4) 
[image: image711.wmf]3

х

£

.

А8. Решите неравенство  
[image: image712.wmf]272
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  1) 
[image: image713.wmf]5

3

х

£

;               2) 
[image: image714.wmf]3
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;               3) 
[image: image715.wmf]5
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;                  4) 
[image: image716.wmf]3
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А9. Решите неравенство  
[image: image717.wmf]3713
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.  В ответе укажите наибольшее целое число.

  1) 4;                        2) 5;                         3) 10;                           4) 9.

А10. Решите неравенство  
[image: image718.wmf]4211
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.  В ответе укажите наибольшее целое число.

  1) 4;                        2) 5;                         3) 6;                           4) -5.

А11. Решите систему неравенств  
[image: image719.wmf]514,
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  1) 
[image: image720.wmf]19
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;               2) 
[image: image721.wmf]119
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[image: image722.wmf]1
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;                  4) 
[image: image723.wmf]19
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А12. Множество чисел, изображенных на рисунке запишите в виде неравенства

[image: image1216.png]4
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 1) 
[image: image724.wmf]5
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[image: image725.wmf]4,5
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  3) 
[image: image726.wmf]45
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;       4) 
[image: image727.wmf]45
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Вариант 2

А1. Найдите наибольшее целое число  x , удовлетворяющее неравенству  х < -5.

  1) -4;                           2) -3;                            3) -5;                             4) -6.

А2. Найдите наименьшее целое число  у , удовлетворяющее неравенству  у > 2.

  1) 3;                          2) 0;                            3) 2;                             4) 1.

А3. Найдите наибольшее целое число  m , удовлетворяющее неравенству  
[image: image728.wmf]14

m

£

.

  1) 13;                        2) 14;                         3) 15;                           4) 0.

А4. Найдите наименьшее целое число  у , удовлетворяющее неравенству  
[image: image729.wmf]2

m

³

.

  1) 1;                          2) 2;                            3) 0;                              4) 3.

А5. Найдите наибольшее целое число  x , удовлетворяющее неравенству  
[image: image730.wmf]1
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.

  1) 12;                        2) 11;                         3) 1;                           4) 13.

А6. Найдите наибольшее целое число  x , удовлетворяющее неравенству  
[image: image731.wmf]1

3
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.

  1) -3;                        2) -2;                         3) -1;                           4) -4.

А7. Решите неравенство  
[image: image732.wmf]21311
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[image: image733.wmf]1
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[image: image735.wmf]2
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;                  4) 
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А8. Решите неравенство  
[image: image737.wmf]28
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[image: image738.wmf]3
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[image: image740.wmf]3
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;                  4) 
[image: image741.wmf]3
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А9. Решите неравенство  
[image: image742.wmf]51513
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.  В ответе укажите наибольшее целое число.

  1) 6;                        2) 7;                         3) 10;                           4) 8.

А10. Решите неравенство  
[image: image743.wmf]72310

хx

-³-

.  В ответе укажите наибольшее целое число.

  1) 2;                        2) 3;                         3) 4;                           4) 5.

А11. Решите систему неравенств  
[image: image744.wmf]2511,

3110.
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А12. Множество чисел, изображенных на рисунке запишите в виде неравенства

[image: image1217.png]
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Тест №5 « Степень»
Вариант 1

ЧАСТЬ 1

А1. Найдите значение выражения:       
[image: image753.wmf]3
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       1) -144                           2) -4                           3) 3                      4) –3 

А2.  Представьте данное выражение в виде степени:   
[image: image754.wmf]354
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А3. Упростите выражение:   
[image: image759.wmf](
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А4. Упростите выражение:   
[image: image764.wmf]23
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[image: image765.wmf]1
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[image: image766.wmf]5
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А5. Преобразуйте в произведение:   
[image: image769.wmf](
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[image: image773.wmf]22
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А6. Упростите выражение:   
[image: image774.wmf]43
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[image: image775.wmf]7
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                   4) 
[image: image778.wmf]77
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А7. Найдите значение выражения:     
[image: image779.wmf]25
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       1) 32                           2) 16                           3) 4                      4) 64 

А8. Запишите число    0,00000000051   в стандартном виде.         

       1) 
[image: image780.wmf]10
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[image: image781.wmf]9
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[image: image783.wmf]9
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А9. Запишите число    285000000   в стандартном виде.         

       1) 
[image: image784.wmf]8
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[image: image785.wmf]8
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[image: image786.wmf]9
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А10. Выразите  
[image: image788.wmf]3
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т  в граммах.         

       1) 
[image: image789.wmf]580000000

        2) 
[image: image790.wmf]5800000000

     3)
[image: image791.wmf]580000000000

    4) 
[image: image792.wmf]580000


ЧАСТЬ 2

В1. Упростите выражение    
[image: image793.wmf](
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       и найдите его значени   при  
[image: image794.wmf]3,5
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Вариант 2

ЧАСТЬ 1

А1. Найдите значение выражения:       
[image: image795.wmf]3
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       1) 6                           2) 9                           3) 3                      4) 2 

А2.  Представьте данное выражение в виде степени:   
[image: image796.wmf]328
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[image: image797.wmf]40
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                 4) 
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А3. Упростите выражение:   
[image: image801.wmf](
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А4. Упростите выражение:   
[image: image806.wmf]34
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[image: image807.wmf]1
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[image: image808.wmf]7
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[image: image809.wmf]b

                       4) 
[image: image810.wmf]12
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А5. Преобразуйте в произведение:   
[image: image811.wmf](
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[image: image812.wmf]63
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аb

--

                    3) 
[image: image814.wmf]24
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                4) 
[image: image815.wmf]54
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А6. Упростите выражение:   
[image: image816.wmf]22

44

20

4

b

а

аb

-

--

×

.

       1)  
[image: image817.wmf]66
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А7. Найдите значение выражения:     
[image: image821.wmf]65

3

93

27

-

-

×

 . 

       1) 1                          2) 9                           3) 3                      4) 27 

А8. Запишите число    0,0000000815   в стандартном виде.         
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[image: image822.wmf]10
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[image: image825.wmf]8
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А9. Запишите число    45000000   в стандартном виде.         
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[image: image826.wmf]6
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А10. Выразите  
[image: image830.wmf]3
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км  в сантиметрах.         
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[image: image831.wmf]140000000

        2) 
[image: image832.wmf]1400000000

     3)
[image: image833.wmf]140000000000

    4) 
[image: image834.wmf]140000


ЧАСТЬ 2

В1. Упростите выражение    
[image: image835.wmf](
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       и найдите его значение

      при  
[image: image836.wmf]1,5
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.                                        Ответы:
	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
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Тест №6 . Четырехугольники

Вариант 1

1. АВСD – параллелограмм (рис.1). ( D = 150°, CD = 8. Найти высоту h параллелограмма.


[image: image837]
А) 5
В) 6
С) 4
Д)8

2. АВСD – равнобедренная трапеция (рис. 2) с основаниями 6 см. и 10 см. ( С = 120°. Найти боковую сторону трапеции.


[image: image838]
А) 4см.
В) 8см.
С) 6см.
Д)2см.

3. АВСD – прямоугольник (рис. 3). Биссектриса АМ делит сторону ВС на части ВМ = 3 и МС = 4.  Найти  периметр PАВСD.


[image: image839]
А) 22
В) 10
С) 21
Д) 20

4. АВСD – ромб, ВЕ – высота, ( DВЕ = 20°. Найти угол  ( ВАD ромба.


[image: image840]
А) 70º
В) 80º
С) 40º
Д) 50º
Вариант 2

1. АВСD – прямоугольник (рис. 1). Биссектриса АМ делит сторону ВС на части ВМ = 3 и МС = 4.  Найти  периметр PАВСD.


[image: image841]

А) 22               В) 10
    С) 21
             Д)20

2.       АВСD – равнобедренная трапеция (рис. 2) с основаниями 6 см. и 10 см. ( С = 120°. Найти боковую сторону трапеции.


[image: image842]
А) 4см.
В) 8см.
С) 6см.
Д)2см.

  3.    АВСD – параллелограмм (рис.3). ( D = 150°, CD = 8. Найти высоту h параллелограмма.


[image: image843]
А) 5
В) 6
С) 4
Д)8

  4.       АВСD – ромб, ВЕ – высота, ( DВЕ = 20°. Найти угол  ( ВАD ромба.


[image: image844]
А) 70º
В) 80º
С) 40º
Д) 

ответы
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	1
	с
	а
	д
	с

	2
	д
	а
	с
	с


Тест №7  «Теорема Пифагора и площадь»
Вариант 1

1. В прямоугольном треугольнике АВС сторона АВ равна 4, ( В = 60° (рис.1). Найти остальные стороны треугольника.

[image: image845]А) 2 и 3   
В) 2 и 2(3
С) 3 и 3(2
Д) 3 и 2(3

2. В равнобедренном треугольнике боковая сторона 5, а её проекция  на основание равна 3. Найти площадь треугольника.
А) 12
В) 48
С) 36
Д) 24
3. Площадь прямоугольного треугольника с катетом 5см. равна 30см². Найти гипотенузу треугольника.

А) 26см.
В) 12см.
С) 24см.
Д) 13см

4. Основание параллелограмма равно 8см., один из углов 150°, площадь 24 см². Найти боковую сторону параллелограмма.

А) 6см.
В) 14см 
С) 10см.
Д) 20см.

Вариант 2

1. Площадь прямоугольного треугольника с катетом 5см. равна 30см². Найти гипотенузу треугольника.

А) 26см.
В) 12см.
С) 24см.
Д) 13см

2. В равнобедренном треугольнике боковая сторона 5, а её проекция  на основание равна 3. Найти площадь треугольника.

А) 12
В) 48
С) 36
Д) 24
3. В прямоугольном треугольнике АВС сторона АВ равна 4, ( В = 60° (рис.1). Найти остальные стороны треугольника.


[image: image846]А) 2 и 3
В) 2 и 2(3
С) 3 и 3(2
Д) 3 и 2(3
4. Основание параллелограмма равно 8см., один из углов 150°, площадь 24 см². Найти боковую сторону параллелограмма.

А) 6см.
В) 14см 
С) 10см.
Д) 20см.
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Тест№8 « Подобие треугольников»
Вариант 1
1. АВСD – трапеция с основанием АD =25см (рис. 1), диагонали АС и ВD пересекаются  в точке О, ОА = 15см., ОС = 9см. Найти основание ВС.

А) 5,4 см
В) 10 см
С) 15 см
Д) 4,5 см

2. АВС и СЕF – прямоугольные треугольники, стороны ВС и СF лежат на одной прямой (рис.2). СF / ВС = 2 / 3,  ЕF = 12.  Найти сторону АВ.


[image: image847]
А) 8
В) 18
С) 12
Д) 15

3. В прямоугольном треугольнике АВС (рис.3)  проведен отрезок МN  | | ВС. АС = 14, ВС = 21, СN = 6. Найти отрезок МN.


[image: image848]
А) 10
В) 9
С) 16
Д)12

4. 4. В прямоугольном треугольнике  со стороной АС = 6см. проведена высота СD (рис.4). Если АВ = 9см, найти отрезок АD.


[image: image849]
         А) 4см
        В) 10см
         С) 9см
         Д) 5см
Вариант 2.

1. В прямоугольном треугольнике АВС (рис.1)  проведен отрезок

 МN  | | ВС. АС = 14, ВС = 21, СN = 6. Найти отрезок МN.


[image: image850]
А) 10
В) 9
С) 16
Д)12

2. АВС и СЕF – прямоугольные треугольники, стороны ВС и СF лежат на одной прямой (рис.2). СF / ВС = 2 / 3,  ЕF = 12.  Найти сторону АВ.


[image: image851]
А) 8
В) 18
С) 12
Д) 15

3.   АВСD – трапеция с основанием АD =25см (рис. 3), диагонали АС и ВD пересекаются  в точке О, ОА = 15см., ОС = 9см. Найти основание ВС.

              А) 5,4 см
           В) 10 см
    С) 15 см
       Д) 4,5 см

4.  В прямоугольном треугольнике  со стороной АС = 6см. проведена высота СD (рис.4). Если АВ = 9см, найти отрезок АD.


[image: image852]
А) 4см
В) 10см
С) 9см
Д) 5см
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Тест №9 « Окружность»
Вариант 1

1. Найти расстояние от центра окружности радиусом 5 см. до хорды длиной 8 см.

А) 3см
В) 5 см
С) 4 см
Д) 6 см.

2. К окружности радиусом  6см. проведены  касательные от точки А, находящейся на расстоянии 10 см. от центра окружности (рис. 1). (ВАС =60°. Найти отрезки АВ и АС.

[image: image853]

А) 6 см
В) 10 см
С) 9 см
Д) 8 см

3. Центр описанной около треугольника  окружности лежит на одной из сторон АВ данного треугольника. Найти длину перпендикуляра СD, опущенного из вершины С и делящего сторону АВ  на части АD = 16 см, ВD = 4 см. (рис. 2).

[image: image854]
А) 6 см
В) 11см
С) 8 см
Д) 12 см

4. Найти радиус вписанной окружности в равнобедренный треугольник с основанием 10 см и боковой стороной 13 см. (рис. 3).


[image: image855]
А) 5,3 см
В) 10/3 см
С) √69 см
Д) 6 см. 

Вариант 2

1. Центр описанной около треугольника  окружности лежит на одной из сторон АВ данного треугольника. Найти длину перпендикуляра СD, опущенного из вершины С и делящего сторону АВ  на части АD = 16 см, ВD = 4 см. (рис.1).

[image: image856]
А) 6 см
В) 11см
С) 8 см
Д) 12 см

.

2. К окружности радиусом  6см. проведены  касательные от точки А, находящейся на расстоянии 10 см. от центра окружности (рис.2). (ВАС =60°. Найти отрезки АВ и АС.


[image: image857]

А) 6 см
В) 10 см
С) 9 см
Д) 8 см

3. Найти расстояние от центра окружности радиусом 5 см. до хорды длиной 8 см.

А) 3см
В) 5 см
С) 4 см
Д) 6 см

4. Найти радиус вписанной окружности в равнобедренный треугольник с основанием 10 см и боковой стороной 13 см. (рис. 3).

А) 5,3 см
В) 10/3 см
С) √69 см
Д) 6 см.
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Тест №10  « Центральные и вписанные углы»

[image: image1218.png]1) (—218) 2) (—1’5) 3) (2) 4) (318)



Вариант1
1. Точка О — центр окруж​но​сти, ∠AOB = 84° (см. ри​су​нок). Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла ACB (в гра​ду​сах).
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Тре​уголь​ник ABC впи​сан в окруж​ность с цен​тром в точке O. Най​ди​те гра​дус​ную меру угла C тре​уголь​ни​ка ABC, если угол AOB равен 48°.
3. [image: image1220.png]IIOBEPKA /IOMAIIHEI'O 3A/JAHUA
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Цен​траль​ный угол AOB опи​ра​ет​ся на хорду AB дли​ной 6. При этом угол OAB равен 60°. Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти.
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4.  Най​ди​те ∠DEF, если гра​дус​ные меры дуг DE и EF равны 150° и 68° со​от​вет​ствен​но
 [image: image1222.png]1.3 Ne5-8
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5.  Най​ди​те ∠KOM, если из​вест​но, что гра​дус​ная мера дуги MNравна 124°, а гра​дус​ная мера дуги KN равна 180°.
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Вариант 2 1.Точка О — центр окруж​но​сти, ∠ACB = 65° (см. ри​су​нок). Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла AOB (гра​ду​сах).
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3. Цен​траль​ный угол AOB равен 60° . Най​ди​те длину хорды AB, на ко​то​рую он опи​ра​ет​ся, если ра​ди​ус окруж​но​сти равен 5.
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4. Най​ди​те  ∠KOM, если гра​дус​ные меры дуг  KO  и  OM  равны 112° и 170° со​от​вет​ствен​но.
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 5. Най​ди​те гра​дус​ную меру ∠ACB, если из​вест​но, что BC яв​ля​ет​ся диа​мет​ром окруж​но​сти, а гра​дус​ная мера ∠AOC равна 96°.
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Приложение 9
Материалы для итоговой аттестации по математике 2 варианта с критериями оценивания
Математика  5

Пояснительная записка 

Цель проведения промежуточной аттестации – установление соответствия уровня и качества подготовки обучающихся   по математике в объеме, установленном обязательным минимумом содержания основного общего образования Государственного образовательного стандарта.       В соответствии с программой по математике, для основной общеобразовательной школы 5-6 классов составленной на основе федерального компонента государственного стандарта основного  общего образования, примерных программ по математике, авторской программы общеобразовательных учреждений по математике 5-6 класс,  к учебному комплексу для 5-6 класса (авторы Н.Я.Виленкин, В.И.Жохов  и др., составитель В.И.Жохов – М: «Мнемозина», 2010)

Промежуточная аттестация проводится в  классах, изучающих математику на базовом уровне.  

На изучение отведено 5 часов в неделю. 

Экзаменационный материал для проведения промежуточной аттестации по математике составлен с учётом кодификатора, включающего те элементы  содержания из «Обязательного минимума содержания основных образовательных программ», которые,  изучаются в основной школы.

Структура работы определяется основными требованиями к уровню подготовки учащихся 5-х классов. Работа состоит из трех частей и содержит  12 заданий. В первую часть включены 9 заданий с выбором одного верного ответа  из четырех предложенных. Во второй части содержится 2 задания с кратким ответом. Задания 1 и 2 частей соответствуют уровню базовой подготовки обучающихся, задание 3 части - повышенного уровня сложности. Задания 2 и  3 частей записываются  на отдельном листе со штампом образовательного учреждения с полной записью хода решения.  

На выполнение итогового теста отводится - 45 минут.

Вариант 1

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Найдите сумму: 5728 + 13 253.

	1) 1891 
	2) 18 981 
	3) 7525 
	4) 8345


А2. Вычислите разность: 82 134 – 5247
	1) 76 887 
	2) 75 787 
	3) 87 381
	4) 123 567


А3. Выполните умножение: 306 · 207.

	1) 6042
	2) 7452 
	3) 63 342
	4) 74 502


А4. Частное 24 336 : 48 равно:

	1) 451 
	2) 57 
	3) 570
	4) 507


А5. В выражении 257 – (135 + 3 · 5) : 25 последним выполняется действие

	1) сложение
	2) вычитание
	3) умножение
	4) деление


А6. Решите уравнение 153 – x = 107.

	1) 261 
	2) 46 
	3) 107 
	4) 44


А7. Найдите корень уравнения x : 26 = 104.

	1) 130
	2) 68
	3) 2704 
	4) 4


А8. При каких значениях y верно равенство 14 · y = 322?

	 1) 5348 
	2) 336 
	3) 308 
	4) 23


А9. Упростите выражение 15 – (8 + a).

	1) 23 + a 
	2) 7 + a 
	3) 7 – a 
	4) 6a


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Составьте уравнение для решения задачи.

 За три одинаковые ручки и тетрадь стоимостью 2 р. заплатили 20 р. Сколько стоит одна ручка?

Ответ: ___________ 

В2. В автобусе 37 посадочных мест. Сколько потребуется автобусов, чтобы перевезти 158 детей?

Ответ: ___________ 

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. На отрезке DE = 34 см отметили точки В и K такие, что DK = 26 см и ВЕ = 17 см. Найдите длину отрезка KВ

                                                                Вариант 2

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Найдите сумму: 6123 + 12 345.

	1) 18 468 
	2) 18 648 
	3) 6525 
	4) 8458


А2. Вычислите разность: 73 134 – 6136.

	1) 79 880 
	2) 66 998 
	3) 79 270 
	4) 125 367


А3. Выполните умножение: 205 ·308.

	1) 6040 
	2) 60042 
	3) 7790 
	4) 63140


А4. Частное 34 314 : 57 равно:

	1) 62 
	2) 620 
	3) 602 
	4) 236


А5. В выражении 25 · 32 + (140 – 3 · 5) : 25 последним выполняется действие:

	1) сложение
	2) вычитание 
	3) умножение
	4) деление


А6. Решите уравнение 513 – x = 107.

	1) 260 
	2) 221 
	3) 131 
	4) 46


А7. Найдите корень уравнения x : 27 = 108.

	1) 135 
	2) 2916 
	3) 2704 
	4) 4


А8. При каких значениях y верно равенство y · 36 = 612?

	1) 648 
	2) 576 
	3) 17 
	4) 22 032


А9. Упростите выражение 16 – (7 + 2b).

	1) 23 + 2b 
	2) 7 + b 
	3) 9 + 2b 
	4) 9 – 2b


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Составьте уравнение для решения задачи.

 За два килограмма конфет одного сорта и шоколадку стоимостью 7 р. заплатили 145 р. Сколько стоит один килограмм конфет?

Ответ: ___________ 

В2. В коробку помещается 42 карандаша. Сколько потребуется коробок, чтобы разложить 255 карандашей?

Ответ: ___________ 

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

C. На отрезке АВ = 18 см отметили точки С и D так, что отрезок АС = 16 см и отрезок DB = 8 см. Найдите длину отрезка CD. 
Математика   6
Вариант 1

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Найдите наименьшее общее кратное чисел 12 и 15.

	1) 60 
	2) 12 
	3) 3 
	4) 15


А2. Найдите наибольший общий делитель чисел 27 и 18.

	 1) 27 
	2) 9 
	3) 3 
	4) 54


А3. Укажите пару взаимно простых чисел.

	1) 36 и 45 
	2) 24 и 14 
	3) 13 и 26 
	4) 35 и 16


А4. Какую цифру нужно написать вместо *, чтобы число 21* 350 делилось на 9?

	1) 1 
	2) 7 
	3) 9 
	4) 8


А5. Чему равна сумма чисел 
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А6. Найдите разность чисел 
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А7. Вычислите: 
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А8. Найдите значение выражения 
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А9. Из чисел 
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 0,6 и 
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	1) 0,6 
	2) 
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В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Найдите
[image: image886.wmf]наименьшее общее кратное чисел m и n, если n = 14m.

Ответ: ___________ 

В2. Сколько существует натуральных значений а, при которых дробь 
[image: image887.wmf]2

11

a

+

 является правильной?

Ответ: __________

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. Найдите две дроби, каждая из которых больше 
[image: image888.wmf]8

13

 и меньше 
[image: image889.wmf]9

.

13


Вариант 2

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Найдите наименьшее общее кратное чисел 16 и 12.

	1) 48
	2) 2 
	3) 32 
	4) 4


А2. Найдите наибольший общий делитель чисел 36 и 24.

	1) 72 
	2) 36 
	3) 12 
	4) 6


А3. Укажите пару взаимно простых чисел.

	1) 11 и 22 
	2) 27 и 14 
	3) 15 и 18 
	4) 25 и 40


А4. Какую цифру нужно подставить вместо *, чтобы число 10* 312 делилось на 9?

	1) 7 
	2) 2 
	3) 3
	4) 4


А5. Чему равна сумма чисел 
[image: image890.wmf]5

6

 и 
[image: image891.wmf]1

?

9


	1) 
[image: image892.wmf]6

15

 
	2) 
[image: image893.wmf]6

9

 
	3) 
[image: image894.wmf]17

18

 
	4) 
[image: image895.wmf]6

18




А6. Найдите разность чисел 
[image: image896.wmf]6

11

 и 
[image: image897.wmf]2

.

5


	1) 
[image: image898.wmf]4

6

 
	2) 
[image: image899.wmf]8

55

 
	3) 
[image: image900.wmf]4

55

 
	4) 
[image: image901.wmf]52

55




А7. Вычислите: 
[image: image902.wmf]97

31.

1612

-


	1) 
[image: image903.wmf]47

1

48

 
	2) 
[image: image904.wmf]1

2

48

 
	3) 
[image: image905.wmf]1

1

48

 
	4) 
[image: image906.wmf]1

2

24




А8. Найдите значение выражения 
[image: image907.wmf]55

12.

128

+


	1) 
[image: image908.wmf]1

4

24


	2) 
[image: image909.wmf]10

3

24


	3) 
[image: image910.wmf]1

3

2

 
	4) 
[image: image911.wmf]1

4

2




А9. Из чисел 0,5, 
[image: image912.wmf]11

,

7

 
[image: image913.wmf]8

5

 и 
[image: image914.wmf]3

8

 выберите наименьшее.

	1) 
[image: image915.wmf]8

5

 
	2) 0,5 
	3) 
[image: image916.wmf]11

7


	4) 
[image: image917.wmf]3

8




В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Найдите наименьшее общее кратное чисел х и у, если y = 15x.

Ответ: _________ 

В2. Сколько существует натуральных значений c, при которых дробь 
[image: image918.wmf]8

2

c

-

 является неправильной?

Ответ: _________

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. Найдите две дроби, каждая из которых меньше 
[image: image919.wmf]8

17

 и больше 
[image: image920.wmf]7

.

17


Алгебра 7-8-9
Пояснительная записка 

Цель проведения промежуточной аттестации – установление соответствия уровня и качества подготовки обучающихся   по математике в объеме, установленном обязательным минимумом содержания основного общего образования Государственного образовательного стандарта. В соответствии с программой  по математике  для основной общеобразовательной школы 7-8-9 классов, составленной на основе федерального компонента государственного стандарта основного  общего образования, примерных программ по математике, авторской программы общеобразовательных учреждений по математике 7-8-9 класс,  к учебному комплексу для 7 класса (Учебник для 7 класса  общеобразовательных учреждений авторы  Ю. Н, Макарычев, Н. Г. Миндюк, К. И. Нешков, С. Б. Суворова; Под ред. С. А. Теляковского. – 8-е изд. – М.: Просвещение, 2007.

Промежуточная аттестация проводится в  классах, изучающих математику на базовом уровне.  

На изучение отведено 5 часов в неделю. 

Экзаменационный материал для проведения промежуточной аттестации по математике составлен с учётом кодификатора, включающего те элементы  содержания из «Обязательного минимума содержания основных образовательных программ», которые,  изучаются в основной школы.

Структура работы определяется основными требованиями к уровню подготовки учащихся 5-х классов. Работа состоит из трех частей и содержит  12 заданий. В первую часть включены 9 заданий с выбором одного верного ответа  из четырех предложенных. Во второй части содержится 2 задания с кратким ответом. Задания 1 и 2 частей соответствуют уровню базовой подготовки обучающихся, задание 3 части - повышенного уровня сложности. Задания 2 и  3 частей записываются  на отдельном листе со штампом образовательного учреждения с полной записью хода решения.  

На выполнение итогового теста отводится - 45 минут.

Алгебра 7
Вариант 1

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Найдите значение выражения 5x2 – 3x + 2 при x = 3.

	1) 12 
	2) 23
	3) 38 
	4) 68


А2. Найдите корень уравнения 3x + 1 = 7x – 7.

	1) –0,8 
	2) 2 
	3) –0,2 
	4) 1,5 


А3. Укажите тождественно равные выражения.

	1) x – y и y – x
	2) 3a + 5 и 3(a + 5) 
	3) 2(x + 3) и 6 + 2x
	4) 3a · 2 и 5a


А4. Упростите выражение 2(5a – 2ab) – 5(2a – 6ab). 

	1) 20a – 34ab 
	2) –34ab
	3) –8ab
	4) 26ab


А5. Какая из точек принадлежит графику функции y = –2x + 2?

	1) С(2; –2)
	2) В(2; 6)
	3) Т(–2; –2)
	4) K(2; –3)


А6. Найдите координаты точки пересечения графика функции y = 1,2x – 3,6 с осью ординат.

	1) (3; 0) 
	2) (0; –3,6) 
	3) (–3,6; 0) 
	4) (0; 3)


А7. Выражение a18 : a3 тождественно равно… 

	1) a15 
	2) a21 
	3) a24 
	4) a6


А8. Представьте выражение (2a2b3)3 в виде одночлена стандартного вида.

	1) 6a5b6 
	2) 8a5b6 
	3) 6a6b9 
	4) 8a6b9


А9. Найдите произведение одночленов 5m3b4 и 7m2b. 

	1) 5m5b5 
	2) 35m5b4 
	3) 35m5b5 
	4) 35mb3


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Установите соответствие между функциями а) y = x + 2, б) y = –2x + 3, в) y = 2x – 3 и графиками, изображенными на рисунках.

[image: image921.wmf]

[image: image922.wmf]

[image: image923.wmf]
Ответ:

	а)
	б)
	в)

	
	
	


В2. Запишите формулу линейной функции, график которой проходит через точку А(3; –2) и параллелен графику функции y = 2x – 3. 

Ответ: _________

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. Постройте график функции y = | x + 3 | – 2 и найдите координаты точки пересечения графика данной функции с графиком функции y = –2.
Вариант 2

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Найдите значение выражения 3a2 – 4a – 12 при a = –3.

	1) 18 
	2) 27 
	3) 3 
	4) –27


А2. Решите уравнение 8x – 5 = 3x – 17.

	 1) 4,4 
	2) –4,4 
	3) –2,4 
	4) 2,4


А3. Укажите тождественно равные выражения.

	1) 2(x – y) и 2x – y
	2) 4x · 2 и 6x
	3) 2x – 3 и 3 – 2x
	4) 3(a – 2c) и 3a – 6c


А4. Упростите выражение 2(6x – 3xy) – 6(2x – 3xy).

	1) 12xy
	2) –9xy
	3) 24x + 12xy
	4) –24xy


А5. Какая из точек принадлежит графику функции y = –2x + 4?

	1) А(2; –2) 
	2) В(3; –2) 
	3) С(–2; 2) 
	4) K(1; –3)


А6. Найдите координаты точки пересечения графика функции y = –0,8x + 2,4 с осью абсцисс.

	1) (0; 2,4) 
	2) (0; 3) 
	3) (3; 0) 
	4) (2,4; 0) 


А7. Выражение c12 : c4  тождественно равно…

	1) c16 
	2) c3 
	3) c8 
	4) c6


А8. Представьте выражение (4a3b4)2 в виде одночлена стандартного вида.

	1) 8a5b6 
	2) 16a6b8 
	3) 8a6b8 
	4) 16a5b6


А9. Найдите произведение одночленов 3a5n5 и 4a2n. 

	1) 4a7n6 
	2) 12a10n5 
	3) 4a10n5 
	4) 12a7n6


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Установите соответствие между функциями: а) y = 3x + 1, б) y = –x – 3, в) y = –3x – 2 и графиками, изображенными на рисунках 

[image: image924.wmf]

[image: image925.wmf]

[image: image926.wmf]
Ответ:

	а)
	б)
	в)

	
	
	


В2. Напишите формулу линейной функции, график которой проходит через точку В(–2; 1) и параллелен графику функции y = –3x + 2.

Ответ: _________ 

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. Постройте график функции y = | x – 1 | + 2 и найдите координаты точки пересечения графика данной функции с графиком функции y = 3.

Алгебра 8

Вариант 1

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Сократите дробь 
[image: image927.wmf]22
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	1) 
[image: image928.wmf]ab

ab

+

-


	2) 
[image: image929.wmf]1
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	3) 
[image: image930.wmf]ba

ba
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+


	4) 
[image: image931.wmf]ab
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А2. Представьте в виде дроби: 
[image: image932.wmf]2
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	1) 
[image: image933.wmf]2
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	2) 
[image: image934.wmf]3
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	3) 
[image: image935.wmf]2
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	4) 
[image: image936.wmf]2
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А3. Преобразуйте данное выражение в дробь: 
[image: image937.wmf]2
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	1) 
[image: image938.wmf]2
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	2) 
[image: image939.wmf](
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	3) 
[image: image940.wmf]2
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	4) 
[image: image941.wmf]2
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А4. Выполните умножение: 
[image: image942.wmf]3
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	1) 
[image: image943.wmf]3
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	2) 
[image: image944.wmf]3
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	3) 
[image: image945.wmf]3
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	4) 
[image: image946.wmf]63
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А5. Представьте в виде дроби: 
[image: image947.wmf]:.
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	1) 
[image: image948.wmf]ab

b

-

 
	2) 
[image: image949.wmf]ba

a

+

 
	3) 
[image: image950.wmf]ba

b

-

 
	4) 
[image: image951.wmf]ab

b

+




А6. Вычислите: 
[image: image952.wmf]9,80,2.

×


	1) 14 
	2) 1,4 
	3) 0,14 
	4) 140 


А7. Найдите значение выражения 
[image: image953.wmf]216

.

6


	1) 3,6 
	2) 36 
	3) 6 
	4) 60 


А8. В выражении 
[image: image954.wmf]45

 внесите множитель под знак корня. 

	1) 
[image: image955.wmf]80

 
	2) 
[image: image956.wmf]20


	3) 
[image: image957.wmf]100


	4) 
[image: image958.wmf]10




А9. Освободитесь от знака корня в знаменателе дроби: 
[image: image959.wmf]4

.

1713

+


	1) 
[image: image960.wmf]1713

4

+


	2) 
[image: image961.wmf]1713

4

-


	3) 
[image: image962.wmf]1713

+


	4) 
[image: image963.wmf]1713

-




В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Найдите значение выражения 
[image: image964.wmf]33
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Ответ: _________ 

В2. Найдите значение выражения 
[image: image965.wmf]2
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 при a  ±3. 

Ответ: ________ 

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. Сколько существует целых значений a, при которых значение дроби 
[image: image966.wmf]2

(4)

a

a

-

 является целым числом?

Вариант 2

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Сократите дробь 
[image: image967.wmf]22
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	1) 
[image: image968.wmf]5

cd

-

 
	2) 5 
	3) 
[image: image969.wmf]5
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+

 
	4) 5(c + d) 


А2. Представьте в виде дроби: 
[image: image970.wmf]2
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	1) 
[image: image971.wmf]3
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[image: image973.wmf]2
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	4) 
[image: image974.wmf]2
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А3. Преобразуйте данное выражение в дробь: 
[image: image975.wmf]2
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	1) 
[image: image976.wmf]2
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[image: image977.wmf]2
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[image: image979.wmf](
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А4. Выполните деление: 
[image: image980.wmf]54
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	1) 
[image: image981.wmf]2
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	2) 
[image: image982.wmf]2
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	3) 
[image: image983.wmf]89
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	4) 
[image: image984.wmf]89
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А5. Представьте в виде дроби: 
[image: image985.wmf]2

1

.

xx

xyyx

æö

×-

ç÷

èø

-


	1) 
[image: image986.wmf]2
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	2) 
[image: image987.wmf]2

xy

y

-

 
	3) 
[image: image988.wmf]2

xy

y

+


	4) 
[image: image989.wmf]x
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А6. Вычислите: 
[image: image990.wmf]1,60,9.

×


	1) 1,2 
	2) 12 
	3) 0,12 
	4) 120 


А7. Найдите значение выражения 
[image: image991.wmf]3

.

192


	1) 0,5 
	2) 12,5 
	3) 1,25 
	4) 0,125 


А8. В выражении 
[image: image992.wmf]36

 внесите множитель под знак корня. 

	1) 
[image: image993.wmf]18

 
	2) 
[image: image994.wmf]54


	3) 
[image: image995.wmf]108


	4) 
[image: image996.wmf]324




А9. Освободитесь от знака корня в знаменателе дроби 
[image: image997.wmf]5
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	1) 
[image: image998.wmf]116

5

-


	2) 
[image: image999.wmf]116

-


	3) 
[image: image1000.wmf]116

+


	4) 
[image: image1001.wmf]116
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В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Найдите значение выражения 
[image: image1002.wmf]55
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Ответ: _________ 

В2. Найдите значение выражения 
[image: image1003.wmf]2
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 при b  ±2.

Ответ: _________ 

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. Сколько существует целых значений a, при которых значение дроби 
[image: image1004.wmf]2

(3)

a

a

+

 является целым числом. 

Алгебра 9

Вариант 1

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. На рисунке изображен график функции y = f(x). Найдите область определения функции.

[image: image1005.wmf]
1) [–7; 8]

2) [–4; 3]

3) (–7; 8)

4) (–4; 3)

А2. По графику функции y = f(x), изображенному в задании А1, решите уравнение f(x) = 0. 

	1) 1; –5 
	2) –5; –1; 4 
	3) –5; –1 
	4) –1; 4


А3. По графику функции y = f(x), изображенному в задании А1, решите неравенство f(x) > 0.

1) [–7; –5] U [–1; 4]    2) (–7; –5) U (–1; 4)    3) [–7; –5) U(–1; 4]    4) (–7; –5] U [–1; 4)

А4. Найдите область определения функции 
[image: image1006.wmf]8
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	1) (–5; 8) 

3) (–;–5) U (–5; +) 
	2) (–; +)

4) (–; 8) U (8; +) 


А5. Укажите координаты вершины параболы h(x) = x2 – 4x + 3.

	1) (2; 1) 
	2) (–2; 1) 
	3) (–2; –1) 
	4) (2; –1)


А6. Какой график соответствует функции f(x) = (x – 2)2 – 1?

I)[image: image1007.wmf]     II)[image: image1008.wmf]     III)[image: image1009.wmf]     IV)[image: image1010.wmf]
	1) I
	2) II
	3) III
	4) IV


А7. Найдите все значения x, при которых квадратный трехчлен x2 + 5x – 6 принимает отрицательные значения? 

	1) [–1; 6]
	2) (–1; 6)
	3) (–6; 1)
	4) (–;–6) U (1; +)


А8. Разложите на множители квадратный трехчлен x2 – 3x + 2.

	1) (x + 2)(x – 1) 
	2) (x – 2)(x – 1) 
	3) (x – 2)(x + 1) 
	4) (x + 2)(x + 1) 


А9. Решите уравнение x4 – 7x2 – 18 = 0.

	1) –3; 3
	2) 9; –2
	3) –5; –1
	4) 
[image: image1011.wmf]2;

 
[image: image1012.wmf]2;

-

 –3; 3


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Найдите область определения функции 
[image: image1013.wmf]2
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Ответ: _________ 

В2. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image1014.wmf]2
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Ответ: __________ 

Выполняя задания части С, запишите полное решение и ответ.

C1. Найдите все значения m, при которых график функции y = 3x2 – mx + 3 имеет с осью абсцисс две общие точки. 

С2. Для каждого значения a решите неравенство (x – 2)2 < a.

Вариант 2

В заданиях А1–А9 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. На рисунке изображен график функции y = g(x). Найдите область определения функции.
[image: image1015.wmf]
1) (–5; 7)    2) [–4; 6]    3) (–4; 6)    4) [–7; 5]

А2. По графику функции y = g(x), изображенному в задании А1, решите уравнение g(x) = 0.

	1) –1,5 
	2) –5; 3 
	3) –5; –1; 3 
	4) –5; –1


А3. По графику функции y = g(x), изображенному в задании А1, решите неравенство g(x) < 0. 

	1) [–7; –5) U ( –1; 3) 
3) (–7; –5) U [–1; 3] 
	 2) (–7; –5] U [ –1; 3]

 4) (–7; –5) U (–1; 3)


А4. Найдите область определения функции 
[image: image1016.wmf]4
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	1) (–4; +2)

3) (–; –4) U (–4; +)
	2) (–; –4) U ( 2; +)

4) (–; 2) U (2; +)


А5. Укажите координаты вершины параболы h(x) = x2 + 4x + 5.

	1) (2; –1) 
	2) (2; 1) 
	3) (–2; 1) 
	4) (–2; –1)


А6. Какой график соответствует функции f(x) = (x + 2)2 – 1? 

I)[image: image1017.wmf]     II)[image: image1018.wmf]     III)[image: image1019.wmf]     IV)[image: image1020.wmf]
	1) I
	2) II
	3) III
	4) IV


А7. Найдите все значения x, при которых квадратный трехчлен –x2 – 3x + 4 принимает положительные значения?

	1) (–1; 4)
	2) (–4; 1)
	3) [–4; 1]
	4) (–; –4) c ( 1; +)


А8. Разложите на множители квадратный трехчлен x2 + 5x – 6. 

	1) (x – 6)(x – 1) 
	2) (x + 1)(x – 6)
	3) (x + 6)(x – 1) 
	4) (x + 6)(x + 1) 


А9. Решите уравнение x4 + 3x2 – 28 = 0.

	1) –7; 4
	2) –2; 2
	3) 
[image: image1021.wmf]7;

 
[image: image1022.wmf]7

-


	4) 
[image: image1023.wmf]7;

 
[image: image1024.wmf]7;

-

 –2; 2


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.

В1. Найдите область определения функции 
[image: image1025.wmf]2
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Ответ: _________ 

В2. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image1026.wmf]2
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Ответ: _________ 

Выполняя задания части С, запишите полное решение и ответ.

С1. Найдите все значения p, при которых график функции y = –3x2 + px – 12 не имеет с осью абсцисс общих точек.

С2. Для каждого значения a решите неравенство (x + 1)2 < –a.

Геометрия 7- 8-9
Пояснительная записка 

Цель проведения промежуточной аттестации – установление соответствия уровня и качества подготовки обучающихся   по математике в объеме, установленном обязательным минимумом содержания основного общего образования Государственного образовательного стандарта. Промежуточная аттестация проводится в  классах, изучающих математику на базовом уровне.  

На изучение отведено 5 часов в неделю. 

Структура работы определяется основными требованиями к уровню подготовки учащихся 5-х классов. Работа состоит из трех частей и содержит  12 заданий. В первую часть включены 9 заданий с выбором одного верного ответа  из четырех предложенных. Во второй части содержится 2 задания с кратким ответом. Задания 1 и 2 частей соответствуют уровню базовой подготовки обучающихся, задание 3 части - повышенного уровня сложности. Задания 2 и  3 частей записываются  на отдельном листе со штампом образовательного учреждения с полной записью хода решения.  

На выполнение итогового теста отводится - 45 минут.

Геометрия 7

Вариант 1

В заданиях А1–А6 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Луч ОK проходит между сторонами угла АОВ. Найдите градусную меру угла АОK, если ∠ АОВ = 110, а ∠ ВОK = 75.

	1) 185
	2) 45 
	3) 35
	4) 25 


А2. Точка С принадлежит отрезку АВ. Найдите длину отрезка АВ, если АС = 3,6 см, ВС = 2,5 см. 

	1) 6,1 см 
	2) 1,1 см 
	3) 61 см
	4) 5,1 см 


А3. Сколько пар смежных углов образуется при пересечении двух прямых?

	1) 1 
	2) 2 
	3) 3 
	4) 4 


А4. На сколько частей делят плоскость две пересекающиеся прямые?

	1) 6 
	2) 2 
	3) 3 
	4) 4 


А5. Углы GFS и NFS — смежные. Найдите градусную меру угла NFS, если ∠GFS =116.

[image: image1027.wmf]
1) 66    2) 74    3) 64    4) 76

А6. Прямые ВС и АK пересекаются в точке М. Найдите градусную меру угла АМС, если ∠ АМВ + ∠ KМС = 130.

[image: image1028.wmf]
1) 125    2) 115    3) 50    4) 65

В заданиях В1 и В2 запишите ответ.
В1. Один из углов, образованных при пересечении двух прямых, в 3 раза больше другого. Найдите градусную меру большего угла. 

Ответ: __________ 

В2. К сторонам угла через его вершину проведены перпендикуляры, проходящие между его сторонами. Найдите градусную меру данного угла, если градусная мера угла, образованного перпендикулярами, равна 55. 

Ответ: ___________ 

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. Луч ОЕ проходит между сторонами угла DOP, равного 130, так, что градусные меры углов DOE и ЕОР относятся как 2 : 3. Вычислите:

а) градусные меры углов DOE и ЕОР; 

б) градусную меру угла, образованного биссектрисами углов DOE и ЕОР. 

Вариант 2

В заданиях А1–А6 приведены варианты ответ, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Луч ТK проходит между сторонами угла РТМ. Найдите градусную меру угла РТМ, если ∠ РТK = 70, а ∠ KТМ = 42.

	1) 32 
	2) 102 
	3) 28
	4) 112 


А2. Точка М принадлежит отрезку KР. Найдите длину отрезка KМ, если KР = 8,3 см, РМ = 2,6 см.

	1) 10,9 см 
	2) 5,7 см 
	3) 6,7 см 
	4) 11,9 см 


А3. Сколько пар вертикальных углов образуется при пересечении двух прямых?

	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4 


А4. На сколько частей делят плоскость три прямые, пересекающиеся в одной  точке?

	1) 8
	2) 7 
	3) 6
	4) 5


А5. Углы SDQ и QDR — смежные. Найдите градусную меру угла SDQ, если ∠QDR = 37.

[image: image1029.wmf]
1) 157    2) 153    3) 143    4) 147

А6. Прямые ЕР и ТK пересекаются в точке О. Найдите градусную меру угла РОK, если ∠ТОР + ∠ ЕОK = 290.

[image: image1030.wmf]
1) 35    2) 40    3) 120    4) 140

В заданиях В1 и В2 запишите ответ.
В1. Один из углов, образованных при пересечении двух прямых, на 30 меньше другого. Найдите градусную меру меньшего угла.

Ответ: __________ 

В2. Градусная мера угла равна 145. Через вершину угла проведены перпендикуляры к сторонам угла, проходящие между его сторонами.  Найдите градусную меру угла, образованного перпендикулярами.

Ответ: __________ 

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. Луч ОС проходит между сторонами угла АОВ, равного 110, градусные меры углов АОС и СОВ относятся как 5 : 6. Вычислите:

 а) градусные меры углов АОС и СОВ;

 б) градусную меру угла, образованного биссектрисами углов АОС и СОВ.

Геометрия 8

Вариант 1

В заданиях А1–А6 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа
А1. Сумма градусных мер двух углов параллелограмма равна 150.  Найдите градусную меру тупого угла параллелограмма.

	1) 75 
	2) 105 
	3) 150
	4) 115 


А2. Периметр прямоугольника равен 54 см. Длина одной из сторон прямоугольника в 2 раза больше другой стороны. Найдите длину меньшей стороны.

	1) 18 см 
	2) 27 см 
	3) 9 см 
	4) 13,5 см 


А3. Длины сторон треугольника равны 16 см, 18 см и 20 см. Найдите периметр треугольника, вершинами которого являются середины сторон данного треугольника.

	1) 25 см 
	2) 15 см 
	3) 54 см 
	4) 27 см 


А4. Найдите среднюю линию трапеции, основания которой равны 14 см и 24 см.

	1) 19 см 
	2) 12 см 
	3) 7 см 
	4) 38 см 


А5. Длина гипотенузы прямоугольного треугольника равна 7 см. Найдите длину катета, если косинус прилежащего к нему угла равен 0,5.

	1) 7,5 см 
	2) 14 см 
	3) 3,5 см 
	4) 15 см 


 А6. Дано: BD || MK.  Вычислите длину отрезка DA.

[image: image1031.wmf]
1) 16 см    2) 20 см    3) 7,2 см    4) 25 см

В заданиях В1 и В2 запишите ответ.
В1. В параллелограмме ABCD биссектриса AL угла А делит сторону BC на отрезки BL = 3 см, LC = 5 см. Найдите периметр параллелограмма.

Ответ: ___________ 

В2. В прямоугольной трапеции АВСD (AD || ВС) меньшая боковая сторона равна 6 см, а меньшее основание равно 8 см. Острый угол трапеции равен 45. Найдите периметр трапеции.

Ответ: ___________ 

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. На диагонали BD прямоугольника ABCD отложены равные отрезки BM и DK:

а) докажите равенство треугольников ABM и CDK;

б) определите вид четырехугольника AMCK.

Вариант 2

В заданиях А1–А6 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Сумма градусных мер двух углов параллелограмма равна 230. Найдите градусную меру острого угла параллелограмма.

	1) 115 
	2) 75 
	3) 65
	4) 60 


А2. Периметр прямоугольника равен 56 см. Длина одной из сторон прямоугольника в 3 раза меньше другой стороны. Найдите длину большей стороны.

	1) 42 см 
	2) 18 см 
	3) 7 см 
	4) 21 см 


А3. Найдите периметр треугольника, если длины сторон треугольника, вершинами которого являются середины сторон данного треугольника, равны 5 см, 6 см и 7 см.

	1) 18 см 
	2) 17 см 
	3) 36 см 
	4) 26 см 


А4. Найдите среднюю линию трапеции, основания которой равны 16 см и 26 см.

	1) 42 см 
	2) 9 см 
	3) 13 см 
	4) 21 см 


А5. Длина гипотенузы прямоугольного треугольника равна 9 см. Найдите длину катета, если синус противолежащего ему угла равен 0,4.

	1) 2,5 см 
	2) 3,6 см 
	3) 36 см 
	4) 2,25 см 


А6. Дано: ER || TS. Вычислите длину отрезка RT.

[image: image1032.wmf]
1) 10 см    2) 13 см    3) 7,2 см    4) 25 см

В заданиях В1 и В2 запишите ответ.
В1. В прямоугольнике ABCD биссектриса угла А делит сторону BC на отрезки BK = 6 см, KC = 3 см. Найдите периметр прямоугольника.

Ответ: ___________ 

В2. Угол при большем основании прямоугольной трапеции равен 60, большая боковая сторона и меньшее основание равны 12 см. Найдите периметр трапеции.

Ответ: _________ 

Выполняя задание С, запишите полное решение и ответ.

С. На продолжении диагонали BD параллелограмма ABCD отложены равные отрезки BS и DE:

а) докажите равенство треугольников ABS и CDE;

б) определите вид четырехугольника ASCE. 

Геометрия 9

Вариант 1

В заданиях А1–А6 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Дано: FH C EM; EM = 10, GE = 8, FG = 6. Найти FH.

[image: image1033.wmf]
1) 
[image: image1034.wmf]1

13

3

    2) 7,5    3) 4,8    4) 7

А2. Треугольники ABС и PТМ подобны. Найдите РM, если AB = 8 см, РT = 5 см и AC = 14 см.

	1) 7 см 
	2) 22,4 см 
	3) 8,75 см 
	4) 12 см 


А3. В треугольнике АBM  ∠А = 30, ∠ B = 45 и сторона 
[image: image1035.wmf]92.

AM

=

 Найдите длину стороны, противолежащей углу А.
	1) 9
	2) 4,5
	3) 7
	4) 
[image: image1036.wmf]93




А4. Стороны треугольника равны 5 см, 8 см и 9 см. Найдите косинус наибольшего угла.

	1) 
[image: image1037.wmf]5
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	2) 
[image: image1038.wmf]1
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	3) 
[image: image1039.wmf]7
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	4) 
[image: image1040.wmf]1
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А5. Диагонали трапеции ТKBМ пересекаются в точке О. Найдите подобные треугольники. 

[image: image1041.wmf]
1) ∆ TKO и ∆ MBO    2) ∆ TOM и ∆ BOM    3) ∆ BKO и ∆ TKO    4) ∆ TOM и ∆ BOK

А6. Углы BKL и BEL вписаны в одну окружность. Найдите градусную меру угла BKL, если ∠ BEL = 80, а точки K и E лежат в одной полуплоскости относительно хорды BL.

	1) 160
	2) 40
	3) 80
	4) 100


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.
В1. Хорды AB и CD пересекаются в точке P,  AP : BP = 3 : 2, CP = 3 см, PD = 16 см.  Найдите длину хорды AB.

Ответ: ___________

В2. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 10 см, а один из катетов равен 8 см. Найдите проекцию другого катета на гипотенузу.

Ответ: ___________

Выполняя задания части С, запишите полное решение и ответ.

С1. Точки T, F, K и L делят окружность на части, пропорциональные числам 1, 4, 5 и 8. Найдите: 

а) угол между хордами TK и FL;

б) угол между хордой TK и касательной, проведенной через точку K.

С2. В параллелограмме ABCD диагональ BD делит угол B на углы в 45 и 60. Меньшая сторона параллелограмма равна 
[image: image1042.wmf]76

 см. Вычислите периметр параллелограмма.

Вариант 2
В заданиях А1–А6 приведены варианты ответа, из которых верен один. Укажите номер верного ответа.

А1. Дано: PH || ET; ET = 12, PH = 10, PS = 6. Найти ES.

[image: image1043.wmf]
1) 2,5    2) 3,6    3) 5    4) 7,2

А2. Треугольники СРЕ и KТМ подобны. Найдите РЕ, если KТ = 8 см, СР = 7 см и ТМ = 12 см.

	1) 4,7
	2) 10,5
	3) 8,5
	4) 3,6


А3. В треугольнике APC  F A = 30, F P = 60 и сторона PC = 6. Найдите длину стороны, противолежащей углу F P.

	1) 
[image: image1044.wmf]62


	2) 
[image: image1045.wmf]23


	3) 
[image: image1046.wmf]63


	4) 
[image: image1047.wmf]22




А4. Стороны треугольника равны 8 см, 9 см и 7 см. Найдите косинус наименьшего угла.

	1) 
[image: image1048.wmf]2
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	2) 
[image: image1049.wmf]11

21


	3) 
[image: image1050.wmf]2
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	4) 
[image: image1051.wmf]2
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А5. Диагонали трапеции АРТМ пересекаются в точке О. Найдите подобные треугольники.

[image: image1052.wmf]
1) ∆ OAP и ∆ OMT    2) ∆ POT и ∆ AOP    3) ∆ PTO и ∆ MAO    4) ∆ AOM и ∆ TOM

А6. Углы AKC и ATC вписаны в одну окружность. Найдите градусную меру угла ATC, если ∠ AKC = 60, а точки K и T лежат в одной полуплоскости относительно хорды AC.

	1) 90
	2) 60
	3) 30
	4) 120


В заданиях В1 и В2 запишите ответ.
В1. Хорды AS и TM пересекаются в точке R. Найдите длину хорды AS, если AR : RS =1 : 3, TR = 4 см, RM = 6 см.

Ответ: ___________________

В2. Проекции катетов на гипотенузу прямоугольного треугольника равны 4 см и 12 см. Найдите больший катет треугольника.

Ответ: ___________________

Выполняя задания части С, запишите полное решение и ответ.

С1. Точки А, В, С и D делят окружность на дуги, градусные меры которых пропорциональны числам 2, 3, 4 и 6. Найдите:

 а) угол между хордами АС и ВD;

 б) угол между хордой АС и касательной, проведенной через точку С.

С2. В параллелограмме TFKL диагональ TK делит угол Т на углы в 45 и 30. Меньшая сторона параллелограмма равна 
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 см. Вычислите периметр параллелограмма.

Ответы к тестам и критерии оценивания заданий части С

Математика 5

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	В1
	В2
	С

	Вариант 1
	2
	1
	3
	4
	2
	2
	3
	4
	3
	3x + 2 = 20
	5
	9 см

	Вариант 2
	1
	2
	4
	3
	1
	4
	2
	3
	4
	2x + 7 = 145
	7
	6 см


	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С

	3
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ, который записан с верными единицами измерения

	2
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ, но он записан с неверными единицами измерения или единицы измерения отсутствуют

	1
	При верном ходе решения допущена одна вычислительная ошибка или описка, в результате чего получен неверный ответ

	0
	Решение неверно или отсутствует


Математика 6

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	В1
	В2

	Вариант 1
	1
	2
	4
	2
	3
	4
	1
	3
	1
	n
	8

	Вариант 2
	4
	3
	2
	2
	3
	2
	1
	1
	4
	y
	8


	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С

	3
	Найдены две дроби

	2
	Найдена только одна дробь

	1
	При верном решении допущена одна вычислительная ошибка или описка, в результате чего получен неверный ответ

	0
	Решение неверно или отсутствует


Алгебра 7

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	В1
	В2
	С

	Вариант 1
	3
	2
	3
	4
	1
	2
	1
	4
	3
	а
	б
	в
	y = 2x – 8
	(–3; –2)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	3
	1
	
	

	Вариант 2
	2
	3
	4
	1
	2
	1
	3
	2
	4
	а
	б
	в
	y = –3x – 5
	(1; 3)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	1
	3
	
	


	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С

	3
	График построен верно и найдены координаты точки пересечения графиков

	2
	График построен верно, но координаты точки пересечения графиков не найдены

	1
	Обоснованно найдены координаты точки пересечения графиков

	0
	В остальных случаях

	
	


Алгебра 8

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	В1
	В2
	С

	Вариант 1
	4
	1
	3
	2
	4
	2
	3
	1
	4
	–1,5
	2
	10

	Вариант 2
	3
	4
	1
	2
	3
	1
	4
	2
	3
	–1,25
	1
	6


	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С

	3
	При верном решении обоснованно получен верный ответ

	2
	При верном решении найдены не все значения a

	1
	При верном ходе решения допущена одна вычислительная ошибка или описка, в результате чего был получен неверный ответ

	0
	Решение неверно или отсутствует


Алгебра 9

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	В1
	В2

	Вариант 1
	1
	3
	2
	3
	4
	4
	3
	2
	1
	(0; 3)
	3

	Вариант 2
	4
	1
	3
	4
	3
	1
	2
	3
	2
	[0; 1) c (1; 2]
	3


	№ задания
	С1
	С2

	Вариант 1
	(–; –6) c (6; +)
	Если a  0, то решений нет; если a > 0, то 
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	Вариант 2
	(–12; 12)
	Если a  0, то решений нет; если a < 0, то 
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	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С1

	3
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ

	2
	Ход решения верен, но в ответе неверно указаны границы числового промежутка

	1
	При верном ходе решения допущена одна вычислительная ошибка или описка, в результате чего получен неверный ответ

	0
	Решение неверно или отсутствует


	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С2

	3
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ для всех значений a

	2
	Обоснованно получен верный ответ только при a > 0 (вариант 1), a < 0 (вариант 2)

	1
	При верном ходе решения допущена одна вычислительная ошибка или описка, в результате чего получен неверный ответ

	0
	Решение неверно или отсутствует


Геометрия 7

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	В1
	В2
	С

	Вариант 1
	3
	1
	4
	4
	3
	2
	135
	125
	а) 52, 78; б) 65

	Вариант 2
	4
	2
	2
	3
	3
	1
	75
	35
	а) 50, 60; б) 55


	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С

	3
	Верно вычислены градусные меры углов и верно вычислен угол между биссектрисами

	2
	Верно вычислены градусные меры углов или верно определен угол между биссектрисами

	1
	При верном ходе решения допущена одна вычислительная ошибка или описка, в результате чего получен неверный ответ

	0
	Решение неверно или отсутствует


Геометрия 8

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	В1
	В2

	Вариант 1
	2
	3
	4
	1
	3
	2
	22 см
	
[image: image1056.wmf]2862

+

 см

	Вариант 2
	3
	4
	3
	4
	2
	1
	30 см
	
[image: image1057.wmf]4263

+

 см


	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С

	3
	Доказано равенство треугольников и верно определен вид четырехугольника

	2
	Доказано равенство треугольников или верно определен вид четырехугольника

	1
	Доказательство неполное или неверно определен вид четырехугольника

	0
	Доказательство неверное и неверно определен вид четырехугольника


Геометрия 9

	№ задания
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	В1
	В2
	С1
	С2

	Вариант 1
	2
	1
	3
	2
	4
	3
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 см
	3,6 см
	а) 60; б) 50
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)
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+
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	Вариант 2
	4
	2
	3
	1
	3
	2
	
[image: image1060.wmf]82

 см
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 см
	а) 72; б) 60
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	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С1

	3
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ

	2
	При верном решении найден один из углов

	1
	При верном ходе решения допущена одна вычислительная ошибка или описка, в результате чего получен неверный ответ

	0
	В остальных случаях


	Баллы
	Критерии оценивания выполнения задания С2

	3
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ, который записан с верными единицами измерения

	2
	В представленном решении обоснованно получен верный ответ, но он записан с неверными единицами измерения или единицы измерения отсутствуют

	1
	При верном ходе решения допущена одна вычислительная ошибка или описка, в результате чего получен неверный ответ

	0
	Решение неверно или отсутствует


Приложение 10
Психологическая подготовка к ОГЭ

Презентация «Психологическая подготовка к ОГЭ»

 Мини-лекция "Как готовиться к экзаменам"
Цель: сообщить в доступной форме об эффективных способах подготовки к экзаменам.

Время: 15 минут.

Как подготовиться психологически

— Начинай готовиться к экзаменам заранее, понемногу, по частям, сохраняя спокойствие.

— Если очень трудно собраться с силами и с мыслями, постарайся запомнить сначала самое легкое, а потом переходи к изучению трудного материала.

— Ежедневно выполняй упражнения, способствующие снятию внутреннего напряжения, усталости, достижению расслабления.

Что делать, если устали глаза?

В период подготовки к экзаменам увеличивается нагрузка на глаза. Если устали глаза, значит, устал и организм: ему может не хватить сил для выполнения экзаменационного задания. Нужно сделать так, чтобы глаза отдохнули. Выполни два любых упражнения:

— посмотри попеременно вверх-вниз (25 секунд), влево — вправо (15 секунд);

— напиши глазами свое имя, отчество, фамилию;

— попеременно фиксируй взгляд на удаленном предмете (20 секунд), потом на листе бумаги перед собой (20 секунд);

— нарисуй квадрат, треугольник — сначала по часовой стрелке, потом в противоположную сторону.

Режим дня

Раздели день на три части:

— готовься к экзаменам 8 часов в день;

— занимайся спортом, гуляй на свежем воздухе, сходи на дискотеку потанцуй — 8 часов;

— спи не менее 8 часов; если есть желание и потребность, сделай себе тихий час после обеда.

Питание

Питание должно быть 3–4-разовым, калорийным и богатым витаминами. Употребляй в пищу грецкие орехи, молочные продукты, рыбу, мясо, овощи, фрукты, шоколад. Еще один совет: перед экзаменами не следует наедаться.

Место для занятий

Организуй правильно свое рабочее пространство. Поставь на стол предметы или картинку в желтой и фиолетовой тональности, поскольку эти цвета повышают интеллектуальную активность.

Условия поддержки работоспособности

1. Чередовать умственный и физический труд.

2. В гимнастических упражнениях предпочтение следует отдавать кувырку, свече, стойке на голове, так как усиливается приток крови к клеткам мозга.

3. Беречь глаза, делать перерыв каждые 20–30 минут (оторвать глаза от книги, посмотреть вдаль).

4. Минимум телевизионных передач!
Мини-лекция "Как вести себя во время экзаменов"

Одежда должна быть спокойных тонов. Постарайтесь избегать чересчур ярких, кричащих цветовых сочетаний в одежде, слишком вызывающих деталей костюма, чтобы не спровоцировать отрицательных эмоций у людей, с которыми предстоит вступить в контакт во время экзамена. Всегда помните о чувстве меры. Ничего лишнего! А вот после экзамена — все что хотите.

Рекомендации по поведению до и в момент экзамена

1. За день до начала экзамена постарайся ничего не делать. Если ты чего-то не доучил, лучше не пытайся. "Перед смертью не надышишься". Отдыхай, развлекайся и постарайся забыть о предстоящем экзамене.

2. Перед экзаменом обязательно хорошо выспись.

3. И вот ты перед дверью класса. Успокойся! Скажи несколько раз: "Я спокоен! Я совершенно спокоен". Иди отвечать в первых рядах. Чем дольше ты не будешь заходить и оставаться в окружении переживающих одноклассников, тем больше будет нагнетаться напряжение, чувство неуверенности, страха.

4. Приведи в порядок свои эмоции, соберись с мыслями.

5. Смело входи в класс с уверенностью, что все получится.

6. Сядь удобно, выпрями спину. Подумай о том, что ты выше всех, умнее, хитрее и у тебя все получится. Сосредоточься на словах "Я спокоен, я совершенно спокоен". Повтори их не спеша несколько раз. Мысли отгонять не стоит, так как это вызовет дополнительное напряжение. В завершение сожми кисти в кулаки.

7. Выполни дыхательные упражнения для снятия напряжения:

— сядь удобно,

— глубокий вдох через нос (4–6 секунд),— задержка дыхания (2–3 секунды).

8. Слушай внимательно, чтобы не отвлекаться в дальнейшем и не задавать лишних вопросов об оформлении тестирования. Тебе все объяснят: как заполнить бланк, какими буквами писать, как кодировать номер школы и т.д.

9. Постарайся сосредоточиться и забыть об окружающих. Для тебя существуют только часы, регламентирующие время выполнения теста, и бланк с заданием. Торопись не спеша. Читай задания до конца. Спешка не должна приводить к тому, что ты поймешь задание по первым словам, а концовку придумаешь сам.

10. Просмотри все вопросы и начни с тех, в ответах на которые ты не сомневаешься. Тогда ты успокоишься и войдешь в рабочий ритм. В любом тесте есть вопросы, ответы на которые ты прекрасно знаешь, только соберись с мыслями.

11. Когда приступаешь к новому заданию, забудь все, что было в предыдущем, — как правило, задания в тестах не связаны друг с другом.

12. Действуй методом исключения! Последовательно исключай те ответы, которые явно не подходят.

13. Если ты сомневаешься в правильности ответа, тебе сложно сделать выбор. Доверься своей интуиции!

14. Оставь время для проверки своей работы хотя бы для того, чтобы успеть пробежать глазами и заметить явные ошибки.

15. Стремись выполнить все задания, но помни, что на практике это нереально. Ведь тестовые задания рассчитаны на максимальный уровень трудности, а для хорошей оценки достаточно одолеть 70% заданий.

Поведение во время ответа

Если экзаменатор — человек энергичный, то твой вялый, тихий ответ с большим количеством пауз может его разочаровать. Если же экзаменатор — человек спокойный, уравновешенный, ты рискуешь вызвать у него неосознанное неудовольствие слишком оживленной мимикой, жестикуляцией и громким голосом. Никогда не забывай о необходимости соблюдения чувства меры. Ничего лишнего!

Мини-лекция «Память. Приемы организации запоминаемого материала»

Память - это запоминание, сохранение и последующее воспроизведение информации. Для записи информации в память необходимо придать мыслям нужную упорядоченную структуру. Любая организация запоминаемого материала облегчает работу памяти. Особенно эффективны мнемотехнические приемы (приемы запоминания), так как снабжение образующихся следов памяти "опознавательными знаками", или "адресами", намного упрощает доступ к ним. Искусство хорошего использования памяти состоит в умении удачно выбирать такие знаки. Наше сегодняшнее занятие – это иллюстрация того, что я Вам только что сообщила. Существуют определенные приемы работы с запоминаемым материалом, такие как: Группировка — разбивка материала на группы по каким-либо основаниям (смыслу, ассоциациям и т. п.). Выделение опорных пунктов — фиксация какого-либо краткого пункта, служащего  опорой более широкого содержания (тезисы, заглавие, вопросы излагаемого в тексте,  примеры, шифровые данные, сравнения и т. п.).  План — совокупность опорных пунктов. Классификация - распределение каких-либо предметов, явлений, понятий по классам, группам, разрядам на основе определенных общих признаков. Структурирование — установление взаимного расположения частей, составляющих целое.  Схематизация (построение графических схем) — изображение или описание чего-либо  в основных чертах или упрощенное представление запоминаемой информации. Серийная организация материала — установление или построение различных  последовательностей: распределение по объему, распределение по времени, упорядочивание в пространстве и т. д. Ассоциации — установление связей по сходству, смежности или противоположности.  Психологи раскрыли секрет магической "семерки" (семь бед – один ответ; семеро одного не ждут; семь раз отмерь – один раз отрежь и т. д.). Оказывается, таков в среднем объем нашей оперативной памяти. При одновременном восприятии она способна  удержать и затем воспроизвести в среднем лишь семь объектов. Причем семь букв  запоминаются не легче, чем семь слов и даже семь фраз. Поэтому, если подлежащего заучиванию материала очень много, лучше разбить его на  большие смысловые куски, стараясь, чтобы их количество не превышало семи. И еще один вывод следует из этого правила: смысловые куски материала необходимо укрупнять и обобщать, выражая главную мысль одной фразой. Ведь для запоминания и одного предложения, и одной мысли, в которой заключается 

смысл двухстраничного текста, требуется сравнительно одинаковый объем памяти. Вот что писал по этому поводу американский психолог Миллер, который открыл это явление: "Это похоже на то, как если бы вам пришлось носить все ваши деньги в кошельке, который может вместить только семь монет. Кошельку совершенно безразлично, будут ли эти монеты пенсами или серебряными долларами". Ведущий раздает памятки к лекции каждой группе учащихся.

Некоторые закономерности запоминания

1. Трудность запоминания растет непропорционально объему. Большой отрывок учить полезнее, чем короткое изречение.

2. При одинаковой работе количество запоминаемого тем больше, чем выше степень понимания.

3. Распределенное заучивание лучше концентрированного. Лучше учить с перерывами, чем подряд, лучше понемногу, чем сразу все.

4. Эффективнее больше времени тратить на повторение по памяти, чем на простое многократное чтение.

5. Если работаешь с двумя материалами — большим и поменьше, разумно начинать с большего.

6. Во сне человек не запоминает, но и не забывает.
"ЗУБРЕЖКА"
Бывает так, что какой-то материал ну совершенно "не идет". В этом случае можно прибегнуть к банальной зубрежке. Конечно, много так не выучишь, но этот способ 

можно применять, в крайнем случае. У этого способа запоминания материала тоже есть свои правила. Какова процедура "зазубривания"?  Повтори про себя или вслух то, что нужно запомнить; повтори через 1 секунду, через 2 секунды, через 4  секунды; повтори, выждав 10 минут (для запечатления); для перевода материала в долговременную память повтори его через    2-3 часа; повтори через 2 дня, через 5 дней (для закрепления в долговременной памяти). Как запомнить большое количество материала Повторяй материал по вопросам. Вначале вспомни и обязательно кратко запиши все, что знаешь, и лишь затем проверь правильность дат, основных фактов. Читая учебник,  выделяй главные мысли — это опорные пункты ответа. Научись составлять краткий план ответа отдельно на каждый вопрос на маленьких листочках. В последний день  перед экзаменом просмотри листочки с кратким планом ответа.
 "Стресс-тест" Вам необходимо прослушать утверждения и выразить степень своего согласия с ними, используя следующую шкалу:

— почти никогда (1 балл);

— редко (2 балла);

— часто (3 балла);

— почти всегда (4 балла).

1. Меня редко раздражают мелочи.

2. Я нервничаю, когда приходится кого-то ждать.

3. Когда я попадаю в неловкое положение, то краснею.

4. Когда я сержусь, то могу кого-нибудь обидеть.

5. Не переношу критики, выхожу из себя.

6. Если в транспорте меня толкнут, то отвечаю тем же или говорю что-нибудь грубое.

7. Все свое свободное время чем-нибудь занят.

8. На встречу всегда прихожу заранее или опаздываю.

9. Не умею выслушивать, вставляю реплики.

10. Страдаю отсутствием аппетита.

11. Часто беспокоюсь без всякой причины.

12. По утрам чувствую себя плохо.

13. Чувствую себя уставшим, плохо сплю, не могу отключиться.

14. И после продолжительного сна не чувствую себя нормально.

15. Думаю, что сердце у меня не в порядке.

16. У меня бывают боли в спине и шее.

17. Когда сижу за столом, барабаню пальцами по столу и покачиваю ногой.

18. Мечтаю о признании, хочу, чтобы меня хвалили за то, что я делаю.

19. Думаю, что я лучше многих.

20. Я не соблюдаю диету.

Шкала оценки:

30 баллов и меньше. Вы живете спокойно и разумно, успеваете справиться с проблемами, которые возникают. Вы не страдаете ни ложным честолюбием, ни чрезмерной скромностью. Эти люди часто видят себя в розовом свете.

31–45 баллов. Ваша жизнь наполнена деятельностью и напряжением, страдаете от  стресса как в положительном смысле этого слова (т.е. у вас есть стремление чего-нибудь достигать), так и в отрицательном. По всей видимости, вы не измените образа жизни, но  оставьте немного времени и для себя.

46–60 баллов. Ваша жизнь — беспрестанная борьба. Вы честолюбивы и мечтаете о карьере. Для вас важно мнение других, и это держит вас в состоянии стресса. Если будете продолжать в том же духе, то многого добьетесь, но вряд ли это доставит вам радость. Избегайте лишних споров, усмиряйте свой гнев, вызванный мелочами. Не пытайтесь добиваться всегда максимального результата. Время от времени давайте себе полную передышку.                                                                                                                61 балл и больше. Вы живете, как водитель машины, который одновременно жмет на газ и на тормоз. Поменяйте образ жизни. Стресс, которому вы подвержены, угрожает и здоровью, и вашему будущему.

4. Мини-лекция "Кратковременные эффективные средства борьбы со стрессом"

1. Противострессовое дыхание. Медленно выполнить глубокий вдох через нос; на пике вдоха на мгновение задержите дыхание, после чего сделайте через нос выдох как можно медленнее. Постараться представить, как с каждым глубоким вдохом и продолжительным выдохом происходит частичное освобождение от стрессового напряжения.

2. Минутная релаксация. Расслабить уголки рта, увлажнить губы (язык пусть свободно лежит во рту). Расслабить плечи. Сосредоточиться на выражении своего лица и положении тела.

3. Если позволяют обстоятельства, покинуть помещение, в котором возник острый стресс. Перейти в другое место, где никого нет, или выйти на улицу, где сможете остаться наедине со своими мыслями.

4. Заняться какой-нибудь деятельностью, все равно какой. Секрет этого способа прост:  любая деятельность, особенно физический труд, в стрессовой ситуации служит в роли громоотвода, помогает отвлечься от внутреннего напряжения.

5. Примеры формул достижения цели самопрограммирования:

Я могу наслаждаться каждым днем своей жизни, даже если впереди меня ждет экзамен. Экзамен – лишь только часть моей жизни. Сейчас я чувствую себя намного лучше, чем могло бы быть, если бы я не занимался саморегуляцией.                                                                                                                       Я умею полностью расслабиться, а потом быстро собраться.

Я могу управлять своими внутренними ощущениями.

Я справлюсь с напряжением в любой момент, когда пожелаю. Чтобы не случилось, я сделаю все от меня зависящее, чтобы достичь желаемого. Я твердо уверен, что у меня все будет хорошо, и я успешно сдам экзамены.

Мини-лекция: "Как управлять своими эмоциями"

Негативные эмоции мешают нам приступить к работе, либо продолжить работу, собраться с мыслями. Как же можно помочь себе в ситуации, когда Вы уже испытываете эти эмоции? Можно разрядить свои эмоции, поговорив с теми людьми, которые поймут и посочувствуют.  Если ты один, можешь поколотить подушку или выжать мокрое полотенце – это поможет расслабиться, так как обычно при негативных эмоциях большая часть энергии копится в мышцах плеч, в верхней части рук и в пальцах. Произвести любые спонтанные звуки – напряжение может быть "заперто" в горле. Можно использовать такой прием, как дыхание уступами: три-четыре коротких выдоха подряд, затем такое же количество коротких вдохов. А сейчас мы выполним несколько упражнений на снятие эмоционального напряжения: Сожмите пальцы в кулак с загнутым внутрь большим пальцем. Делая выдох спокойно, не торопясь, сжимайте с усилием кулак. Затем, ослабляя сжатие кулака, сделайте вдох.  Повторите 5 раз. Теперь попробуйте выполнить это упражнение с закрытыми глазами, что удваивает эффект. Слегка помассируйте кончик мизинца. и сделайте очень глубокий выдох. Затем наберите полные легкие воздуха и  выдохните со звуком. Пропойте во все время выдоха долгое "Аааааа". Представьте себе,  при этом из Вас "вытекает" ощущение напряжения, усталости. А на вдохе  представьте себе, что вдыхаете вместе с воздухом веселые и радостные мысли. На каждом выдохе повторяйте звук "Ааааа" все громче и громче, пока неприятные ощущения не покинут Вас полностью. На минутку встаньте со своего места и превратитесь в сигнальную сирену машины  "Скорой помощи". Положите руку себе на голову и произнесите громкий высокий протяжный звук "Иииии". Постарайтесь почувствовать, как Ваша голова начинает дрожать от этого звука. А теперь попробуйте прокричать этот звук подобно сигнальной сирене – произносите его то выше, то ниже (30 сек.) Вы заметили, что  сохранили свои сил

Приложение 11
Правила проведения  основного государственного экзамена в 2015 год (для ознакомления участников ОГЭ/родителей (законных представителей) под роспись)
Общие сведения 

Освоение образовательных программ основного общего образования завершается государственной итоговой аттестацией, обязательной для всех обучающихся .ГИА проводится в формах основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена .ОГЭ – это форма государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования. При проведении ОГЭ используются контрольные измерительные материалы стандартизированной формы. Государственный выпускной экзамен – форма ГИА в виде письменных и устных экзаменов с использованием текстов, тем, заданий, билетов.
Участники ОГЭ

Участниками ОГЭ являются: обучающиеся образовательных организаций, в том числе иностранные граждане, лица без гражданства, в том числе, соотечественники за рубежом, беженцы и вынужденные переселенцы, освоившие образовательные программы основного общего образования в очной, очно-заочной или заочной формах, а также для лица, освоившие образовательные программы основного общего образования в форме семейного образования или самообразования и допущенных в текущем году к ГИА.
Регистрация на участие 

Для участия в ГИА обучающемуся необходимо до 1 марта 2015 года подать заявление с перечнем выбранных предметов и согласие на обработку персональных данных (обязательное условие). Заявление на участие в ГИА подается в образовательные организации, места регистрации на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования.
Экзамены по математике являются обязательными. 
После 1 марта 2015 года обучающийся по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально) может изменить (дополнить) перечень указанных в заявлении экзаменов, обратившись в государственную экзаменационную комиссию (ГЭК). В этом случае не позднее чем за месяц до начала соответствующих экзаменов он подает заявление в ГЭК, где указывает измененный перечень предметов с объяснением причин изменения первоначального заявления.

Заявления подаются обучающимися лично на основании документа, удостоверяющего личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности. 

Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды и инвалиды имеют право пройти ГИА в форме ОГЭ по желанию. Участники ОГЭ с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют рекомендации психолого-медико-педагогической комиссии, а участники ОГЭ дети-инвалиды и инвалиды - справку, подтверждающую факт установления инвалидности, выданную федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

Проведение ОГЭ

В день экзамена участник ОГЭ прибывает в пункт проведения экзамена (ППЭ) не менее чем за 45минут до его начала.

Участник ОГЭ входит в ППЭ только при наличии у него документа, удостоверяющего его личность, и при наличии его в списках распределения в данный ППЭ. Если участника нет в списках распределения, в данный ППЭ он не допускается.

В день экзамена участник ОГЭ должен иметь при себе капиллярную или перьевую ручку с чернилами черного цвета.

На экзамене по математике участнику ОГЭ разрешается иметь при себе и пользоваться линейкой. Справочные материалы, содержащие основные формулы курса математики, участник ОГЭ получит вместе с экзаменационными материалами.

В день экзамена участнику ОГЭ запрещается иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото, аудио и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации.

Войдя в ППЭ, участник ОГЭ подходит к информационному стенду, где размещены списки распределения по аудиториям, и определяет аудиторию, куда он распределен на экзамен. 

При входе в аудиторию участник ОГЭ оставляет в специально выделенном в аудитории месте личные вещи, кроме разрешенных для использования на экзамене.

Участник ОГЭ занимает рабочее место в аудитории в соответствии с проведенным распределением. Изменение рабочего места не допускается. 

До начала экзамена участник ОГЭ проходит инструктаж,  и прослушивает информацию о порядке проведения экзамена, правилах оформления экзаменационной работы, продолжительности экзамена, порядке подачи апелляций о нарушении установленного порядка проведения ОГЭ и о несогласии с выставленными баллами, о случаях удаления с экзамена, а также о времени и месте ознакомления с результатами ОГЭ. 

Организатор в аудитории выдает участникам ОГЭ экзаменационные материалы (КИМ и бланки для записи ответов). Участник ОГЭ проверяет комплектность и качество печати экзаменационных материалов. Если участник ОГЭ обнаруживает брак или некомплектность экзаменационных материалов, он обращается к организатору для получения нового комплекта экзаменационных материалов.

По указанию организатора участник ОГЭ заполняет регистрационные  поля бланков. После этого организатор объявляет начало экзамена,  и участник ОГЭ приступает к выполнению экзаменационной работы. 

Если в бланке для ответов на задания с развернутым ответом не хватило места, участник ОГЭ запрашивает у организатора дополнительный бланк. При этом номер дополнительного бланка организатор указывает в предыдущем бланке ответов на задания с развернутым ответом. Участник  ОГЭ может при выполнении работы использовать черновики и делать пометки в КИМ. Черновики и КИМ не проверяются и записи в них не учитываются при обработке.

Во время экзамена на рабочем столе участника ОГЭ, помимо экзаменационных материалов, могут находиться только: ручка; документ, удостоверяющий личность; средства, разрешенные для использования на экзамене по некоторым предметам.

Во время экзамена участники ОГЭ не имеют права общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории и ППЭ. Выходить во время экзамена из аудитории участнику ОГЭ разрешается с разрешения организатора, перемещаться по ППЭ - в сопровождении одного из организаторов. При выходе из аудитории участник ОГЭ оставляет экзаменационные материалы и черновики на рабочем столе. Выносить из аудиторий и ППЭ экзаменационные материалы или фотографировать их запрещено.

Участники ОГЭ, допустившие нарушение требований и порядка проведения экзамена, удаляются из ППЭ. По данному факту лицами, ответственными за проведение ОГЭ в ППЭ, составляется акт, который передаётся на рассмотрение в  ГЭК. Если факт нарушения участником ОГЭ  порядка проведения экзамена подтверждается, ГЭК принимает решение об аннулировании результатов участника ОГЭ по соответствующему учебному предмету. К дальнейшей сдаче экзамена по этому предмету участник ОГЭ в текущем году не допускается.
Если участник ОГЭ по состоянию здоровья или другим объективным причинам не может завершить выполнение экзаменационной работы, то он может покинуть аудиторию. В этом случае он обращается к организатору, тот  приглашает уполномоченного представителя ГЭК, и они составляют акт о досрочном завершении экзамена по объективным причинам. В дальнейшем участник ОГЭ, при желании, сможет сдать экзамен по данному предмету в дополнительный период.

За 30 минут и за 5 минут до окончания экзамена организаторы сообщают участникам ОГЭ о скором завершении экзамена и напоминают о необходимости перенести ответы из черновиков и КИМ в бланки ответов.

По истечении времени экзамена организаторы объявляют окончание экзамена и собирают экзаменационные материалы и работы. 

Участники ОГЭ, завершившие выполнение экзаменационной работы до объявления об окончании экзамена, имеют право сдать ее организаторам и покинуть ППЭ. Ознакомление участников ОГЭ с результатами экзаменов и условия повторного допуска к сдаче экзаменов в текущем году

Образовательные организации должны ознакомить участников ОГЭ с полученными ими результатами экзамена по предмету не позднее чем через три рабочих дня со дня их утверждения ГЭК. 

Результаты экзамена участники ОГЭ могут узнать в образовательных организациях.

По решению ГЭК повторно допускаются к сдаче экзаменов в текущем году по соответствующему предмету в дополнительные сроки:

обучающиеся, получившие неудовлетворительный результат по одному из обязательных учебных предметов, 

участники ОГЭ, не явившиеся на экзамены по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);

участники ОГЭ, не завершившие выполнение экзаменационной работы по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);

участники ОГЭ, которым конфликтная комиссия удовлетворила апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ОГЭ.

Участники, нарушившие установленный порядок проведения ОГЭ, в том числе удаленные с экзамена, повторно к сдаче экзаменов в текущем году по соответствующим учебным предметам не допускаются. 

 Прием и рассмотрение апелляций

Участник ОГЭ имеет право подать апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ОГЭ и (или) о несогласии с выставленными баллами.
Апелляции по содержанию и структуре заданий, а также по вопросы, связанные с нарушением участником ОГЭ требований к оформлению экзаменационной работы, конфликтная комиссия не рассматривает.
Участник ОГЭ и (или) его родители (законные представители) при желании могут присутствовать при рассмотрении апелляции.

Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения экзамена участник ОГЭ подает в день проведения экзамена по соответствующему  предмету члену ГЭК, не покидая ППЭ. 
При рассмотрении апелляции о нарушении установленного порядка проведения экзамена конфликтная комиссия изучает обстоятельства, указанные участником ОГЭ в заявлении, заключение о результатах проверки и выносит одно из решений:

об отклонении апелляции;

об удовлетворении апелляции.

При удовлетворении апелляции результат экзамена, по процедуре которого участником ОГЭ была подана апелляция, аннулируется, и участнику  ОГЭ предоставляется возможность сдать экзамен по данному предмету в иной день, предусмотренный расписанием (дополнительные сроки).

Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов экзамена по соответствующему предмету.

Участники ОГЭ подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами в свою образовательную организацию. Участники ОГЭ заблаговременно информируются о времени рассмотрения апелляций. 

На заседании конфликтной комиссии при рассмотрении апелляции участника ОГЭ ему предъявляются распечатанные изображения его экзаменационной работы и электронные носители, содержащие аудиозапись устных ответов участника ОГЭ (в случае рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами по иностранному языку). Если изображение работы и аудиозапись участника  ОГЭ соответствует экзаменационной работе, выполненной им на экзамене,  он письменно подтверждает этот факт.

По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов либо об удовлетворении апелляции и изменении баллов (в случае выявления ошибок в обработке и (или) оценивании экзаменационной работы).

Результаты экзамена после  удовлетворения апелляции о несогласии с выставленными баллами и последующей ее обработки поступают в образовательную организацию участника ОГЭ в течение 3-8 дней. 

Полезная информация
	Организация 
	Контакты

	Федеральная служба

по надзору в сфере образования и науки
	Горячая линия:(495) 984-89-19

obrnadzor.gov.ru

	Федеральный центр педагогических измерений (открытые банки заданий)
	www.fipi.ru


      С правилами проведения ОГЭ ознакомлен (а):

Участник ОГЭ

 ___________________(_____________________)

Родитель/законный представитель несовершеннолетнего участника ОГЭ

___________________(_____________________)

«___»_______20__г./
Приложение 12
 1.   Разработка урока математики в 6 классе.
 2.   Разработка урока математики в 8 классе.

6 класс              Тема урока:  Призма и пирамида.                                                                                  Информация об учителе   Соловьева Татьяна Николаевна, учитель математики  ВКК  МБОУ СОШ  п. Горин,      Солнечный  район, Хабаровский край                                                                                                                        УМК: учебник для 6 класса Математика Виленкин Н.Я. Жохов В.И. Чесноков А.С. –М.:Мнемозина, 2008,2011,2013. Программы общеобразовательных учреждений  «математика» 5-6 класс  М-Просвещение 2009 год,  составитель Т.А. Бурмистрова, авторы Виленкин Н.Я. Жохов В.И.
Вид урока: Урок  новых  знаний 
Цель изучения

· Существенно расширить круг знаний о геометрических телах призма и пирамида; 

·  ввести понятие пирамиды и призмы  и её элементов;

· учить  распознавать пирамиды  и призмы;

· привлечь внимание учащихся к изучаемому материалу применением исторического материала;

· формирование коммуникативных навыков.

       Осуществление межпредметной связи математики с геометрией, физикой, географией, историей,  литературой, изобразительным искусством. 

Цели урока

Образовательные: обобщить прежние умения и навыки, познакомить с новыми геометрическими фигурами.

Развивающие: развивать логическое мышление, устную, аргументированную речь учащихся, развивать интерес к предмету через содержание учебного материала и способы его организации.

Воспитательные:  создание условий  для проявления познавательной активности, положительного отношения к знаниям , воспитывать культуру общения, умение слышать и слушать, доказывать свою точку зрения.

Оборудование :  компьютерная  презентация,  развертки тел, модели пирамид, призм, вода  и   мерный стакан   для опыта, спиртовка.

  Прогнозируемый результат:
· Знать элементы призмы и пирамиды.

· Уметь различать призму и пирамиду. 

· Уметь применять формулу объема прямоугольного параллелепипеда для вычисления объема призмы и пирамиды.   

План урока
· Организационный момент.

· Проверка домашнего задания.

· Актуализация знаний. 

· Создание проблемной ситуации для формирования темы урока.

· Толкование терминов призма и пирамида.

· Наблюдение и опыт.

· Исторические сведения.

· Расшифровка страны пирамид, с помощью решения теста.

· Вывод формулы объема пирамиды.

· Применение к решению задач.

· Получение тел из разверток.

· Демонстрация моделей.

· Физический опыт.

· Итоговый тест на соответствие. 

· Подведение итога урока. 

· Домашнее задание.   

Слово учителя: Добрый день ребята я рада вас видеть. Сегодня нам предстоит проделать большую работу. Мы познакомимся с новыми понятиями. Проведем опыт. Узнаем много нового. Каждый из вас получит отметку. А за компьютером сегодня Даша из 8 «а». Начнем урок.

Проверим домашнее задание.

№571 вызвал затруднения? Прокомментируем его с места.

№592 вызвал затруднения? Прокомментируем его с места.

Кто считает, что сделал все правильно на «5». 
Поставьте отметку карандашом. 

на «4». Поставьте отметку карандашом. 

на «3». Поставьте отметку карандашом. Я проверю, поставлю эти отметки в журнал. А вы в дневник.

На протяжении нескольких уроков мы учились умножать обыкновенные дроби. Нам эти правила сегодня пригодятся.

Рассказать правило, как умножить обыкновенные дроби.

Предполагаемый ответ ученика: чтобы умножить дробь на дробь нужно числитель умножить на числитель, а знаменатель на знаменатель. При необходимости сократить.

Как умножить смешанные числа? Предполагаемый ответ: чтобы умножить смешанные числа нужно сначала превратить их в неправильные дроби, а затем поступить как с обыкновенными дробями.

Как найти дробь от числа? Предполагаемый ответ: чтобы найти дробь от числа нужно это число умножить на данную дробь. 

Как найти число процентов от числа? Предполагаемый ответ: чтобы найти  число процентов от числа, нужно  проценты перевести в десятичную дробь,  затем это число умножить на данную дробь.

 Применим эти знания при решении устных задач.Задача1:Найти объем прямоугольного параллелепипеда с измерениями: 2/3; 3; 1.
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Задача2: Найти 1/3 от объема параллелепипеда ,если V=9ед.
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Задача 3 Объем прямоугольного параллелепипеда раве10, его разрезали по диагонали. Найти объемы полученных тел. Какую часть от всего параллелепипеда составляет 1 тело?
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Задача 4 Объем прямоугольного параллелепипеда раве15, его разрезали по диагонали. Найти объемы полученных тел. Какую часть от всего параллелепипеда составляет 1 тело?
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Получились интересные тела. Давно в начальной школе вы об этих телах говорили. Будем вспоминать.    У меня есть интересная история об этих телах.

СЛАЙД 2, СЛАЙД 3.
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Давайте поможем Незнайке. Какие слова  вам знакомы?                         Предполагаемый ответ.                            Прямоугольный параллелепипед и куб.                                   А призма и пирамида? Так какой будет тема урока?                             
Предполагаемый ответ.  Призма и пирамида.                                                           Давайте назовем элементы прямоугольного параллелепипеда. На стенах в кабинете вы найдете подсказки.                                                                             Ответы. Вершины, ребра, грани.                       СЛАЙД 4. Вспомним, что такое вершины, ребра, грани.                                       Предполагаемый ответ. Вершины – точки, где сходятся ребра. Ребра - отрезки, стороны граней, измерения. Грани-прямоугольники, части плоскости.

СЛАЙД 5. Показать на рисунке куб, пирамиду, шар. На рисунке есть призма?                 

Предполагаемый ответ.  Да. Нет. 

  Слайд 6. Призма отпиленное бревно.               Где на рисунке прямоугольный параллелепипед. Так он призмой является? Показать у прямоугольного параллелепипеда  вершины, ребра, грани. Показать у призмы вершины. Ребра. Грани. Прямоугольный параллелепипед - это призма?                                                         
С призмой разобрались. Какое слово еще назвал Знайка?  Пирамида. Как вы думаете, что такое пирамида? Предполагаемый ответ.  Объемный треугольник.                                                            
 СЛАЙД 7 . Наблюдение за пламенем спиртовки. Открытие, что пламя имеет форму пирамиды. А у пирамиды есть вершины. Ребра, грани. Показать.     Философский смысл пирамиды( читают  со слайда)                                                       Откуда пришли к нам пирамиды. Есть такая страна, она так и называется страна пирамид.               
СЛАЙД 8. Нужно решить тест  и расшифровать страну и столицу.  На столах дидактический материал с заданием как на слайде помещен в развертку пирамиды. Работаем группой, помогаем друг другу, чтобы быстрее справиться с заданием.
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СЛАЙД 9. Пирамида Хеопса
СЛАЙД 10. Помогли мы Незнайке  разобраться, что такое призма, пирамида, прямоугольный параллелепипед, куб?  
СЛАЙД 11. Нужно помочь в выборе склянки.     

СЛАЙД 12. Незнайка оригинал. ОН выбрал пирамиду.

КАК вы думаете, удачный выбор сделал Незнайка?                                    Предполагаемый ответ   Нет не удачный.                                                                                    Куда поместится больше сиропчика?  Во сколько раз?                                   
Предполагаемый ответ. В 4раза, в 2 раза.

А вот Даша точно знает, во сколько раз больше поместится в призму.

ОПЫТ.

Рассказ ученицы при проведении опыта:   Я изготовила  2 равных параллелепипеда, у второго отрезала грани, и получила пирамиду. Основания у них одинаковые, высоты тоже. Вычислим объем параллелепипеда. Измерим все его стороны и умножим. V=21см3. Опустим его в стакан с водой, вначале заметим уровень воды. Параллелепипед   вытеснит воду ровно на свой объем. Измерим медицинским шприцем объем вытесненной воды. Он равен ровно 21 см3 или миллилитр. Вынем параллелепипед, дольем воду до прежнего уровня. Опустим пирамиду. Она тоже вытеснит воду. Измерим шприцем вытесненный объем воды. Он равен 7 см3. Во сколько раз объем параллелепипеда больше объема пирамиды. Ответ в 3 раза. А какую часть составляет объем пирамиды от объема параллелепипеда?                                                                        
   Ответ 1/3.

Проверю, как вы меня поняли.  Решим устные задачи.

Решим задачу с дробными сторонами и высотой.



Найти объем прямоугольного параллелепипеда  с измерениями. Найти объем пирамиды.       Ученица у доски решает задачу.                                                         Спасибо Даша. Ставлю тебе отлично

.    СЛАЙД 14. « Все наше познание начинается с ощущений».                          [image: image1065.png]!
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СЛАЙД 15. У  вас на партах развертки тел.  Получите из них  геометрические тела. У кого что получилось?  Где у этих тел вершины, ребра, грани.  Провести по ним пальчиком.  А у кого получилось тело и не призма и не пирамида? Кто-нибудь из ребят обязательно прочитает на стенде, что это додекаэдр. Предполагаемый ответ   додекаэдр.

А у меня  есть модели, которые давно сделал нам в кабинет  дедушка Сережи Каткова. Назовите эти фигуры. Показать вершины, ребра, грани. 

Фигуры из бумаги возьмите себе. Скоро день матери, и можно написать маме пожелание на каждой грани.

Слайд16 и 17. Пирамиды в жизни и... и призма, с которой вы встретитесь на уроках физики.
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Слайд18.Так какую лучше выбрать склянку для сиропчика.                                                   Возможные ответы. Пирамида, куб, цилиндр. Кто-нибудь,  после додекаэдра обязательно назовет цилиндр.

А что мы знаем о цилиндре?

Предполагаемый ответ. Ничего.

Нужно знать? Что для этого нужно делать?  

Ответ. Учиться.

А в заключении я проверю, знаете ли вы, что такое призма и пирамида.

Проведем  тест на соответствие

На магнитной доске нарисованы фигуры, для каждой нужно найти соответствующее название.

Призма
  Пирамида  Квадрат    Шар   Многоугольник   Многогранник

С помощью магнитов на каждый рисунок  прикрепляется надпись с названием . Названия написаны на карточках.
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 Рефлексия: Показать на лестнице достижений на каком уровне понят новый материал.

Домашнее задание: №535(творческое задание изготовить маме пирамидку с пожеланиями) стр.86; №521 с микрокалькулятором; №523.

По желанию. 

Вычислить  объем  пирамиды  Хеопса, если   ее высота 147 метров, а в основании лежит квадрат со стороной 233 метров.

Урок окончен. До новых встреч. 
Разработка урока математики в 8 классе. 
Тема урока:  Теорема Виета                                                                                 Информация об учителе   Соловьева Татьяна Николаевна, учитель математики  ВКК  МБОУ СОШ  п. Горин, Солнечный  район, Хабаровский край                                                                                                                        УМК: Алгебра -учебник для 9 класса  общеобразовательных учреждений авторы  Ю. Н, Макарычев, Н. Г. Миндюк, К. И. Нешков, С. Б. Суворова; Под ред. С. А. Теляковского. – 8-е изд. – М.: Просвещение, 2007.                                      Учебник по геометрии  для  7-9 классов авторы Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов, С.В. Кадомцев Москва «Просвещение» 2010.                                                      Программы общеобразовательных учреждений  «математика» 7-9 классы                            М-Просвещение  2009 год,  составитель Т.А. Бурмистрова,  авторы  Ю. Н, Макарычев, Н. Г. Миндюк, К. И. Нешков, С. Б. Суворова

Вид урока: Урок  новых  знаний 
Цель изучения

· Существенно расширить круг знаний о квадратных уравнениях; 

·  ввести понятие приведенного квадратного уравнения;

· привлечь внимание учащихся к изучаемому материалу применением исторического материала;

· формирование коммуникативных навыков.
·  Осуществление межпредметной связи математики с географией,  географией, историей. 
Цели урока: 

· обучающая: обобщить прежние умения и навыки, познакомить с новыми приемами решения квадратных уравнений раскрытие связей между корнями квадратного уравнения и его коэффициентами (теорема Виета); формирование способа конструирования квадратных уравнений по заданным корням (обратная теорема Виета); рассмотреть различные задания на применение теоремы Виета.

· развивающая: способствовать выработке у школьников умения обобщать изучаемые факты, формулировать выводы;  развивать исследовательские навыки и самостоятельность путем составления ими уравнений; обобщить прежние умения и навыки, познакомить с новыми приемами решения квадратных уравнений, научить преодолевать трудности, настраиваться на успех в любом деле; формировать навыки сотрудничества.
воспитывающая:  воспитывать культуру общения, умение слышать     и слушать, доказывать свою точку зрения.  

 Прогнозируемый результат:
· Знать прием решения квадратных уравнений с помощью теоремы Виета

· Уметь  различать приведенные квадратные уравнения, применять формулу нахождения корней приведенного квадратного уравнения .   

Тип урока: урок усвоения новых знаний.

Форма организации деятельности: групповая.                                                           Учебное пространство разделено на 4 зоны по числу групп.

Этапы урока:

· Организационный момент               1мин
· Словарная работа                             4 мин
· Проверка домашнего задания         7 мин
· Открытие новых знаний                10 мин
· Физкультурная пауза                        1мин
· Закрепление новых знаний             10мин  
· Тестовая самостоятельная работа 10 мин
· Рефлексия урока                               2 мин
· Домашнее задание                           1 мин
1. Организационный момент.              Слово учителя. Добрый день, ребята. Я рада вас видеть. О квадратных уравнениях можно говорить много. Это одна из интереснейших тем в алгебре, но есть  такая страна – Франция, которая родила известных всему миру людей. 
Слайд 1

Слайд 2

Один из них Блез Паскаль, математик, физик, литератор, философ. Ему принадлежит изречение: «Величие человека в его способности мыслить». Он столько сделал для Франции, что был увековечен на денежной купюре 500 франков. Можно согласиться со словами ученого, что величие человека в его способности мыслить, а мыслить и думать человек должен правильно.

2.  Словарный диктант. Проверим ваше знание математических терминов, проведем словарную работу, а рядом из этих слов составьте  словосочетания. (Учащиеся в течение 5 минут работают, сдают учителю; результаты проверяются капитанами групп после урока по слайду самопроверки).  Проверьте, правильно ли вы написали термины и словосочетания. Это и        будет ваша первая оценка в листе самооценки.    Слайд 3
3. Проверка домашнего задания. В № 550 нужно было найти корни уравнения и указать их приближенное значение с точностью до 0,01 (воспользоваться микрокалькулятором). Мое дополнительное задание, сколько целых чисел между корнями уравнений.

№ 552. При каких Х верно равенство. Мое дополнительное задание, найти 
 Слайд  4                                                    Слайд 5


Произведение корней уравнения

№ 578. Решить уравнение (на доске ).

Мое задание, найти сумму и разность корней уравнения с помощью числовой прямой. Результаты выполнения домашнего задания  занести в лист самопроверки.

Слайд 6
Был еще один известный француз, который любил заниматься алгеброй. Его так и называют «отец алгебры». Он в удовольствие занимался алгеброй и практикой вывел свою знаменитую терему.

4. Изучение нового материала. 

Самостоятельная работа. Реши уравнения и сделай вывод. (Работа в группах). Капитаны отметят работу каждого в листе самопроверки

После выполнения работы данные заносятся в таблицу. Для быстрого выполнения работы можно распределить каждому уравнение. Сопоставляют свои результаты с результатами на слайде.

   Кто что заметил? (учащиеся выдвигают свои предположения, что видна закономерность, сумма корней равна второму коэффициенту с противоположным знаком, а произведение равно свободному члену).

Опытным путём мы получили теорему. Первым эту закономерность тоже опытным путем вывел Франсуа Виет.

     Но чтобы пользоваться теоремой, ее нужно доказать. Давайте попробуем. (Ученица у доски доказывает теорему, подготовив доказательство  в качестве индивидуального домашнего задания).

5. Закрепление новых знаний и применение.

Применить теорему Виета, установить, есть ли корни, найти их, не решая его.

Как узнать, имеет ли уравнение корни? (Ответ: найти дискриминант).

Устная работа.

Ребята выходят к доску и находят корни по теореме Виета.
Слайд7,                                     слайд 8
Слайд 9

Немного отдохнем, проведя физминутку для глаз.
Проведем аналогию.

Слайд 10
У приведенного квадратного уравнения сумма корней равна второму коэффициенту, взятому с противоположным знаком, а произведение равно свободному члену. А если у нас обычное уравнение, полное, как найти сумму и произведение корней? (Предполагаемый ответ: Чтобы сумму найти нужно –-b разделить на а, чтобы произведение найти, нужно свободный член разделить на а).

      К доске приглашается девочка, чтобы решить уравнения по теореме Виета. Она его решает, получает корни.
А бывает так, что работая на компьютере, вы нечаянно сотрете только что сделанное. Как восстановить?

Учитель стирает решение, оставляя корни. Ученица по обратной теореме Виета восстанавливает уравнения.

6. Работа по учебнику. С.128 прочитать теорему, обратную теореме Виета.

7. Тестовая самостоятельная работа 
1) Один из корней данного уравнения равен 4, определите второй корень уравнения.  (Сл.10)

1 вариант.                                                                         2 вариант

х2 + pх + 12 = 0                                                           х2 + pх - 12 = 0                            

Варианты ответов: а) – 3; б) 8; в) 3; г) – 8.

2) Один из корней данного уравнения равен 2, определите второй корень уравнения.  (Сл.11)

1 вариант.                                                                         2 вариант

х2 - 8х + q = 0                                                           х2 + 8х + q = 0                            

Варианты ответов: а) 10; б) - 10; в) 6; г) – 6.

3) Определите знаки корней данного квадратного уравнения, если таковые имеются.   (Сл.12)

1 вариант.                                                                         2 вариант

х2 + 3х + 1 = 0                                                           х2 - 3х – 1= 0                            

Варианты ответов: а) корней нет;

                                    б) оба коря отрицательные;

                                    в) оба корня положительные;

                                    г) корни разных знаков.

4) Корнями данного приведенного квадратного  уравнения являются два числа  (Сл.13)

1 вариант.                                                                         2 вариант

х2 + 5х – 6  = 0                                                           х2 – 5х – 6 = 0                            

Варианты ответов: а) – 3 и 2; б) 3 и - 2; в) 6 и – 1; г) – 6 и 1.

5) Корнями данного  квадратного  уравнения являются два числа  (Сл.14)

1 вариант.                                                                         2 вариант

2х2 – 6х + 4 = 0                                                           2х2 + 6х + 4 = 0                            

Варианты ответов: а) 1 и 2; б) 4 и – 1; в) – 4 и 1; г) – 1 и – 2.

Ключ к тесту:  (Сл.12)

	 
	1
	2
	3
	4
	5

	1 вариант
	в
	в
	б
	г
	а

	2 вариант
	а
	б
	г
	в
	г


 Слайд 11
8. Итог урока. Так для чего нужна теорема Виета? (учащиеся отвечают). 

9.   Рефлексия. Заполнение листа самооценки. Получение отметки за урок.

10. Домашнее задание. № 580-б, 581-б, 582-б, 584-б. На пятёрку № 588, 595. Повторение № 596-б.

                     Урок окончен. До новых встреч.
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Диаграмма1

		1. Меня редко раздражают мелочи.		1. Меня редко раздражают мелочи.		1. Меня редко раздражают мелочи.		1. Меня редко раздражают мелочи.

		2. Я нервничаю, когда приходится кого-то ждать.		2. Я нервничаю, когда приходится кого-то ждать.		2. Я нервничаю, когда приходится кого-то ждать.		2. Я нервничаю, когда приходится кого-то ждать.

		3. Когда я попадаю в неловкое положение, то краснею.		3. Когда я попадаю в неловкое положение, то краснею.		3. Когда я попадаю в неловкое положение, то краснею.		3. Когда я попадаю в неловкое положение, то краснею.

		4. Когда я сержусь, то могу кого-нибудь обидеть.		4. Когда я сержусь, то могу кого-нибудь обидеть.		4. Когда я сержусь, то могу кого-нибудь обидеть.		4. Когда я сержусь, то могу кого-нибудь обидеть.

		5. Не переношу критики, выхожу из себя.		5. Не переношу критики, выхожу из себя.		5. Не переношу критики, выхожу из себя.		5. Не переношу критики, выхожу из себя.

		6. Если в транспорте меня толкнут, то отвечаю тем же или говорю что-нибудь грубое.		6. Если в транспорте меня толкнут, то отвечаю тем же или говорю что-нибудь грубое.		6. Если в транспорте меня толкнут, то отвечаю тем же или говорю что-нибудь грубое.		6. Если в транспорте меня толкнут, то отвечаю тем же или говорю что-нибудь грубое.

		7. Все свое свободное время чем-нибудь занят.		7. Все свое свободное время чем-нибудь занят.		7. Все свое свободное время чем-нибудь занят.		7. Все свое свободное время чем-нибудь занят.

		8. На встречу всегда прихожу заранее или опаздываю.		8. На встречу всегда прихожу заранее или опаздываю.		8. На встречу всегда прихожу заранее или опаздываю.		8. На встречу всегда прихожу заранее или опаздываю.

		9. Не умею выслушивать, вставляю реплики.		9. Не умею выслушивать, вставляю реплики.		9. Не умею выслушивать, вставляю реплики.		9. Не умею выслушивать, вставляю реплики.

		10. Страдаю отсутствием аппетита.		10. Страдаю отсутствием аппетита.		10. Страдаю отсутствием аппетита.		10. Страдаю отсутствием аппетита.

		11. Часто беспокоюсь без всякой причины.		11. Часто беспокоюсь без всякой причины.		11. Часто беспокоюсь без всякой причины.		11. Часто беспокоюсь без всякой причины.

		12. По утрам чувствую себя плохо.		12. По утрам чувствую себя плохо.		12. По утрам чувствую себя плохо.		12. По утрам чувствую себя плохо.

		13. Чувствую себя уставшим, плохо сплю, не могу отключиться.		13. Чувствую себя уставшим, плохо сплю, не могу отключиться.		13. Чувствую себя уставшим, плохо сплю, не могу отключиться.		13. Чувствую себя уставшим, плохо сплю, не могу отключиться.

		14. И после продолжительного сна не чувствую себя нормально.		14. И после продолжительного сна не чувствую себя нормально.		14. И после продолжительного сна не чувствую себя нормально.		14. И после продолжительного сна не чувствую себя нормально.

		15. Думаю, что сердце у меня не в порядке.		15. Думаю, что сердце у меня не в порядке.		15. Думаю, что сердце у меня не в порядке.		15. Думаю, что сердце у меня не в порядке.

		16. У меня бывают боли в спине и шее.		16. У меня бывают боли в спине и шее.		16. У меня бывают боли в спине и шее.		16. У меня бывают боли в спине и шее.

		17. Когда сижу за столом, барабаню пальцами по столу и покачиваю ногой.		17. Когда сижу за столом, барабаню пальцами по столу и покачиваю ногой.		17. Когда сижу за столом, барабаню пальцами по столу и покачиваю ногой.		17. Когда сижу за столом, барабаню пальцами по столу и покачиваю ногой.

		18. Мечтаю о признании, хочу, чтобы меня хвалили за то, что я делаю.		18. Мечтаю о признании, хочу, чтобы меня хвалили за то, что я делаю.		18. Мечтаю о признании, хочу, чтобы меня хвалили за то, что я делаю.		18. Мечтаю о признании, хочу, чтобы меня хвалили за то, что я делаю.

		19. Думаю, что я лучше многих.		19. Думаю, что я лучше многих.		19. Думаю, что я лучше многих.		19. Думаю, что я лучше многих.

		20. Я не соблюдаю диету.		20. Я не соблюдаю диету.		20. Я не соблюдаю диету.		20. Я не соблюдаю диету.
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Лист1

				почти никогда (1 балл);		редко (2 балла);		часто (3 балла);		почти всегда (4 балла).

		1. Меня редко раздражают мелочи.		5		8		3		2

		2. Я нервничаю, когда приходится кого-то ждать.		5		7		4		2

		3. Когда я попадаю в неловкое положение, то краснею.		3		10		1		4

		4. Когда я сержусь, то могу кого-нибудь обидеть.		4		3		3		7

		5. Не переношу критики, выхожу из себя.		3		8		3		4

		6. Если в транспорте меня толкнут, то отвечаю тем же или говорю что-нибудь грубое.		14		2		2		1

		7. Все свое свободное время чем-нибудь занят.		5		8		3		2

		8. На встречу всегда прихожу заранее или опаздываю.		6		6		4		2

		9. Не умею выслушивать, вставляю реплики.		3		8		2		5

		10. Страдаю отсутствием аппетита.		5		8		3		2

		11. Часто беспокоюсь без всякой причины.		8		8		1		0

		12. По утрам чувствую себя плохо.		4		4		4		6

		13. Чувствую себя уставшим, плохо сплю, не могу отключиться.		2		3		5		6

		14. И после продолжительного сна не чувствую себя нормально.		4		6		4		3

		15. Думаю, что сердце у меня не в порядке.		2		5		6		4

		16. У меня бывают боли в спине и шее.		13		5		0		0

		17. Когда сижу за столом, барабаню пальцами по столу и покачиваю ногой.		0		0		0		4

		18. Мечтаю о признании, хочу, чтобы меня хвалили за то, что я делаю.		12		3		2		2

		19. Думаю, что я лучше многих.		12		2		3		1

		20. Я не соблюдаю диету.		17		0		0
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				2		3		4

		Барышев В		3		3

		Белугина М		3		3
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		Микрюков		3

		Моисеев		2		3

		Перевалов		3

		Порозов		3

		Скорбо		3

		Скрипко		3

		Скидан		2

		Скударнова		3

		Шапошников		3

		Халметова		3






_1495999296.xls
Диаграмма1

		1		1		1

		2		2		2

		3		3		3

		4		4		4

		5		5		5

		6		6		6

		7		7		7

		8		8		8

		9		9		9

		10		10		10

		11		11		11

		12		12		12

		13		13		13

		14		14		14

		15		15		15

		16		16		16



выполнение числа заданий. Входная диагностика

повторная диагностика

Столбец2

8

8

16

19

5

6

9

14

7

7

8

8

14

8

8

15

14

6

7

9

14

8

9

8

8

7

8

14

18

6

8



Лист1
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				входная диагностика		повторная диагностика		Столбец1
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Лист1

				число 2		число 3		число4		число5

		Категория 1		2		14		2		0

		Категория 2		2.5		4.4		2

		Категория 3		3.5		1.8		3

		Категория 4		4.5		2.8		5

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Лист1

				Входная		Районная		краевая

		Барышев		3		3		5

		Белугина		4		3		4

		Борисовская		3		3		4

		Венедиктова		4		4		5

		кодирова		4		3		4

		Кузьмнеко		4		4		5

		Микрюков		3				3

		Моисеев		2		2		3

		Перевалов		3		3		3

		Порозов		3		3		4

		Скарбо		3		3		3

		Скрипко		3		3		3

		Скидан		3		2		3

		Скударнова		3		3		3

		Шапошников		2		3		3
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Лист1

				число 2		число3		число 4		число 5

		9 а		0		8		4		3

		Категория 2		2.5		4.4		2

		Категория 3		3.5		1.8		3

		Категория 4		4.5		2.8		5

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Лист1

				количество		Ряд 2		Ряд 3

		2		0		2.4		2

		3		9		4.4		2

		4		17		1.8		3

		5		5		2.8		5

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Лист1

				число2		число 3		число 4		число 5

		май 2013 9"А2				8		4		3

		Категория 2		2.5		4.4		2

		Категория 3		3.5		1.8		3

		Категория 4		4.5		2.8		5

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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